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Ми тро вач ке пу те ве ове зи ме ће од 
сме то ва и сне жних на но са чу-

ва ти “Хи дро гра ђе ви нар”. За ову на-
ме ну из град ског бу џе та из дво је но 
је 15,2 ми ли о на ди на ра, а уко ли ко 

бу де ван ред них окол но сти, град ће 
до дат но ре а го ва ти.

Зим ска слу жба у Срем ској Ми тро-
ви ци одр жа ва ло кал не пу те ве и са о-
бра ћај ни це у ду жи ни од око 200 ки-

ло ме та ра. Де жу ра ће се у две сме не 
по 12 са ти, а у за ви сно сти од вре-
мен ских при ли ка од ре ђи ва ће се и 
сте пен при прав но сти.  С. Л.

 Стра на 13.
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Број 12 
- под ведрим 
небом Стра на 20.

Стра на 29.

Гостовали 
у Русији

 Фо то: М. Ми ле у снић

УРБАНА ЛЕГЕНДА ОШ „ДУШАН ЈЕРКОВИЋ“АМАТЕРСКО ПОЗОРИШТЕ „БРАНИСЛАВ НУШИЋ“ 
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Пи ше: 
Си ни ша Ко ри ца

Го ре од го рег
Имам ути сак да нас до га ђа ји пре сти жу, ви ше не из го-

ди не у го ди ну, већ са да из ме се ца у ме сец.  Пред ви ђа-
ња нам по ста ју све ма ње тач на, све ло ши ја. То је до каз да 
све ма ње раз у ме мо дру штве не про це се и ак тив не аген се у 
њи ма. По раз тр пе дру штве не на у ке, а са њи ма и по ли ти-
ка. До ка за за ову те зу мно го. Да кре не мо ре дом. 

Ко би од нас мо гао, ре ци мо сре ди ном осам де се тих го-
ди на про шлог ве ка, бар да за ми сли да од рад нич ке кла се 
за са мо јед ну де це ни ју не ће оста ти „ни ка мен на ка ме ну“. 
Од кла се ко ја је не са мо су ве ре но вла да ла, већ  се и ду-
бо ко ма те ри јал но уко ре ни ла у си стем. Ваљ да ни је би ло 
рад ни ка ко ји ни је до био дру штве ни стан или ин фла тор ни 
кре дит за из град њу соп стве не ку ће. Имао је бес плат но 
шко ло ва ње, здрав ство, ви со ку без бед ност, лич ну си гур-
ност. Све му је то не ко узео. Укра ло му јед но вре ме ко је 
је од  кла се пра ви ло на род, срп ски, хр ват ски, бо шњач ки. 
Кла су за ме нио на род и пре ва ри ли рад ни ка. Мно го су до-
би ли у со ци ја ли зму, а он да све то ола ко из гу би ли. Да нас 
су над ни ча ри овог вре ме на. Ко је то мо гао да пред ви-
ди. Мо жда су не ки и мо гли на слу ти ти вре ме про ме на, али 
ова ко бр зо раз вла шћи ва ње оних ко ји су вла да ли, без от-
по ра, без про те ста, ве ро ват но ни ко. 

Дру ги при мер су пен зи је. Ја ну ар 2014. пред из бор на 
гро зни ца тре се Ср би ју.  Сви се утр ку ју, сви се до дво ру-
ју нај ма сов ни јем би рач ком те лу, пен зи о не ри ма Ср би је. 
Гла сне жи це ис ко чи ле на ли ци ма за ја пу ре них го вор ни ка 
на ми тин зи ма, да се пен зи је мо ра ју ускла ђи ва ти са ра-
стом ин фла ци је и за ра да. Ни ко ни да по ми слли о њи хо-
вом ап со лут ном сма ње њу, и то са мо за не пу ну го ди ну да-

на уна пред. По што сам по стру ци еко но ми ста, то знам да 
Устав не мо же га ран то ва ти  ни во пен зи ја. Ни во за ви си од 
рас по ло жи вог на ци о нал ног дру штве ног бру то про из во да.  
Ту, да кле, ни сам мо гао би ти из не на ђен. Али, где сам био 
за те чен? Устав га ран ту је пра во на пен зи је и рав но прав-
ност гра ђа на у оства ри ва њу тог пра ва.  Вла да до но си за-
кон о сма ње њу пен зи ја ко ји ма се на ру ша ва оства ри ва ње 
овог  основ ног устав ног прин ци па. Гра ђа ни, пен зи о не ри 
до ве де ни у не рав но пра ван по ло жај, јед ни ма пен зи је ни-
су сма ње не, дру ги ма  за 5%, тре ћи ма за 10%, а не ки ма 
и за 20%. На ру ше на рав но прав ност гра ђа на, и не са мо 
то, не го је пра во пи та ње где ће се гра нич ник за др жа ти, 
да ли на сма ње њу од 20% или чак мо же оти ћи и до 90%, 
кад мо же 20% за што не би мо гло и чи та вих 90%? Као да 
пен зи је ни су за ра ђе на ка те го ри ја, већ со ци ја ла ко ји ма се 
„ште лу је“ со ци јал ни ста тус по је ди них гру па, не кад се то 
мо же чи та ти и гла сач ких ску пи на.  Пен зи је, да кле, за ви се 
од од лу ка Вла де, а не од го ди на ста жа и ни воа упла та.  
На све ово до ла зи Од лу ка уста во бра ни те ља, Устав ног су-
да Ср би је о од ба ци ва њу ини ци ја ти ве за оце ну устав но сти 
за ко на ко ји је до вео гра ђа не у не рав но пра ван по ло жај 
код оства ри ва ња истих пра ва, пен зи ја.  Ни су од го во ри ли 
на пи та ње за ко је су они је ди но над ле жни: има ли не рав-
но прав но сти ме ђу гра ђа ни ма у спро во ђе њу овог за ко на. 
Уме сто то га од го во ри ли на на чин да са чу ва ју сво је лич не 
по зи ци је. Ко руп ци ја у ср цу си сте ма. Вла ду раз у мем са-
мо у јед ном: у дру штве ном бру то про из во ду Ср би је не ма 
про сто ра за ис пла ту до стиг ну тог ни воа пен зи ја. Мо жда се 
мо ра ло ићи на сма ње ње, али и у тим усло ви ма мо гао се 
си стем чу ва ти, мо гло се ума ње ње пре тво ри ти у при нуд-
ни за јам Ср би ји за њен фи нан сиј ски опро вак, оро чен 
и са на сле ди вим хар ти ја ма од вред но сти ко је би пред-
ста вља ле не ку вр сту бу ду ћих на док на да за при вре ме но 
(од)узе то. 

Ме ђу тим, од го ре  на ве де на два из не на ђе ња има не што 
још го ре.  Ма сов но бе жа ње љу ди са сво јих ог њи шта, про-
лаз пре ко 400.000 обез гла вље них љу ди ко ри до ром ко ји 
иде пре ко Ср би је.  До след ни по ме ну тој те зи на по чет ку, 
ни ко од нас не зна где ће се све ово за вр ши ти. Сле де са мо 
но ва из не на ђе ња, још те жа и тра гич ни ја. А он да до шао 
„цр ни пе так“, 13. но вем бар у Па ри зу. Ма сов но уби ја ње 
не ви них, мла дих, не чи је де це, ро ђа ка, ро ди те ља.  Ту га и 
не ве ро ва ње.  Пра во је пи та ње шта је ге не за, где су ко ре-
ни те ро ри зму. Да ли је пре па ки ва ње тре нут них еко ном-
ских ин те ре са у све ту је ди ни ва ли дан кри те ри јум све у-
куп ног по на ша ња? Да ли ће нам ли ни ја гло ри фи ко ва ња 
ин те ре са до ћи гла ве, ка ко у ме ђу на род ним ре ла ци ја ма, 
та ко и у обич ном жи во ту,у  ком шиј ским и по ро дич ним 
од но си ма?

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ПО СЕ ТА АУСТРИЈ СКОГ АМ БА СА ДО РА 

Као да пен зи је ни су за ра ђе на 
ка те го ри ја, већ со ци ја ла ко ји ма се 

„ште лу је“ со ци јал ни ста тус по је ди них гру-
па, не кад се то мо же чи та ти и гла сач ких 
ску пи на.  Пен зи је, да кле, за ви се од од лу ка 
Вла де, а не од го ди на ста жа и ни воа упла та  "

Ам ба са дор Аустри је у Ср би ји Јо-
ха нес Ајг нер по се тио је Срем-

ску Ми тро ви цу и са гра до на чел ни-
ком Бра ни сла вом Не ди мо ви ћем  
раз го ва рао о при вред ној и кул тур ној 
са рад њи ко ја по сто ји из ме ђу Срем-
ске Ми тро ви це и Аустри је, као и о 
мо гућ но сти ма ње ног да љег раз во ја.

- За до вољ ство ми је што смо мо-
гли да бу де мо до ма ћи ни аустриј-
ском ам ба са до ру. Са рад ња Аустри-
је и Срем ске Ми тро ви це је ве о ма 
зна чај на са аспек та при вре де, јер 
је пр ви ин ве сти тор ко ји се по ја вио 
по сле 2000. го ди не у Срем ској Ми-
тро ви ци био упра во из Аустри је, 
ком па ни ја “Ме лер”. Да нас у на шем 
гра ду има мо јед ног од нај зна чај-
ни јих аустриј ских ин ве сти то ра на 
на шем под руч ју, а то је ком па ни-
ја “Гер лин гер”.   Не сум њи во да ће 
ути цај аустриј ске при вре де би ти 
ве о ма ва жан, а ни ка да не тре ба 
за бо ра ви ти ни тра ди ци ју из ме ђу 
на ше две зе мље у обла сти тр го ви-
не, на ро чи то у ме сној ин ду стри ји 
- ре као је гра до на чел ник Срем ске 
Ми тро ви це Бра ни слав Не ди мо вић и 
до дао да се на да да ће у на ред ном 

пе ри о ду још аустриј ских ком па ни ја 
ин ве сти ра ти у Срем ску Ми тро ви цу.

Ка ко је то ком при је ма у Град ској 
ку ћи ис та као ам ба са дор Ајг нер, 
ово је ње го ва пр ва зва нич на по се-
та овом гра ду, ко ји има до бре еко-
ном ске ве зе са Аустри јом и до дао:

- Раз го ва рао сам са гра до на-
че ли ком о еко ном ској са рад њи и 
ула га њу аустиј ских ин ве сти то ра, 
од но сно о ко ри шће њу свих мо-
гућ но сти ко је пру жа Град Срем ска 

Ми тро ви ца, а ко је су ве о ма убе-
дљивњ. На дам се да ће мо у на ред-
ном пе ри о ду у овом гра ду ви де ти 
још ви ше аустриј ских ин ве сти то ра 
ко ји ће до при не ти раз во ју не са мо 
гра да, не го и чи та вог ре ги о на.

На кон са стан ка са гра до на чел-
ни ком, аустриј ски ам ба са дор је за-
јед но са пред став ни ци ма ло кал не 
са мо у пра ве об и шао Цар ску па ла ту 
и дру ге зна ме ни то сти гра да.

 С. М. - Сл. Н.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ОД ЈЕ ЦИ КОН ГРЕ СА КАР ДИ О ЛО ГА У СР БИ ЈИ

Нај ве ћи кар ди о ло шки до га ђај у зе-
мљи – ме ђу на род ни Кон грес кар-

ди о ло га Ср би је, ове го ди не одр жан је 
по 20. пут, на Зла ти бо ру,у ор га ни за-
ци ји Удру же ња кар ди о ло га Ср би је.

Отва ра ју ћи скуп, пред сед ник 
Удру же ња кар ди о ло га Ср би је Зо ран 
Пе ри шић под се тио је да 53 од сто љу-
ди умре од бо ле сти ср ца и крв них су-
до ва, што Ср би ју свр ста ва ме ђу нај-
ни же ран ги ра не зе мље у Евро пи, од 
ко је ве ћу смрт ност има ју са мо Ру си ја 
и Укра ји на. Он је ре као да је про-
те клих го ди на у Ср би ји мно го учи-
ње но на раз во ју кар ди о ло ги је, а да 
је оно што нам не до ста је озбиљ на 
им пле мен та ци ја Стра те ги је бор бе 
про тив кар ди о ва ску лар них бо ле-
сти ко ја об у хва та пе ри од од 2012. 
до 2022. го ди не и да је од ве ли ког 
зна ча ја за све на ше гра ђа не чи ње-
ни ца,да је по след њих го ди на зна-
чај но по ве ћан број цен та ра за им-
пле мен та ци ју пејс ме ке ра и дру гих 
си сте ма.. 

На кон гре су је, из ме ђу оста лог, 
би ло ре чи о но ви на ма у ле че њу ар-
те риј ске хи пер тен зи је, пре вен ци ји 
из не над не ср ча не смр ти код елит них 
спор ти ста и ре кре а ти ва ца и при мар ној 
пре вен ци ји ко ро нар не бо ле сти. Би ла 
је то при ли ка да се, кроз 95 на уч них 
се си ја,на ши ле ка ри упо зна ју са до-
стиг ну ћи ма свет ске кар ди о ло ги је.

На Кон гре су во де ћих свет ских 
струч ња ка у обла сти кар ди о ло ги је, 
ле ка ри ми тро вач ке бол ни це има ли су 
два пре да ва ња: "Ар те риј ска хи пер-
тен зи ја као фак тор ри зи ка" у окви ру 
HI SPA се си је са пре зен та ци јом соп-
стве них ре зул та та јед но го ди шњег 
ра да, ауто ри: прим. др Да вор Пе-
ња шко вић. др Ни ко ла Ива но вић. 
Сла ђа на Лу кић мс и по стер пре зен-
та ци ја ори ги нал ног ра да: „Ace no co u-
ma rol по сти же бо љи ан ти ко а гу лант ни 
ефе кат од War fa ri na код па ци је на та 
са не вал ву лар ном атриј ском фи бри-
ла ци јом“, ауто ри: прим. др Да вор 
Пе ња шко вић, др Јо ван ка Де ја но-
вић и др Са во Па вло вић.

- Ка да је реч о ми тро вач кој бол ни-
ци, у про те клих го ди ну да на, у HI SPI 
је об ра ђе но око 70 па ци је на та, а од 
тог бро ја, њих 75 од сто има ло је до-
бро ре гу ли сан крв ни при ти сак, што 
зна чи да је овај про грам учи нио да 
се код обо ле лих по стиг ну нор мал не 
вред но сти при ти ска. Ова кви ре зул та-
ти по ка зу ју пред ност HI SPE, у од но су 
на па ци јен те из оп ште по пу ла ци је ко ји 
ни су би ли об у хва ће ни тим про гра мом, 
што смо на Кон гре су и до ку мен то ва ли и 
што је ,од стра не ко ле га из дру гих зе ма-
ља и цен та ра од лич но при хва ће но. На 
осно ву до би је них ре зул та та, пер со на ли-
зо ва ни при ступ бо ле сни ку са хи пер тен-
зи јом у HI SPA центримa, прaви је пут зa 
до бру пре вен ци ју и aдеквaтно ле че ње 
- из но си по поврaтк у сa Конгресa, прим. 
др Дaвор Пaњaш ковић.

- HI SPA  кaо специјaлизовaнa 
здрaвственa услугa очувaњa здрaвљa 

однедaвно је уврш тенa у редовaн рaд 
ин тер ни стич ке слу жбе, a зaхвaљујући 
знaњу и веш тинaмa нaших лекaрa, 
спо соб ни смо дa од го во ри мо нa 
постaвљене ци ље ве – спaсaвaње 
болесникa од инфaрк тa и шлогa. 
Уче шће нaших кaрдиологa нa овом 
знaчaјном кон гре су и рез ултaти у 
рaду, упрaво покaзују дa смо спрем-
ни дa ле чи мо пaцијенте и пре вен-
тив но де лу је мо, кaко би се смрт ност 
од инфaрк тa миокaрдa и мождaног 
удaрa свелa нa ми ни мум. С об зи ром 
дa се  ре ги он Сремa, по бро ју обо-
ле лих од кaрдиовaскулaрних бо ле-
сти и смрт но сти услед инфaрк тa или 
мождaног удaрa, нaлaзи нa веомa ви-
со кој по зи ци ји у зе мљи, превенцијa у 
том сми слу и постојaње овaквог јед-
ног центрa, нaстaвиће дa  до при но се 
квaлит етнијој здрaвственој услу зи и 
ле че њу пaцијенaтa сa овог подручјa 
у нaшој устaнови - изјaвио је прим. 
др Мирослaв Кен дри шић, ди рек тор 
митровaчке бол ни це. С. Н.

HI SPA услугa у ре дов ном рaду
HI SPA кaо специјaлизовaнa здрaвственa услугa очувaњa здрaвљa однедaвно 
је уврш тенa у редовaн рaд ин тер ни стич ке слу жбе Оп ште бол ни це

Прим. др Ми ро слав Кен дри шић Прим. др Да вор Пе шња ко вић

Раз го вор о кул тур ној 
и при вред ној са рад њи

При јем у Град ској ку ћи
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СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ОБЕ ЛЕ ЖЕ НО 120 ГО ДИ НА КА ЗНЕ НО ПО ПРАВ НОГ ЗА ВО ДА

Са 120 го ди на по сто ја ња и 
тра ја ња Ка зне но по прав ни 

за вод у Срем ској Ми тро ви ци 
пред ста вља јед ну од нај ста ри-
јих уста но ва за твор ског ти па у 
Ре пу бли ци Ср би ји. У пи та њу је 
нај ве ћи за твор у Ср би ји, је дан 
од нај ве ћих на Бал ка ну и је ди-
ни у ко ме ка зне из др жа ва ју и 
ли ца ко ја су стра ни др жа вља ни. 

- То ком про те клих не ко ли-
ко го ди на би ли смо све до ци 
зна чај ним про ме на ма ка ко на 
са мом за твор ском ком плек су, 
та ко и у уну тра шњој ор га ни-
за ци ји у че му је ве ли ку уло гу 
имао и има са да шњи управ ник 
Алек сан дар Алим пић ко ји је 
ус пео да уз по моћ ло кал не са-
мо у пра ве у пот пу но сти об но ви 
Хо тел „Срем“ и да об но вом ко-
њич ког спо р та вра ти Ми тр ов-
ча не на Хи по дром ко јим КПЗ 
упра вља - ре као је про те клог 
че тврт ка ми ни стар прав де Ни-
ко ла Се ла ко вић по во дом све-
ча ног обе ле жа ва ња 120 го ди на 
по сто ја ња КПЗ у Срем ској Ми-
тро ви ци.

Уз ми ни стра Се ла ко ви ћа и 
управ ни ка КПЗ-а Алек сан дра 
Алим пи ћа, Све ча ној ака де ми-
ји одр жа ној у ре но ви ра ном и 
у рад пу ште ном хо те лу „Срем“, 
при су ство ва ли су и ди рек тор 
Упра ве за из вр ше ња кри вич них 
санк ци ја др Ми лан Сте во вић, 
епи скоп срем ски го спо дин Ва-
си ли је, гра до на чел ник Срем-
ске Ми тро ви це Бра ни слав 
Не ди мо вић, број ни ло кал ни 
зва нич ни ци и дру ги мно го број-
ни го сти. 

Обра ћа ју ћи се го сти ма и зва-
ни ца ма, управ ник КПЗ Алек-
сан дар Алим пић на гла сио је да 
има пре све га част, али и ве ли-
ку од го вор ност, што се на ла зи 
на че лу јед не та кве ин си ту ци је 
као што је то КП За вод Срем ска 
Ми тро ви ца и да ће се за јед но 

са сво јим са рад ни ци ма тру ди ти 
да оправ да по ве ре ње ко је му је 
ука за но. 

- Рад на уна пре ђе њу КПЗ-а 
нај бо љи је на чин да се оду жи-
мо сви ма ко ји су то ком про те-
клих 120 го ди на ра ди ли на ње-
го вом раз во ју и ја ча њу. У пла-
ну нам је и из да ва ње обим не 
мо но гра фи је о за тво ру ко ја ће 
због ве ли ког бро ја до ку ме на та 
ко је тре ба са бра ти и об ра ди ти 
би ти об ја вље на на ред не го ди-
не. Ти ме ће обе ле жа ва ње зна-
чај ног ју би ле ја би ти упот пу ње-
на, а на ма оста је да до на ред не 
ва жне го ди шњи це ка да ће се 
обе ле жа ва ти век и по по сто-
ја ња и ра да КПЗ-а, још ви ше 
уна пре ди мо наш рад - об ја снио 
је Алек сан дар Алим пић.

Ми ни стар Се ла ко вић је по-
хва лио рад КПЗ-а ис та кав ши 
да у ње му тре нут но ка зну из др-
жа ва не што ви ше од 2.000 ли-
ца, од че га три че твр ти не бо ра-
ви у за тво ре ном, док је оста так 
у по лу о тво ре ном и отво ре ном 
ре жи му.

- Ово је по мно го че му је-
дин стев на уста но ва за твор-
ског ти па, не са мо у Ср би ји 
већ и у чи та вом ре ги о ну, а 
јед на од ства ри ко ја је из-
два ја је сте чи ње ни ца да за-
твор тре нут нно об ра ђу је 815 
хек та ра плод не сре мач ке зе-
мље - ре као је Се ла ко вић и 
до дао да за твор има озбиљ ну 
и при вред ну и по љо при вред-
ну је ди ни цу у ко јој се по ред 
чу ве не „Ду бра ве“ про из во де 
и раз не при кључ не ма ши-
не за по љо при вре ду, те да 
се уз га ја и пре ко 4.000 гр ла 
сто ке. Он је до дао да се пр ви 
пут по сле ви ше од де це ни ју 
на че лу ове уста но ве на ла-

зи управ ник ко ји је ро ђен у 
Срем ској Ми тро ви ци што је 
од из у зет не ва жно сти јер за-
хва љу ју ћи то ме КПЗ има ве-
ли ку по др шку и од ло кал не 
са мо у пра ве. 

- Плод уза јам не и до бре 
са рад ње за во да и гра да је сте 
и об но ва хо те ла „Срем“, ко ји 
се на ла зи у окви ру за твор-
ског ком плек са, ван зи ди-
на за тво ра, ко ји пред ста вља 
нај бо љи хо тел ски сме штај на 
под руч ју гра да Срем ске Ми-
тро ви це, -  ис та као је Се ла-
ко вић.

Го во ре ћи о пла но ви ма у на-
ред ном пе ри о ду, Се ла ко вић 
је ре као да ће је дан од за да-

та ка Упра ве КПЗ у Срем ској 
Ми тро ви ци би ти и из град ња 
но вог па ви љо на по нај ви шим 
европ ским стан дар ди ма, као 
и оспо со бља ва ње риб ња ка 
ко ји се на ла зи исто у окви ру 
за тво ра. Та ко ђе, он је из ра-
зио и уве ре ње да ће сле де-
ће го ди не по че ти са ра дом и 
штам па ри ја у окви ру за во да 
ко ја ће у скла ду са за ко ном 
про из во ди ти све по треб не 
штам па не ма те ри ја ле за пра-
во суд не ор га не у Ср би ји.

- То ком про те клих го ди на 
ко је је ка рак те ри сао не до ма-
ћин ски од нос пре ма на ци о-
нал ној при вре ди, ми тр о вач-
ка еко но ми ја пре тр пе ла је 
те шку де ва ста ци ју па је та-
ко КПЗ био уста но ва ко ја је 
за по шља ва ла нај ве ћи број 
Ми тров ча на. Дра го ми је што 
то да нас ни је та ко, што у не-
по сред ној бли зи ни за тво ра 
ни че но ва ин ду стриј ска зо-
на, али ми је са дру ге стра не 
дра го и то што је у нај те жим 
да ни ма по Ми тр о ви цу упра-
во КПЗ био ме сто на ко јем су 
љу ди ра ди ли и ти ме на из-
ве стан на чин по ма га ли свом 
гра ду да се из бо ри са про-
бле ми ма ко ји су га му чи ли. 
Тре нут но ов де ра ди око 600 
љу ди. Њи ма и њи хо вим по-
ро ди ца ма, КПЗ је дру ги дом, 
до дао је Се ла ко вић. 

У кул тур но умет нич ком 
про гра му ко јим је обе ле же-
на го ди шњи ца, уче ство вао 
је хор Основ не шко ле „Све ти 
Са ва“, Основ не шко ле „Сло-
бо дан Ба јић Па ја“ ко ја је, ка-
ко је ре че но, осно ва на ма ло 
по сле КПЗ-а за по тре бе де-
це ње го вих слу жбе ни ка, као 
и фол клор ни ан самбл КУД-а 
„Бран ко Ра ди че вић“ из Срем-
ске Ми тро ви це. 

 С. Лап че вић
 С. Ник шић

Је дин ствен у Ср би ји 
и на Бал ка ну
- Ве ли ки ју би леј до че кан уз зна чај не про ме не на за твор ском ком плек су и уну тра шњој ор га ни за ци ји. - У рад пу штен 
Хо тел „Срем“, а оче ку је се из град ња но вог па ви ља на и ком плет но уре ђе ње риб ња ка. - За сле де ћу го ди ну 
на ја вљен из ла зак из штам пе ка пи тал не мо но гра фи је о КПЗ-у

Ми ни стар Ни ко ла Се ла ко вић Управ ник Алек сан дар Алим пић У оби ла ску за тво ра

Ве ли ки број го сти ју и зва ни ца

На ступ КУД-а „Бран ко Ра ди че вић“

Обра ћа ју ћи се го сти ма и зва ни ца ма, 
управ ник КПЗ Алек сан дар Алим пић 

на гла сио је да има пре све га част, али и ве-
ли ку од го вор ност, што се на ла зи на че лу јед-
не та кве ин си ту ци је као што је то КП За вод 
Срем ска Ми тро ви ца и да ће се за јед но са 
сво јим са рад ни ци ма тру ди ти да оправ да 
по ве ре ње ко је му је ука за но

"
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СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • РА ДО ВИ НА КРИ ТИЧ НИМ ТАЧ КА МА ОД БРА НЕ ОД ПО ПЛА ВА

То ком про те кле не де ље по-
че ли су ра до ви на са ни ра њу 

на си па  код Дрв ног ком би на та 
у Срем ској Ми тро ви ци, ко ји би 
тре ба ли да бу ду за вр ше ни до 
кра ја го ди не, уко ли ко по слу же 
вре мен ски усло ви.

- На кон про шло го ди шњих 
по пла ва уви де ли смо не ко ли-
ко кри тич них та ча ка на на си-
пи ма у Срем ској Ми тро ви ци и 
упра во из тог раз ло га ре ши ли 
смо да до кра ја ове го ди не по-
ку ша мо да их са ни ра мо. Ово је 
са мо по че так уре ђе ња сав ских 
на си па ка ко у бу дућ но сти не би 
има ли ви ше про бле ма са њи ма. 
Ло кал на са мо у пра ва је обез бе-
ди ла и сред ства за по ста вља ње 
мон та жних по крет них тал пи ко-
је ће до при не ти по ди за њу ви-
си не на си па, а ко је не ће на ру-
ша ва ти ње гов естет ски из глед 

- ре као је Вла ди мир Пет ко-
вић, на чел ник Град ске упра-
ве за за ур ба ни зам, ко му нал не 

и ин спек циј ске по сло ве Гра да 
Срем ска Ми тро ви ца и до дао да 
ће се на сто ја ти да бу де уре ђе-
на и по вр ши на на си па ка ко би 
це лом ду жи ном би ла про ход на 
за са о бра ћај.

Сек тор ски ру ко во ди лац за 
од бра ну од по пла ва Слав ко 
Ду бље вић је об ја снио је ће на 
део на на си пу код Дрв ног ком-
би на та би ти пре зи дан, по ја чан 
и за ли вен, те да ће на кон то га 

он би ти от пор ни ји на во ду. Пре-
ма ње го вим ре чи ма, ра до ви ће 
се из во ди ти у фа за ма, та ко да 
ни у јед ном тре нут ку не ће би ти 
угро же ни ни на сип, ни град.

- Упо ре до са тим ра до ви ма, 
за вр ши ли смо и са на ци ју црп не 
ста ни це ко ја се на ла зи у Ули-
ци Све то за ра Ми ле ти ћа, а ко ја 
је та ко ђе оште ће на то ком про-
шло го ди шњих по пла ва. Во да је 
про би ла на овом де лу ми тро-
вач ког ке ја, по сто је ћи те мељ је 
оште ћен, а ту су се на ла зи ле и 
ста ре це ви ко је смо мо ра ли да 
из ва ди мо јер ни су има ле ни ка-
кву функ ци ју. Део ке ја ко ји се 
на ла зи код ре сто ра на “Бри о ни” 
пре ма зан је спе ци јал ном ма сом 

ко ја ће спре чи ти про би ја ње во-
де. Укуп на вред ност ра до ва на 
са на ци ји све три кри тич не тач-
ке на сав ском на си пу је око 37 
ми ли о на ди на ра. Сред ства су 
обез бе ђе на из бу џе та По кра-
јин ског се кре та ри ја та и ЈП „Во-
де Вој во ди не“, а глав ни из во-
ђач ра до ва је Во до при вред но 
пред у зе ће „Са ва“ из Срем ске 
Ми тро ви це - ре као је Ду бље-
вић, до да ју ћи да је у окви ру 
истих ра до ва, ура ђе на и дре на-
жа на пар кин гу ко ји се на ла зи 
ис пред Град ске пла же у Срем-
ској Ми тро ви ци.

 
 С. Ми хај ло вић 
 Фо то: Сл. Ник шић

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

Ске ла по ста вље на то ком ра-
до ва на ме сту бив ше про-

дав ни це „Злат ни је лен“, где 
се спа ја ју Жит ни трг, За на-
тлиј ска и Ули ца Ђу ре Јак ши ћа, 
па ла је у су бо ту на не ко ли ко 
ауто мо би ла.

Јед но од оште ће них во зи ла 
је по ли циј ско, а у По ли циј ској 

упра ви нам је ре че но да пра-
вом сре ћом у овом ин ци ден ту 
ни ко ни је те же по вре ђен, док 
је је дан по ли циј ски слу жбе ник 
за до био лак ше по вре де.

По овла шће њу ту жи о ца, по ли-
ци ја је на ли цу ме ста из вр ши ла 
уви ђај.

 С. Н.

КОД „ЗЛАТ НОГ ЈЕ ЛЕ НА“

Ске ла оште ти ла во зи ла

 Пра вом сре ћом без те же по вре ђе них 
 (Фо то:Mi tro vi ca in fo, С. Ала тић)

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ИЗ ЈП „СРЕМ-ГАС“ 

Над зор ни од бор ЈП “Срем-
гас“ до нео је Од лу ку о ре-

про га му, од ло же ном пла ћа њу 
ра чу на за ис по ру ку при род ног 
га са, за пе ри од од 1. де цем бра 
ове го ди не, до 29. фе бру а ра 
на ред не го ди не. Од лу ка о ре-
про гра му од но си се на ра чу не 
по тро ша ча из ка те го ри је „до-
ма ћин ства“, а при ме њи ва ће се 
по чев од ра чу на за де цем бар-
ску по тро шњу. 

Пр ви део ис пла те из но си 70 
од сто, ко ји се пла ћа на кон ис-
по ста ве ра чу на до 17. у ме се-
цу, а 30 од сто пла ћа се за шест 
ме се ци, без ка ма те, од ро ка 
до спе ћа пр вог де ла ра чу на. Ре-

про грам се од но си на нај хлад-
ни је зим ске ме се це.

Ово ми тро вач ко пред у зе ће 
из соп стве них сред ста ва по тро-
ша чи ма омо гу ћа ва да ра чу не 
за нај хлад ни је зим ске ме се це 
пла те у два де ла. Де цем бар, ја-
ну ар и фе бру ар су по тро ша чи-
ма нај про бле ма тич ни ји ме се ци, 
ка да је по тро шња нај ве ћа. 

- Кре ди ти ра мо на ше по тро-
ша че са око 20.000.000 ди на-
ра, ко је ће „Срем-гас“ пла ти ти 
„Ср би ја га су“, а што ће на пла-
ћи ва ти од по тро ша ча на кон 
шест ме се ци, без ка ма те, об ја-
снио је ди рек тор ЈП „Срем-гас“ 
Дра ган Ву лин.

На овај на чин сва ка ко је 
олак ша но пла ћа ње га са они ма 
ко ји ипак би ра ју ова кав на чин 
гре ја ња. Са дру ге стра не, ЈП 
„Срем-гас“ на сто ји да са чу ва 
све сво је по тро ша че и да одр-
жи по зи тив но по сло ва ње ко је 
га пра ти по след њих не ко ли ко 
го ди на.

По ред ЈП „Срем-гас“ Срем-
ска Ми тро ви ца, ова кав си стем 
пла ћа ња то ком кри зних ме се ци 
увео је и „Гас-Ру ма“, уз за јед-
нич ку на ме ру да и оста ли ди-
стри бу те ри у Ср би ји сле де при-
мер ова два пред у зе ћа. 

 
 C. H.

Олак ша но пла ћа ње га са
Од лу ка о ре про гра му од но си се на ра чу не по тро ша ча 
из ка те го ри је „до ма ћин ства“, а при ме њи ва ће се по чев 
од ра чу на за де цем бар ску по тро шњу

Ди рек тор „Срем-га са“ 
Дра ган Ву лин

Са на ци ја сав ског на си па
Укуп на вред ност ра до ва на са на ци ји три кри тич не тач ке на на си пу је око 37 ми ли о на ди на ра. 
Сред ства су обез бе ђе на из бу џе та По кра ји не, од но сно Јав ног во до при вред ног пред у зе ћа „Во де Вој во ди не“,  
а глав ни из во ђач ра до ва је Во до при вред но пред у зе ће „Са ва“ из Срем ске Ми тро ви це

Пре ма зи ва ње ми тро вач ког ке ја спе ци јал ном ма сом

Оби ла зак ра до ва

Ре про грам се од но си на нај хлад ни је зим ске ме се це

Ра до ви ће се 
из во ди ти у фа за ма
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Пи ше ко стиг не, уре ђу је ко мо ра

Бећар ски би се ри 
срем ских там бу раша

СМЕШНА СТРАНА СРЕМА

КАРТ: 
Жарко 
Гаћеша

На пи сао: Не над Ћо ри лић
(Ви бо ва на гра да за афо ри зме)

Рас про даjа ма гле
• Во ђа још ни је на у чио сло ва. 
Ни ко не сме ни а да му ка же.

• Др жав ни врх је на по кон је дин ствен. 
Та кве иди о те ни ко не ма !

• Пре го ва ра чи су по сти гли ви сок сте-
пен са гла сно сти. Сло жи ли су се да ни-
ка кав на пре дак ни је по стиг нут.

• Др жа ва је пр ва осно ва ла па ра вој не 
фор ма ци је. Јаг ње ће бри га де.

• Здрав ство нам је у кри зи.
Све је ви ше па ци је на та ко ји не мо гу да 
пла те за опе ра ци ју.

• Евро очи то гу би вред ност.
Да нас за је дан евро је два да мо же те да 
ку пи те ки ло грам ше ће ра, а не кад сте 
мо гли це лу ше ће ра ну.

• Сти гли смо до са мог дна. Али нас ни-
шта не мо же за у ста ви ти.

• По ли ци ја се стро го при др жа ва за ко на. 
Си ле.

• Ис по ве да ње ве ре у вој ним објек ти ма 
ни је до зво ље но. Си ла бо га не мо ли.

• Код нас Ср ба не ма ра си зма. Ра ди мо 
као црн ци, а нај е ба ли смо као жу ти.

• Ре шио сам да смр шам. За по че так, 
за бра нио сам де ци да је ду слат ки ше.

• Од свих ра ста на ка нај те же му је па ло

кад га је на пу сти ла функ ци ја.

СКРОМНОСТ I

Пољубаца и мекана `леба,
ништа више од тог ми не треба.

СКРОМНОСТ II

Мени не мож` пара најамити,
кол`ко могу за ноћ потрошити.

СКРОМНОСТ III

Идем шором пребројавам жене,
у младости што волеше мене.

Избор: 
Златко Зрилић

У до ма ћин ству ду го го ди шњег срем-
ског ре кор де ра у про из вод њи мле-

ка Го ра на Ву ко ви ћа (42) из Ша три на-
ца, при род но је да се на ку хињ ском сто-
лу уз оброк, увек по слу жи здра во, до-
бро, све же мле ко. Пи ју га ње го ва де ца и 
да нас, али ње му је оно одав но по ста ло 
гор ко као пе лин. Ка да му је пре ки пе ло, 
Го ран је од бо га тог гр ла кра ва оста вио 
са мо две, за тво рио је сво ју фар му и од 
ове сто чар ске про из вод ње ди гао ру ке. 
А ку ва ло се у ње му и за ку ва ло. Ре шио 
је да чак и по кло ни ква ли тет не кра ве 
ако не успе да про да! Па, ко ка да успе 
да пла ти, не ка пла ти. Сво ју при чу о те-
шкој од лу ци, овај узор ни по љо при вред-
ник, го во ри нам, уз ка фу без мле ка, у 
сво јој до ма ћин ској со би.

– Сточ ни фонд ни је на стао пре ко но-
ћи. По че ли смо са јед ном-две кра ве да 
би до шли до 50 гр ла. Го ди на ма су сти-
за ла обе ћа ња ка ко ће би ти бо ље, па то 
и по тра је од ок то бра до ја ну а ра, а он-
да опет иста при ча. Про бле ми око не-
пла ћа ња мле ка, ло ше це не, па сте чај, 
и он да по след ња кап ка да ми је све га 
ви ше би ло до ста, афла ток син. Та да смо 
мо ра ли да за тво ри мо от куп на три да-
на због по ја ве афла ток си на. Гра ни ца је 
по ме ре на са 0,5 на 0,05 а ми смо има-
ли 0,056, та ко не што... Ја ко ма ло пре ко 
те гра ни це. Ре као сам та да да не ћу да 
за тва рам на три да на, не го до жи вот но. 
Про да ли смо по сте пе но три де се так гр ла 
а та да су и ком ши је по че ле да се рас пи-
ту ју за ку по ви ну кра ва. Е са да...љу ди 
те шко жи ве, не ма се па ра... Да ли смо 
им да са ми про це не, или за јед но, ко ли-
ко те кра ве вре де. На пра ви ли смо за тим 
до го вор да от пла та бу де на не ко ли ко 
го ди на, 5 – 6 го ди на и та ко...љу ди су 
от пла ћи ва ли - го во ри Го ран.

Го ди не су би ле по треб не да се офор-
ми ква ли тет но ста до кра ва. Пр ва кра-
ва на ста  је тек по сле три го ди не. На кон 
пр вог те ле ња се мо же ви де ти ко ли ко је 
кра ва до бра и ко ли ко ће да ва ти мле ка. 
Нај те же је до ћи до тих пр вих гр ла. Го ра-
но ве кра ве да ва ле су од 25 до 30 ли та-
ра мле ка днев но. Го ди на ма се уста ја ло 
ра но ују тро да се сто ка на хра ни, на по-

ји, по му зе, да се шта ла очи сти. Уста ја ло 
се и де жу ра ло но ћу ка да се кра ва те ли, 
пре гле ди, ве те ри на ри, тро шко ви око 
утро ше не елек трич не енер ги је, хра не... 
За ра де го то во да не ма.

– Це на мле ка је би ла 25 -26 ди на ра 
као што је и дан да нас на кон то ли ко го-
ди на, и јед но став но то ви ше ни је во ди-
ло ни ку да. По след ња гр ла смо по де ли-
ли ком ши ја ма. Ов де жи ви по штен свет, 
и сви су пла ти ли. Мо жда јед на кра ви ца 
још ни је пла ће на. Док смо др жа ли от куп 
мле ка, пла ћа ли су нам у мле ку, око три 
ли тре днев но. По сле за тва ра ња от куп-
ног ме ста, оста ла је му ка љу ди ма ка ко 
да ис пла те пре о ста ли део у нов цу, али 
све је то са да за вр ше но. Ни сам до вољ-
но шко ло ван да до но сим од лу ке о то ме 
шта је до бро а шта не у по љо при вре ди, 
али ако вас као про из во ђа ча про гла се 
за тро ва ча љу ди и де це афла ток си ном... 

Е, из ви ни те, ја ни сам тај. Хва ла, ба ви ћу 
се не чим дру гим - за вр ша ва јет ко сво је 
ка зи ва ње Го ран Ву ко вић.

Да нас об ра ђу је око 150 хек та ра, 
иако је ра ни је ра дио и 300 хек та ра. 
Око 70 од сто по вр ши на је под ку ку-
ру зом, 20 од сто је пше ни ца а пре о-
ста ло је под со јом и сун цо кре том. У 
објек ту где су до ско ра би ле кра ве, 
са да има 60 ова ца, пло ви на је ра се 
Ил де Франс а дру га по ло ви на је ра се 
Вир тем берг. Ка же да их др жи за се-
бе, да по ча сти при ја те ље, за сла ву и 
сла вља. Има ка же до бро дру штво. А 
мле ко...Че ка и тај тре ну так ка да ће 
оти ћи и ку пи ти га у про дав ни ци. Би-
ће му та да нај сла ђе, јер му је на жа-
лост, мле ко од ње го вих кра ва, уз сав 
труд, рад и му ку, ре кор де, по ста ло и 
кисе ло и гор ко.

 М. Нин ко вић

ША ТРИН ЦИ • ОД ФАР МЕ ОСТА ЛЕ СА МО ДВЕ КРА ВЕ

Го рак укус слат ког мле ка

Го ран Ву ко вић 

Го ран је од бо га тог гр ла кра ва оста вио са мо две, за тво рио је сво ју фар му и од ове 
сто чар ске про из вод ње ди гао ру ке
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Сне жа на 
Ка ра но вић, 
Ста ра Па зо ва

- Стра ха ма ло 
има, али би ти 
ми грант је ја ко 
те шко и  бол-
но за све ра том 

за хва ће не као што смо и ми 
не ка да би ли. Би ло је и бом-
бар до ва ње и ру ше ње ку ћа и 
то је ја ко те шко. Тре ба по мо ћи 
том на ро ду, али не и екс тре-
ми ма, али ка ко зна ти ко је ко?

Зо ран 
Др жа јић, Ру ма

- На жа лост ми-
слим да ће се 
ите ка ко про-
ме ни ти од нос 
пре ма ми гран-
ти ма. Из стра-
ха, мно ги ће ми сли ти да ме ђу 
њи ма има и те ро ри ста а не са-
мо љу ди ко ји бе же гла вом без 
об зи ра. Пла шим се да ће и со-
ли дар ност са њи ма вре ме ном 
би ти све ма ња и ма ња. 

Гор да на 
Ми шље но вић, 
Шид

- О ми гран ти ма 
и да ље ми слим 
исто. Тре ба им 
по мо ћи на пу ту 
јер и они бе же 

од уби ца и бом би. Мо жда су 
ово те ро ри сти из Па ри за ис ко-
ри сти ли ми грант ску кри зу да 
би лак ше до шли до Евро пе али 
љу ди ко ји бе же од ра та ни су 
кри ви за то.

Сте ван 
Ми ло ше вић, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- По при лич но 
је сам. Зна те, 
ако тре ба ми да 
хра ни мо оне ко ји ће нас су тра 
по стро ја ва ти по ули ца ма, о 
не чем те жем и да не го во рим, 
он да тре ба да под ву че мо 
цр ту и са бе ре мо два и два. 
Онај ко же ли да по мог не, 
не ка та ко и чи ни, али др жа-
ва тре ба да бу де при лич но 
ре зер ви са ни ја.

Не над Ма нић, 
Ин ђи ја

- По след њи до-
га ђај у Па ри зу 
је сте ути цао на 
мо је ми шље ње 
о ми гран ти ма. 
Искре но, не мам 

пу но са жа ље ња пре ма њи ма и 
на дам се да ће што ма ње бо-
ра ви ти у на шој зе мљи.

На да Је лић, 
Пе ћин ци

- Ни сам про ме-
ни ла свој од нос 
пре ма ми гран-
ти ма. Тре ба их 
пу сти ти да кроз 
на шу зе мљу про ђу и иду на 
За пад. Не стра ху јем од те ро-
ри зма, на ша зе мља ни је им 
ни шта кри ва.

ПИ ТА МО ЧИ ТА О ЦЕ:
Да ли су по след њи 
до га ђа ји ути ца ли 
на про ме ну ва шег 
ста ва о ми гран ти ма?

Сред ња По љо при вред но-
пре храм бе на шко ла „Сте-

ван Пе тро вић Бри ле“ је, соп-
стве ним и сред стви ма Оп шти не 
Ру ма, за по че ла ра до ве на за ме-
ни сто ла ри је, про зо ра и до тра-
ја лих олу ка, ко је је на чео зуб 
вре ме на. Ови ме ће се зна чај но 
уште де ти енер ги ја а спре чи ће 
се и ши ре ње вла ге ко ја се по-
ја ви ла на по је ди ним де ло ви ма 
зи до ва. 

Ди рек тор ове шкослке уста-
но ве, Ми лан Пу по вац, сма-
тра да је ва жно то што шко ла 
и  ло кал на са мо у пра ва за јед но 
де лу ју на ства ра њу усло ва за 
бо љи обра зов ни рад.

– Ре но ви ра мо про стор прак-
тич не на ста ве у ко јем на ши 
уче ни ци про во де два да на то-
ком не де ље. То је ра ди о ни ца 
за по љо при вред ну тех ни ку, 
биљ ну про из вод њу и на шу пе-
ка ру, ко ја је већ по зна та у гра-
ду по ква ли те ту пе ци ва ко ја из 
ње из ла зе. Ка да се ра до ви за-
вр ше би ће ство ре ни мно го леп-
ши и бо љи усло ви за рад и бо-
ра вак уче ни ка. За хва љу јем се 
ло кал ној са мо у пра ви ко ја нас 
пра ти и раз у ме на ше по тре бе. 
По љо при вред на шко ла је жив 

ор га ни зам. Об ра ђу је мо и ра ди-
мо 100 хек та ра зе мље. Ми сми 
и шко ла, и еко но ми ја у ма лом, 
ко ја при пре ма уче ни ке и да је 
им са зна ња за све оно што их 
у жи во ту оче ку је. Пла ни ра мо 
и из град њу ми ни фар ме, ми ни 
Зоо вр та. Би ће то јед на оаза у 
ко ју ће до ла зи ти де ца са сво-

јим ро ди те љи ма ка ко би ви де ла 
оно че га у гра ду не ма. Спрем ни 
смо да у на ред ном пе ри о ду то 
и ре а ли зу је мо - ка же ди рек тор 
Пу по вац.

Из но се ћи, то ком оби ла ска 
ра до ва на уче нич кој ра ди о ни ци, 
по хва ле на ра чун ра да у овој 
шко ли, на чел ник Оп штин ске 

упра ве Ду шан Љу би шић, на-
по ми ње да је ула га ње у школ-
ство, ула га ње у бу дућ ност.

– Ло кал на са мо у пра ва се 
вр ло озбиљ но ба ви усло ви-
ма у објек ти ма на ших основ-
них и сред њих шко ла. То ком 
лет њег рас пу ста је из вр ше-
на вр ло зна чај на адап та ци ја 
школ ских обје ка та на те ри-
то ри ји рум ске оп шти не и за 
ту на ме ну је, до са да, из дво-
је но пре ко 10 ми ли о на ди на-
ра. Опре ми ли смо и по је ди не 
фи скул тур не са ле нео п ход-
ним ре кви зи ти ма за из во ђе-
ње на ста ве, и ово је са мо на-
ста вак це ле те при че – ре као 
је на чел ник Љу би шић.

У По љо при вред ну шко лу је 
уло же но пре ко 300.000 ди на ра, 
а све по хва ле иду и са мој шко ли 
ко ја је исти из нос обез бе ди ла из 
соп стве них сред ста ва.

Пре ма ре чи ма на чел ни ка 
Љу би ши ћа, са по ли ти ком из-
два ја ња бу џет ских сред ста ва 
ра ди мо дер ни за ци је и уна-
пре ђе ња основ них и сред њих 
шко ла, ло кал на са мо у пра ва 
ће на ста ви ти и у на ред ним 
го ди на ма.

 М. Нин ко вић

Че ти ри сту ден та ме ди ци не са 
те ри то ри је срем ско ми тро-

вач ке оп шти не до би ли су јед-
но го ди шњу сти пен ди ју од не-
вла ди не ор га ни за ци је „Пру жи 
ру ку“ из Срем ске Ми тро ви це. 
То су: Та ња Вук мир, Ми лош 
До брић, Сте фан Јо ви чић и 
Ђур ђи ца Шећ ко вић. На кон-
кур су су иза бра ни сту ден ти ко-
ји су оства ри ли ви сок про сек 
то ком до са да шњег шко ло ва ња, 
ко ји ни су из гу би ли ни јед ну го-
ди ну сту ди ја и ло ши јег су ма-
те ри јал ног ста ња. Уго во ре о 
сти пен ди ра њу про те клог пет ка 
уру чио им је др Да ни јел Ба-
бић, пред сед ник НВО „Пру жи 
ру ку“. Реч је о ме сеч ном из но су 
од де сет, од но сно пет хи ља да ди-
на ра у тра ја њу од го ди ну да на.

Ка ко је том при ли ком ре кла 
Нов ка Рун тић, пот пред сед ни-
ца ове ор га ни за ци је, Управ ни 
од бор је од лу чио да бу де по-
кро ви тељ и осни вач сти пен ди-
је „Др Ми лан Јо ва но вић Ба тут“, 
ко јом ће се на гра ђи ва ти нај бо-
љи сту ден ти Гра да Срем ска Ми-
тро ви ца из обла сти ме ди ци не, 
фар ма ци је и сто ма то ло ги је.

- Је дан од глав них про грам-
ских ци ље ва на ше ор га ни за ци-
је је по ди за ње све сти гра ђа на 
о зна ча ју здрав стве не за шти-
те. У скло пу то га има мо раз не 
ак тив но сти, а јед на од њих је 
и овај вид сти пен ди ра ња нај-
у спе шни јих сту де на та из ове 
обла сти. Сма тра мо да ће под-

сти ца ње успе шних сту де на-
та у бу дућ но сти  да ре зул ти ра 
остан ку нај бо љих струч ња ка у 
на шем гра ду. Они би на тај на-
чин сво ја зна ња и ве шти не из 
обла сти здрав стве не за шти те 
ко ја стек ну то ком свог шко ло-
ва ња на нај бо љи на чин при ме-
ни ли у ло кал ној сре ди ни из ко је 
и по ти чу. На да мо се да ће ова 
нов ча на сред ства по мо ћи сту-

ден ти ма, бу ду ћим здрав стве-
ним рад ни ци ма, да им олак ша-
ју њи хо во шко ло ва ње, а да ће 
они сво је зна ње ис ко ри сти ти за 
по ди за ње укуп ног ни воа здрав-
стве не за шти те ста нов ни штва 
на шег гра да – ре кла је Нов ка 
Рун тић и до да ла да сту ден ти на 
сво јим фа кул те ти ма не пред-
ста вља ју са мо се бе, не го и сре-
ди ну из ко је до ла зе.

У име до бит ни ка сти пен ди је 
за хва ли ла се Ђур ђи ца Шећ ко-
вић, сту дент ки ња тре ће го ди-
не Ме ди цин ског фа кул те та у 
Но вом Са ду. Она је ре кла да 
ова сти пен ди ја за њу пред ста-
вља под стрек да још ви ше учи 
и да у бу дућ но сти до би ја што 
бо ље оце не. 

 С. М. – М. М.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ОД ЛУ КОМ УПРАВ НОГ ОД БО РА НВО „ПРУ ЖИ РУ КУ“ 

Сти пен ди је за че ти ри сту ден та 
НВО „Пру жи ру ку“ по кро ви тељ и осни вач сти пен ди је „Др Ми лан Јо ва но вић Ба тут“, 
ко јом ће се на гра ђи ва ти нај бо љи сту ден ти Срем ске Ми тро ви це из обла сти ме ди ци не, 
фар ма ци је и сто ма то ло ги је

 Уру чи ва ње уго во ра о сти пен ди ра њу

РУ МА • У СППШ „СТЕ ВАН ПЕ ТРО ВИЋ БРИ ЛЕ“ 

Об но ва уче нич ке ра ди о ни це
То ком лет њег рас пу ста је из вр ше на вр ло зна чај на адап та ци ја школ ских обје ка та на те ри то-
ри ји рум ске оп шти не и за ту на ме ну је, до са да, из дво је но ви ше од 10 ми ли о на ди на ра

Ми лан Пу по вац и Ду шан Љу би шић



Среда, 25. новембар 2015. 7

На да 
Ђа ко вић, 
Ру ма

- Ти не срећ ни 
љу ди упра во 
бе же од тих те-
ро ри ста. Ужа-
сно је све ово 

што се до га ђа. Ве ру јем да 
ће ипак, бар у на шој зе мљи, 
има ти ци ви ли зо ван при јем, 
и да ће им се пру жи ти сва 
мо гу ћа по моћ, по го то во свој 
оној де ци.

Ми ле Ша рац, 
Ста ра Па зо ва

- Мој став се 
про ме нио. Не 
по сто ји страх 
ов де, али по-
сто ји свет ски 
страх. Ни ка-
да се не зна где ће те ро ри сти 
уда ри ти и то што они ра де је 
ван по и ма ња здра вог ра зу ма.

Све ти слав 
Илић, 
Пе ћин ци

- Да, је сам за-
то што ми слим 
да ту про ла зе 
сва ко ја ки љу ди, 
не про ве ре ни, 

не ма ју они ни до ку мен та и ни-
ка да не зан те шта мо гу да вам 
учи не. По сто ји страх и за нас 
и за де цу.

Ива на Дорн, 
Ин ђи ја

- Без об зи ра 
ка кву по ли ти-
ку во ди ли на ши 
по ли ти ча ри, 
чи ње ни ца је да 
ма ло љу ди, а и 
ја сам ме ђу њи ма, осе ћа со ли-
дар ност за те љу де. И наш на-
род је про шао стра шне до га-
ђа је, па дру ги ни су би ли мно го 
со ли дар ни. 

Пре драг 
Ја стре бић, 
Ва ши ца

- Ми гран ти ма 
и да ље тре ба 
пру жа ти по моћ 
ко ли ко је то мо-
гу ће. Ипак и они 

са ми бе же од те ро ри зма и ра-
то ва у по тра зи за си гур ни јом 
бу дућ но сти. Тре ба их мо жда 
бо ље пра ти ти и по ве ћа ти кон-
тро ле да се до га ђа ји из Па ри за 
не би ви ше ни кад по но ви ли.

Јо ван 
Стан ко вић, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- По стао сам 
ре зер ви са ни-
ји не го што сам 
ра ни је био. Ни сам ни пре био 
не што пре те ра но ра до стан 
пре ма по ја ви то ли ког бро ја 
еми гра на та, али сам ве ро вао 
да ће они ко ји се ба ве пи-
та њем без бед но сти про на ћи 
на чин да спре че по ја ве ко је, 
ако је су ди ти по Па ри зу, ни су 
спре че не.

ПИ ТА МО ЧИ ТА О ЦЕ:
Да ли су по след њи 
до га ђа ји ути ца ли 
на про ме ну ва шег 
ста ва о ми гран ти ма?

Укљу чи те се у европ ску 
по љо при вре ду на зив је 

ин фо са стан ка ко ји је про шле 
не де ље ор га ни зо ва ла Аген ци ја 
за ру рал ни раз вој у про сто ри ја-
ма Кул тур ног цен тра у Ин ђи ји.  
Циљ овог са стан ка је био да се 
по љо при вред ни ци са те ри то-
ри је ин ђиј ске оп шти не упо зна-
ју са кон цеп том и про це ду ра-
ма за до би ја ње бес по врат них 
сред ста ва из IPARD II про гра ма 
Европ ске уни је. Реч је о сред-
стви ма ко ја су на ме ње на по-
љо при вред ни ци ма за ула га ње 
у из град њу са вре ме них обје-
ка та, ку по ви ну мо дер не опре-
ме, за ме ну тех но ло ги је, ка ко 
би по сти гли кон ку рент ност и 
стан дард по љо при вред не про-
из вод ње ко ји зах те ва Европ ска 
уни ја. Ин ђиј ски по љо при вред-
ни ци су то ком са стан ка има-
ли мо гућ ност да са зна ју не што 
ви ше о са мом про гра му, за тим 
о оба ве за ма над ле жних ин сти-
ту ци ја као и ко је су то њи хо ве 
оба ве зе у ве зи да љих ко ра ка. 
Пре ма ре чи ма Де ја на Је ки ћа, 

по моћ ни ка пред сед ни ка Оп-
шти не Ин ђи ја, по сто је од ре ђе на 
пра ви ла и про це ду ре ко је мо ра-
ју би ти ис по што ва не.

- Пред при ступ ни про гра ми су 
ве о ма ин те ре сант ни ка ко у дру-
гим сфе ра ма  та ко и у по љо при-

вре ди у по след њих не ко ли ко го-
ди на, а пре ма на шим са зна њи ма 
сред ства тих фон до ва би тре ба-
ла да нам бу ду до ступ на кра јем 
иду ће го ди не. Циљ на шег ин фо 
са стан ка је био да по љо при вред-
ни ке упо зна мо са по је ди нач ним 

оба ве за ма, ка ко ре пу бли ке и 
по кра ји не та ко и ло кал не са-
мо у пра ве, а сва ка ко оно што 
их нај ви ше за ни ма је сте ко је 
су њи хо ве оба ве зе у це лој овој 
при чи - ис та као је Је кић и до дао 
да је ово са мо пр ви са ста нак на 
ову те му јер је ве ли ки број по-
љо при вред ни ка за ин те ре со ван 
и же ли да се ин фор ми ше ка ко 
би би ли спрем ни да кон ку ри шу 
за сред ства до ђе вре ме.

Под се ћа мо, до 2020. го ди не 
из сред ста ва Европ ске уни је ће 
би ти опре де ље но око 100 ми ли-
о на евра пре ма срп ском агра ру, 
од но сно ин ди ви ду ал ним по љо-
при вред ним про из во ђа чи ма за 
уна пре ђе ње про из вод ње.

- Ва жно је на по ме ну ти да је 
на ша др жа ва, по чев ши од нај-
ви ших до нај ни жи ни воа вла-
сти, у оба ве зи да ускла ди за-
ко не и про це ду ре ка ко би по-
ме ну та сред ства мо гла сти ћи у 
Ср би ју до крај њих ко ри сни ка 
– по љо при вред ни ка, по ру чио 
је Је кић на кра ју.

 М. Ба ла ба но вић

Про то кол о по слов но-тех-
нич кој са рад њи пот пи сан 

је у че твр так, 19. но вем бра, 
од стра не Цен тра за со ци јал-
ни рад Оп шти не Ру ма и Уста-
но ве Дом здра вља „Ру ма“, чи-
ме ће на кон две го ди не па у зе 
Днев ни боравaк де це и мла дих 
са смет ња ма у раз во ју, по но-
во има ти фи зи о те ра пе у та. Три 
пу та не дељ но у тра ја њу од по 
два са та, у окви ру свог рад ног 
вре ме на, ви ши фи зи о те ра пе ут 
ће до ла зи ти у Днев ни бо ра вак. 
Уз кон сул та ци ју са струч ним 
ти мом две уста но ве, пру жа ће 
чи тав низ те ра пиј ских услу га, 
укљу чу ју ћи и об у ча ва ње ро-
ди те ља за рад код ку ће са де-
цом. Днев ни бо ра вак за де цу и 

мла де са смет ња ма у раз во ју у 
Ру ми има 24 ко ри сни ка, а њих 
сед мо ро има по тре бу за ки не-
зи те ра пи јом. 

Ди рек то ри ца Цен тра за со-
ци јал ни рад Ве сна Па вло вић, 
сма тра да је ова кав вид са рад-
ње нео п хо дан и дра го цен услед 
не до стат ка струч ног ка дра при 
Днев ном бо рав ку.

– Ово је ве ли ка ствар за де-
цу и мла де ко ји су ко ри сни ци 
на шег бо рав ка. Ми се тру ди мо 
да им обез бе ди мо нај бо љу мо гу-
ћу не гу. Ни ка квим фи нан сиј ским 
обе ве за ма овај наш уго вор ни-
је оп те ре ћен, и си гур но је да ће 
до не ти мно го то га ко ри сног што 
про то ко лом и ни је од ре ђе но – ка-
же Ве сна Па вло вић.- Ре а ли за ци ја 

про гра ма ан га жма на фи зи о те ра-
пе у та у Де чи јем бо рав ку, за по чи-
ње од 1. де цем бра ове го ди не и 
ни је вре мен ски огра ни чен.

Др Сне жа на Бо ја нић Сто-
јић, ди рек то ри ца рум ског До ма 
здра вља, је на гла си ла же љу да 
се де ци са по себ ним по тре ба ма 
по мог не, а по што здрав стве на 
уста но ва већ има кућ ног фи зи о-
те ра пе у та, он ће се са да ста ви ти 
на рас по ла га ње и овој де ци.

– По сто ја ње ова квог Днев-
ног бо рав ка је ве о ма ва жан 
за на шу сре ди ну. Тен ден ци ја 
на ше др жа ве да се при сту пи 
Европ ској уни ји, је го то во не-
мо гу ћа ако се не ре ше и пи та-
ња ра њи вих дру штве них гру па, 
осо ба са по себ ним по тре ба ма, 

ин ва ли да. Це не ћи на пор и уло-
же ни труд Цен тра за со ци јал-
ни рад, Дом Здра вља је увек ту 
да по мог не и пру жи по др шку, 
јер у на шем ра ду по сто ји до ста 
до дир них та ча ка и за јед нич-
ких по сло ва. Са рад ња ове две 
уста но ве ће се сва ка ко на ста-
ви ти - ре кла је др Бо ја нић.

По том је усле ди ла при мо-
пре да ја по кло на де ци Днев ног 
бо рав ка. Му зич ку ли ни ју да ро-
ва ла им је Ива на Ми ла ди но-
вић, ко ја је не дав но ор га ни-
зо ва ла ху ма ни тар ну жур ку у 
До му Омла ди не у Ру ми, а сав 
при ход од про да тих ула зни ца 
је био на ме њен упра во де ци 
оме те ној у раз во ју.

 М. Нин ко вић

ИН ЂИ ЈА • КА КО ДО БЕС ПО ВРАТ НИХ СРЕД СТА ВА ЕВРОП СКИХ ФОН ДО ВА?

Ви ше нов ца за аграр
До 2020. го ди не из сред ста ва Европ ске уни је ће срп ском агра ру би ти опре де ље но 
око 100 ми ли о на евра

Са са стан ка у Ин ђи ји

РУ МА • СAРАДЊА ЦЕН ТРА ЗА СО ЦИ ЈАЛ НИ РАД И ДО МА ЗДРА ВЉА

Фи зи о те ра пе ут за де цу 
са по себ ним по тре ба ма

Ива на Ми ла ди но вић уру чу је по клон

Пот пи си ва ње про то ко ла
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Дра ги ца 
Ра ђе но вић, 
Ста ра Па зо ва

- По сле до га-
ђа ја у Па ри зу 
имам мно го ло-
ши је ми шље ње 
о ми гран ти ма. 

Ја их не би ви ше пу шта ла да 
ула зе у на шу зе мљу. Они ће сви 
ова мо да пре ђу, не мо же мо ни ми 
ов де у Ср би ји да жи ви мо, не још 
и њих да при ма мо.

Ми ле на 
Ма ри чић, Ру ма 

- Ми смо као 
на ци ја на у чи-
ли да ве ру је мо 
љу ди ма и да се 
од но си мо људ-
ски. Пре жи ве ли 
смо на ше гол го те па ваљ да и 
због то га на све те из бе гли це 
гле да мо дру га чи је. Са о се ћа мо 
са њи ма јер су нам све жа се ћа-
ња на оно кроз шта смо и са ми 
про шли.

Бор ко Да миш, 
Ин ђи ја

- Hије ми се про-
ме ни ло ми шље-
ње о њи ма јер је 
чи ње ни ца да се 
ме ђу тим сил ним 
љу ди ма на ла зе и 

они ко ји су же ле ли да на пра ве 
про блем. Што се ти че со ли дар-
но сти, ње си гур но има ме ђу 
на ро дом, бри не мо ви ше за ми-
гран те не го за нас.

Вла ди слав Тот, 
Бер ка со во

- Ка ко жи вим 
у Бер ка со ву 
по ред ко јег су 
ми гран ти про-
ла зи ли, ви део 
сам и сам ка ко 
је то стра шно. Нај го ре је де ци 
ко је ро ди те љи но се у на руч ју. 
Ми слим да њи ма и да ље тре-
ба по ма га ти јер то је пре све га 
ху ма но, а ни су они кри ви ако 
је ме ђу њи ма би ло те ро ри ста.

Иван Гор дић, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- Мој став ни је 
про ме ни ло ни-
шта, са мо га је 
учвр сти ло. Јед но 
је би ти ху ман, а 

са свим је дру га ствар ра ди ти 
не што про тив свог до бра и то 
у си ту а ци ји ка да је ви ше не го 
очи глед но да ства ри ни су баш 
та ко цр но бе ле као што нам се 
по ру чу је.

Ми лан Га јић, 
Срем ски 
Ми ха љев ци

- Ни сам ја про-
ме нио свој став. 
То што се де ша-
ва у Па ри зу за 
то су кри ви Аме ри кан ци, они 
су све за ку ва ли. Не ма то ни ка-
кве ве зе са Ср би јом. Не ка љу-
ди ко ји бе же од ра та, про ла зе 
кроз на шу зе мљу и не ка иду на 
За пад. Они то же ле.

ПИ ТА МО ЧИ ТА О ЦЕ:
Да ли су по след њи 
до га ђа ји ути ца ли 
на про ме ну ва шег 
ста ва о ми гран ти ма?

У не де љу је у про сто ри ја ма 
Срп ске на пред не стран ке 

у Ши ду  одр жа но пре да ва ње на 
те му „Исто ри ја Ру си на“ у ор га-
ни за ци ји Са ве та за на ци о нал-
не ма њи не и Уни је же на Срп-
ске на пред не стран ке ОО Шид. 
Увод ну реч је дао Зо ран Хар-
ди по ве ре ник Са ве та за на ци о-
нал не ма њи не.

- Гра ђа ни раз ли чи тих ве ра, 
на ци ја, је зи ка и кул ту ра пред-
ста вља ју на ше ве ли ко бо гат-
ство ко је мо ра мо да са чу ва мо. 
Срп ска на пред на стран ка је 
ста ва да је по треб но ути ца ти 
на по ди за ње све сти гра ђа на о 
при су ству при пад ни ка на ци о-
нал них ма њи на у на шој оп шти-

ни и о њи хо вим пра ви ма. Ми 
ћмо уло жи ти свој мак си мум да 
при пад ни ци на ци о нал них ма-
њи на има ју при стој не усло ве 
за не го ва ње сво је кул ту ре и ја-
ча ње на ци о нал ног иден ти те та 
и да осе ћа ју пу ну при пад ност 
ло кал ној за јед ни ци – ре као је 
у свом увод ном обра ћа њу Зо-
ран Хар ди.

Пре да ва чи су би ли про фе-
сор Зден ко Ла зор, ма стер 
ру си ни сти ке из Би кић До ла и 
Ми ло мир Шај тош, за ме ник 
пред сед ни ка Ма ти це ру син ске, 
члан свет ског кон гре са Ру си на 
и члан Са ве та за на ци о нал не 
ма њи не ГО СНС Но ви Сад. 

 С. М.

Про те кле не де ље одр жа на је 
кон фе рен ци ја за но ви на ре 

ОО СРС У Ши ду на ко јој је Ми-
ро слав Нон ко вић в.д. пред-
сед ни ка го во рио о ду го го ди-
шњем про бле му ко ји Шид има 
са де по ни јом сме ћа.

- Ни је у ре ду да нам ло кал на 
са мо у пра ва на пла ћу је еко ло-
шку так су, од но сно на кна ду за 
жи вот ну сре ди ну, а да при том 
дим за га ђу је ва здух ко ји уди-
ше мо. СРС ће по кре ну ти на-
род ну пе ти ци ју ко јом ће тра-
жи ти од ло кал ног пар ла мен та 
да се на пла та еко ло шке так се 
уки не све до мо мен та док се 

не ре ши пи та ње де по ни је. Ми 
же ли мо да се уки не еко ло шка 
так са фи зич ким ли ци ма а да 
ве ли ки за га ђи ва чи пре ду зму 
од ре ђе не ме ре ка ко би се за-
шти ти ла жи вот на сре ди на, ва-
здух и зе мљи ште.  – ре као је 
Нон ко вић.

Се кре тар ове стран ке Ђу-
ри ца Еде лин ски, је до дао да 
би нов цем од еко ло шке так се 
тре ба ло ре ши ти не ке дру ге 
про бле ме, као што су на бав ка 
во зи ла ко је би од во зи ло уги-
ну ле жи во ти ње и из град ња 
хлад ња че.  

 Б. Ј.

Про те кле не де ље одр жа на је 
кон фе рен ци ја за но ви на ре  

ОО Зе ле не еко ло шке пар ти је 
– Зе ле ни Шид на ко јој се при-
сут ни ма обра тио Де јан Бу ла-
то вић, пред сед ник.

Он је јав ност оба ве стио о 
про бле му ну кле ар ног от па да 
ко ји ће до ла зи ти у Ср би ју. 

- Же ли мо да зна мо да ли је 
сме штај  тог от па да без бе дан 
за гра ђа не и да ли угро жа ва 
жи вот ну сре ди ну, жи во те љу-
ди и жи во ти ња. На ша стран ка 
ће у свим гра до ви ма у Ср би-
ји упо зна ва ти гра ђа не са ти ме 
шта је ну кле ар ни от пад – ре-
као је Бу ла то вић.- При ча ће-

мо са гра ђа ни ма и о ге нет ски 
мо ди фи ко ва ној хра ни, јер та 
хра на угро жа ва здра вље чо-
ве ка. Та ко ђе, ба ви ће мо се и 
пи та њем Ри бо ло вач ког са ве за 
Вој во ди не, јер сма тра мо да они 
не до вољ но ра де на пи та њу за-
шти те на ших ре ка и је зе ра. Ри-
бе се ло ве на иле га лан на чин, 
а ре ке се не по ри бља ва ју, та ко 
да се де ша ва да ре ке Сту два и 
Бо сут ла га но уми ру. Ни су у пи-
та њу са мо ре ке, не го су и је-
зе ра уни ште на, као на при мер 
Сот ско је зе ро ко је има ве ли ки 
ту ри стич ки по тен ци јал али не-
до вољ но ис ко ри штен.

 Б. Ј.

Ли га со ци јал де мо кра та Вој-
во ди не, 26. но вем бра у 

Бе о гра ду ор га ни зу је про те сну 
во жњу по љо при вред ни ка ко-
ји ће у ко ло ни на трак то ри ма 
ис ка за ти не за до вољ ство вој-
во ђан ских па о ра пред ло же ним 
из ме на ма и до пу на ма За ко на о 
по љо при вред ном зе мљи шту и 
за тра жи ти ње го во по вла че ње 
из скуп штин ске про це ду ре.

- Пред лог за ко на пред ви ђа 
да Ми ни тар ство по љо при вре де 
има пра во да по соп стве ном на-
хо ђе њу до не се од лу ку да прав-
ним ли ци ма без ика квог кри те-
ри ју ма да у за куп 30 од сто  др-
жав ног зе мљи шта на рок од 30 
го ди на, што зна чи да се отва-
ра ју вра та тај ку ни за ци ји агра-
ра и га ше ње ма лих и сред њих 
по љо при вред них га здин ста ва, 
ка же се у са оп ште њу ЛСВ на-

кон кон фе рен ци је за но ви на ре 
у Срем ској Ми тро ви ци и до да је 
да у Вој во ди ни на хи ља де по-
ро ди ца жи ви од за ку па по љо-
при вред ног зе мљи шта те би их 
овај за кон осу дио на про паст. 

- Ли га со ци јал де мо кра та 
Вој во ди не већ при ку пља сто 
хи ља да пот пи са за рас пи си ва-
ње ре фе рен ду ма про тив про-
да је по љо при вред ног зе мљи-
шта стран ци ма, те је во жња по-
љо при вред ни ка ко рак да ље у 
кам па њи за за сти ту на шин ора-
ни ца, од ко је не ће мо од у ста ти, 
на во ди се у са оп ште њу и на-
гла ша ва да је де фи ле трак то ра 
ак ци ја апе ла и упо зо ре ња без 
бло ка де пу те ва и за у ста вља ња 
са о бра ћа ја, ми ран на чин да се 
ис ка же не за до вољ ство због на-
ја вље ног за ко на.

 С. Н.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • СА ОП ШТЕ ЊЕ ЛСВ

Про тест због за ко на

 Прес кон фе рен ци ја у Срем ској Ми тро ви ци

ШИД • КОН ФЕ РЕН ЦИ ЈА ЗА НО ВИ НА РЕ ЗЕ ЛЕ НЕ 
ЕКО ЛО ШКЕ ПАР ТИ ЈЕ

За шти ти ти 
жи вот ну сре ди ну

Де јан Бу ла то вић

ШИД • КОН ФЕ РЕН ЦИ ЈА ЗА НО ВИ НА РЕ ОО СРС

Уки ну ти 
еко ло шку так су

 Кон фе рен ци ја за но ви на ре у ОО СРС Шид

ШИД • У ПРО СТО РИ ЈА МА ОП ШТИН СКОГ 
OД БО РА СНС

Пре да ва ње 
о исто ри ји Ру си на

Пре да ва чи на три би ни у Ши ду
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СКЛО ПИ ЛИ БРАК: Пе тро вић Бо-
јан и Гру јић Гор да на.

ДО БИ ЛИ ЋЕР КУ:  Но ва ко вић 
Игор и Са ња, Ерак Ср ђан и Ива-
на – Срем.Ми тро ви ца, Пе рић Вла-
ди мир и Бран ки ца – Ша шин ци, 
Дре згић Го ран и Ти ја на – Ку змин, 
Па нић Бла шко и Ду ши ца – Мар-
тин ци, Та на ско вић Сла ви ша и 
Је ле на – Бо сут, Ђор ђе вић Са ша 
и Је ли ца – Мач.Ми тро ви ца, Тр ку-
ља Да ли бор и Бо ја на, Не ма ро вић 
Пре драг и Све тла на – Ру ма, Ко-
ван џић Ду шко и Дра га на – Срем.
Кар лов ци, Кле вер нић Бра ни слав 
и Љу би ца – До брин ци, То до ро вић 
Дар ко и Го ра на – Хрт ков ци, Ни ко-
лић Во ји слав и Је ле на – Ин ђи ја, 
Ми тро вић Бра ни слав и Су за на – 
До њи То вар ник, То до ро вић Де јан 
и Сре тен ка – Ги ба рац.

ДО БИ ЛИ СИ НА: Гр ча нац Алек-
сан дар и Јо ва на, Че врн дић Бог дан 
и Алек сан дра – Срем.Ми тро ви ца, 
Ми ла но вић Бо јан и Ан ка – Ла-
ћа рак, Ми јић Не бој ша и Нов ка 
Ман ђе лос, Ко кар Дра ган и Ду ши-
ца – Су бо ти ште, Ко ва че вић Ра де и 
Ма ри на – Бе ше но во, Стој чи но вић 
Да ни јел и Мак си мо вић-Стој чи но-
вић Да на – Мо ро вић,  Цвет ко вић 
Бо јан и Ива на, Бо жић Ср ђан и Би-
ља на  – Шид, Са вић Са ша и Ма ја 
– Го лу бин ци, Но ва ко вић Не ма ња 
и Бо ја на – Хрт ков ци, Сто ја но вић 
Не бој ша и Не на до вић Сто ја но вић 
Ма ја – Илин ци,  Ха џи ка ду нић Ад-
нан и Бе љин Ха џи ка ду нић Та ња 
– Ру ма,  Ву ков Ни ко ла  Алек сан-
дра – Ириг. 

УМР ЛИ: Ја ни чек Иван рођ.1948, 
То ма ше вић Ру жи ца рођ.1958, Би-
шку по вић Мил ка рођ.1949, Мир-
ко вић Или ја рођ.1928, Ран ко вић 
Па вле рођ.1956, Бу дим чић Јо ван 
рођ.1987, Ву ка ши но вић Ди ми три-
је рођ.1952, Јо ва но вић Јо ван ка 
рођ.1941, Са вић Јо ван рођ.1959, 
Бо гу но вић Је ле на рођ.1935, Га-
гић Ми ло рад рођ.1951, Дра ку лић 
Ште фи ца рођ.1953, Пло скић Ду-
шан рођ.1939, Вла ди са вље вић 
Ми ли ца рођ.1931, Про коп Зо ран 
рођ.1964, Тот Сне жа на рођ.1972, 
Ми ло ше вић Ани ца рођ.1933, 
Иван ко вић Ани ца рођ.1936, Ђу-
ри чић Мир ко рођ.1949, Лен ђер 
Да ни ло рођ.1932, Мак си мо вић 
Алек са рођ.1959, Ку зма но вић 
Јо ван рођ.1959, Бо го са вље-
вић Или ја рођ.1946, Шип ка Де-
сан ка рођ.1932, Си пља но вић 
Са ра рођ.1933, Сте вић Сло бо-
дан рођ.1940, За ма клар Дра-
ган рођ.1956, Ба бић Ле по са ва 
рођ.1932.     
 ПРИ ПРЕ МИО МА ТИ ЧАР

Би бли о те ка
26. но вем бра, у 17 са ти,  вр-
шњач ка про мо тив на ак ци ја чи-
та ња „Мач – мла ди ам ба са до ри 
чи та ња“, ор га ни за то ри: Мре жа 
„БО ОК” -би бли о те ка ода бра них 
омла дин ских књи га Чи та лач ког 
клу ба за ти неј џе ре (Бе о град), 
Зо на мла дих и Би бли о те ка „Гли го-
ри је Во за ро вић“

По зо ри ште
26. но вем бра, у 19 са ти, кон-
церт Де чи јег хо ра „И са ју га и са 
се ве ра“ Цен тра за кул ту ру „Сир-
ми ју март" и Там бу ра шког ор ке стра 
„Срем“, ор га ни за тор Цен тар за 
кул ту ру „Сир ми ју март“ 
28. но вем бра, у 19 са ти, Фе-
сти вал бе сед ни штва „Sir mi um lux 
ver bi - Сир ми јум све тлост ре чи“, 
ор га ни за тор Уста но ва за не го ва ње 
кул ту ре „Срем“

Га ле ри ја
30. но вем бра, у 18 са ти, про мо-
ци ја го ди шња ка Књи жев не за јед-
ни це Срем ска Ми тро ви ца

Му зеј Сре ма
1. де цем бра, у 18 са ти, про мо-
ци ја 22. бро ја ча со пи са за на у ку, 
умет ност и кул ту ру „Сун ча ни сат“, 
ор га ни за тор Уста но ва за не го ва ње 
кул ту ре „Срем“

Пројекат „Информиши се да би знао“ реализован уз суфинансирање Града Сремска Митровица

Уз мно штво пе сми ца и ре ци-
та ци ја ко је су из ве ли пред-

школ ци "Зве зди це", отво ре на 
је из ло жба ПУ "Пче ли ца" под 
на зи вом "Мој град". То је са-
мо јед на од ак тив но сти ко ја је 
Пред школ ска уста но ва има ла у 
окви ру “Но вем бар ских да на”, а 
кроз ко ју је код де це раз ви ја-
на љу бав пре ма њи хо вом гра-
ду и уста но ва ма кул ту ре, кроз 
под сти ца ње ли ков ног ства ра-
ла штва.

Из ло же ни су нај у спе шни ји 
ра до ви де це из свих обје ка та и 
они се мо гу по гле да ти у Би бли-
о те ци до пет ка, 27. но вем бра.

 С. М.

ПО ВО ДОМ 
МЕ ЂУ НА РОД НОГ 
ДА НА ДЕ ТЕ ТА

Кон курс “Ја сам 
гра до на чел ник”

Обе ле жа ва њу 20. но вем бра, 
Ме ђу на род ног да на пра ва 

де те та,   при кљу чио се и Град 
Срем ска Ми тро ви ца, рас пи си-
ва њем  ли те рар ног кон кур са 
на те му „Имам пра во да ма-
штам – ја сам гра до на чел ник“, 
за уче ни ке дру гог раз ре да свих 
основ них шко ла на те ри то ри ји 
Гра да.

Те ма кон кур са је шта би 
осмо го ди шњак про ме нио у 
гра ду да бу де леп ше ме сто за 
де цу, ка ко би шти тио пра ва и 
ко ја су то но ва пра ва ко ја би 
увео да је пр ви чо век Гра да и 
да сви „мо ра ју да га слу ша ју“. 
Аутор нај бо љег ра да ће има ти 
при ли ку да је дан дан про ве-
де ра де ћи као гра до на чел ник, 
да уче ству је на са стан ци ма, да 
мо жда до не се не ку од лу ку, да 
пред ло жи и ука же шта то од ра-
сли тре ба да ура де да би они на 
ко ји ма оста је овај град ис ко ри-
сти ли нај ве ће пра во ко је им је 
да то – ужи ва ње у де тињ ству. 

 С. М.

Град Срем ска Ми тро ви ца од 
по не дељ ка, 23. но вем бра, 

има но ви сајт www.srem ska-
mi tro vi ca.rs ко ји је но ви на ри-
ма у Град ској ку ћи зва нич но 
пред ста вио Ми ро слав Јо кић, 
на чел ник Град ске упра ве за 
оп ште и за јед нич ке по сло ве.

- Ако ин фор ма ци је да нас у 
21. ве ку не по сто је у ин фор-
ма тич ком све ту, оне го то во као 
да уоп ште и не по сто је. За то 
нам је из у зет но ва жно што је 
Срем ска Ми тро ви ца до би ла но-
ви сајт, у чи јој из ра ди је по след-
њих де сет ме се ци уче ство ва ло 
не ко ли ко град ских упра ва. Реч 
је о но вој ин тер нет стра ни ци, 
мо дер ни зо ва ној и јед но став ној 
за ко ри шће ње, ко ја се огле да у 
ве ли ком бро ју но ви на и са др жи 
све бит не ин фор ма ци је из раз-
ли чи тих обла сти, а све у ци љу 
што бо ље ко му ни ка ци је са гра-
ђа ни ма. На сај ту се мо гу на ћи 
оп шти по да ци о Гра ду,  ње го-
вим уста но ва ма и јав ним пред-
у зе ћи ма, функ ци о не ри ма Гра да, 
до ку мен ти, ак ту ел ни кон кур си и 
нај но ви је ве сти. Осим то га, пре-
ко но вог сај та за ин те ре со ва ни 
ће мо ћи да се  ин фор ми шу о ин-
ве сти ци ја ма, по тен ци јал ном ин-
ве сти ра њу, као и услу га ма ко је 

пру жа елек трон ска упра ва – ре-
као је на чел ник Јо кић, до да ју ћи 
да је но ви сајт функ ци о нал но и 
ор га ни за ци о но  лак за ко ри шће-
ње, те да је ра ђен по упут стви ма 
Ди рек ци је за елек трон ску упра-
ву ре сор ног ми ни стар ства, уз 
ко ри шће ње ис ку ста ва гра до ва и 
оп шти на зе ма ља у окру же њу.

Пре ма ње го вим ре чи ма, по-
себ но ва жан део сај та пред ста-
вља ју ру бри ке „Ин ве сти рај те у 
Срем ску Ми тро ви цу’’ и „Елек-
трон ске услу ге’’, ко је гра ђа ни-
ма омо гу ћа ва ју до ла зак до од-

ре ђе них до ку ме на та на бр жи и 
лак ши на чин, као и део “Јав не 
на бав ке”, где се на јед но ста ван 
и тран спа рен тан на чин мо гу ви-
де ти све на бав ке ко је су у то ку, 
као и оне ко је су окон ча не, а све 
у ци љу пот пу ног ин фор ми са ња 
гра ђа на о то ме на ко ји на чин 
се тро ши но вац по ре ских об-
ве зни ка. Из ра да сај та ко шта-
ла је 130.000 ди на ра, а ура ди-
ло га је пред у зе ће “Ге о линк” из 
Бе о гра да.

 С. Ми хај ло вић
 фо то: М. Ми ле у снић

У ОКВИ РУ ПРО ЈЕК ТА 
“КУЛ ТУР НИ НА ПАД”

Из ло жба гра фи ка 
и по зо ри шна 
пред ста ва

Из ло жбом “Ма сте ри гра фи ке 
ака де ми је умет но сти у Но-

вом Са ду” и пред ста вом “Че хо-
вље ве при че” у из во ђе њу сту-
де на та глу ме Ака де ми је умет-
но сти у кла си про фе со ра Ја сне 
Ђу рић про те клог ви кен да у 
Срем ској Ми тро ви ци је зва нич-
но за вр шен про грам у окви ру 
про јек та “Кул тур ни на пад”.

Из ло жба гра фи ка у окви-
ру ко је су из ло же ни ра до ви 25 
свр ше них сту де на та ма ги стар-
ских сту ди ја на ста лих про те кле 
две де це ни је, од ка да по сто је 
ма ги стар ске сту ди је на Ака де-
ми ји умет но сти у Но вом Са ду 
отво ре на је у Цар ској па ла ти.

Ка ко је том при ли ком ре као 
Зо ран Гр маш, до цент на Ака-
де ми ји умет но сти на ка те дри за 
гра фи ку, пред ста вља ње умет-
нич ких са др жа ја ове Ака де ми је 
на ста ви ће се до кра ја го ди не и 
у дру гим гра до ви ма Вој во ди не.

 С. М. - М. М.

Срем ска Ми тро ви ца је про те кле 
не де ље би ла до ма ћин број ним 

удру же њи ма ко ја су за јед нич-
ким дру же њем обе ле жи ли Ме-
ђу на род ни дан ин ва ли да ра да и 
пен зи о не ра.

Ка ко је ре као Ми ро љуб Ба ња-
нин, пред сед ник Град ског удру-
же ња ин ва ли да ра да и пен зи о не ра 
“Сир ми јум” из Срем ске Ми тро ви це, 
ова ор га ни за ци ја се сво јом ма ни-
фе ста ци јом укљу чи ла у про сла ву 
обе ле жа ва ња Но вем бар ских да на 
и до дао:

- Ми сва ке го ди не обе ле жа ва мо 
наш дан, а ове го ди не има мо око 
450 го сти ју из свих кра је ва Ср би-
је, као и из За пад ног Сре ма и Ре-
пу бли ке Срп ске. Ово је при ли ка 
да го сти ма про мо ви ше мо наш град 
и по де ли мо ту ри стич ке бро шу ре и 
су ве ни ре, као успо ме ну на њи хов 
бо ра вак у “цар ском гра ду”. 

 С. М. - М. М.

СЛИ КОМ И РЕЧ ЈУ

Дан ин ва ли да ра да и пен зи о не ра 

 У БИ БЛИ О ТЕ ЦИ “ГЛИ ГО РИ ЈЕ ВО ЗА РО ВИЋ”

Из ло жба де чи јих ра до ва

 Ма ли ша ни на отва ра њу из ло жбе

ПРЕД СТА ВЉЕН НО ВИ САЈТ ГРА ДА

Бо ље ин фор ми са ње гра ђа на

 Пред ста вља ње но вог сај та у Град ској ку ћи
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КУЛТУРНИ 
ЦЕНТАР      

По зо ри шни про грам:

По не де љак, 21. де цем бар 
-  „Ме та мор фо зе“, Ју го сло-
вен ско драм ско по зо ри ште, 
ве ли ка дво ра на КЦ – 20:00 
са ти. Це на ула зни це - 700 
ди на ра 

Му зич ки про грам: 

Сре да, 2. де цем бар - Аутор-
ско ве че Ђор ђа Ба ла ше ви ћа, 
про мо ци ја књи ге „Ка лен дар 
мог де тињ ства“, кла вир ска 
прат ња – Алек сан дар Ду јин, 
ве ли ка дво ра на КЦ – 20:00 
ча со ва. Ула зни це су рас про-
да те

Ли ков ни про грам: 

Пе так, 27. но вем бар – Из ло-
жба сли ка Вин ке Да ви до вић 
Ве ли ки хол Кц – 19:00 са ти  

Филм ски про грам:

Ма ла дво ра на – 19:00 и 
21:00 сат
19-25.11. „Бокс“26 – 2.12. 
„Па на ма“ (до ма ћи филм)
3 - 9.12. „Игра у та ми“ (до-
ма ћи филм)
Ре дов на ула зни ца – 200 ди-
на ра
До ма ћи филм – 250 ди на ра  
Вор ки тим и Кул тур ни цен-
тар
27 – 30. но вем бар - Фран цу-
ски филм ски ка ра ван - Ци-
клус: Но ви фран цу ски филм
Ве ли ки хол КЦ – 20:00 са ти, 
улаз сло бо дан

МА ТИ ЧАР
Вен ча ни: Ла зар Ре бић и 

Је ле на Шко рић 

Умр ли:  Јо ван ка Јо цић, 
рођ. 1928. год.Ру жи ца Љу-
би шић, рођ. 1955 год. Сте ван 
Ро гић, рођ. 1942 год. Иван 
Жем бе ри, рођ. 1949. год. 
Ми ле Ко са но вић, рођ. 1954 
год. Дра ги ца Ко ва че вић, рођ. 
1926. год. Ђор ђе Гра дић, рођ. 
1954. год. Га бри е ла Бр ко вић, 
рођ. 1929. год. Ви до са ва Стој-
шић, рођ. 1925. год. Пе ро Тр-
бо је вић, рођ. 1951. год. Ма-
ри ја Шка ра, рођ. 1938. год. 
Ма рин ко Ве се ли но вић, рођ. 
1952. год.

Дан пра ва де те та је у Оп шти-
ни Ру ма обе ле жен та ко што 

је нај мла ђа по зо ри шна пу бли ка 
има ла но ву, ле пу при ли ку да се 
упо зна са те а тром. Од и гра не су 
три по зо ри шне пред ста ве за ма-
ли ша не, а у же љи да се исто вет-
на па жња по све ти и нај мла ђи ма 
ко ји жи ве у се о ским сре ди на ма, 
по ред пред ста ве у Ру ми, у ча ро-
ли ји по зо ри шне игре ужи ва ли су 
и ма ли ша ни у Хрт ков ци ма и Пу-
тин ци ма. 

Нај мла ђу по зо ри шну пу бли-
ку је у пе так, у Ма лој дво ра ни 
рум ског Кул тур ног цен тра, по-
здра ви ла и по же ле ла им срећ но 
де тињ ство, Ма ри ја Стој че вић, 
за ме ни ца пред сед ни ка Оп шти не 
Ру ма, на гла си ви ши им ва жност 
јед на ко сти ме ђу њи ма, ко ју тре-
ба да чу ва ју и ка да од ра сту.

Под на зи вом „Јав ни час“, глум-
ци де чи је сце не Град ског по зо ри-

шта „Ру ма“, по ка за ли су сво јим 
дру га ри ма ка ко уства ри на ста је 
јед на по зо ри шна пред ста ва. По-
том су и пред пре ми јер но од и гра-
ли пред ста ву „Раз ма же на прин-
це за и му са ви раз бој ни ци“. 

Де чи је по зо ри ште - ка ба ре 
„Пе ђо ли но“ је од 17 ча со ва на-
сту пи ло пред ма ли ша ни ма у хрт-
ко вач ком До му кул ту ре. У овај 
про грам се укљу чио и под мла дак 
КУД-а „Де сан ка Мак си мо вић“ из 
Хрт ко ва ца. Дру га пред ста ва овог 
по зо ри шта са оми ље ним де чи јим 
ју на ком „Пе ђо ли ном“, игра на је 
у 18:30 ча со ва, за де цу из Пу ти-
на ца, та ко ђе уз пра те ћи про грам 
ко ји су у До му Кул ту ре из ве ли 
чла но ви КУД-а „Пу тин ци“. 

Улаз на све пред ста ве је био 
бес пла тан, а уз по слу же ње, ма-
ли ша не су оче ки ва ли и при клад-
ни по кло ни, дар ло кал не са мо у-
пра ве.

Усва ја ње Пред ло га Од лу ке о 
утвр ђи ва њу про сеч них це на 

ква драт ног ме тра не по крет но сти 
за утвр ђи ва ње по ре за на имо ви-
ну за 2016. го ди ну на те ри то ри-
ји Оп шти не Ру ма, на по след њој 
сед ни ци Оп штин ског ве ћа, зна-
чи да ће се по рез на имо ви ну и 
у на ред ној го ди ни об ра чу на ва ти 
по иден тич ним про сеч ним це на-
ма ква драт ног ме тра као у овој 
го ди ни. Без об зи ра на то што је 
про сто ра за по ве ћа ње це на би ло, 
и за ста но ве и за по слов ни про-
стор, став је и по ли ти ка да се у 
овом кри зном вре ме ну, це не не 
ме ња ју. У но вој од лу ци по сто ји 
са мо јед на про ме на и она се од-
но си на гра ђа вин ско зе мљи ште у 
че твр тој зо ни. Уме сто 515 ди на-
ра, са да је це на 540 ди на ра. То 
је про це на По ре ске упра ве Ре-
пу бли ке Ср би је, и по тој це ни се 
зе мљи ште про да ва ло и ку по ва ло 
ове го ди не. 

Зна чај на ко рек ци ја и сма ње ње 
це на за све вр сте не по крет но сти, 
услед тре нут не еко ном ске си ту-
а ци је, из вр ше на је и у про шлој 
го ди ни. Та ко је це на че твр те зо-
не у Ру ми и по де сет пу та ни жа 
у од но су на Срем ску Ми тро ви ци, 
Ста ру Па зо ву и Ин ђи ју. Ми ле ва 
Ко ва че вић, ше фи ца Ло кал не по-
ре ске ад ми ни стра ци је, из но си да 
је на ме ра ло кал не са мо у пра ве 
да се уме сто по ве ћа ња це на ква-
драт ног ме тра, про ши ри и про-
чи сти ба за по да та ка и при ме не 
ме ре при нуд не на пла те ко ји ма се 
рас по ла же, у си ту а ци ја ма ка да 
је то је ди ни на чин да се по ре ска 
оба ве за из вр ши.

– Без об зи ра на то што је 
про сто ра за по ве ћа ње це на би-
ло, и за ста но ве и за по слов ни 
про стор, став је и по ли ти ка да 
се у овом кри зном вре ме ну, це-
не не ме ња ју. Циљ је да се ефи-
ка сни јом по сто је ћом на пла том 
обез бе де сред ства у бу џе ту али 
ни ка ко не на на чин ко јим би се 
по ве ћа ва ле це не. Мно го је бо ље 
омо гу ћи ти љу ди ма да пла те сво-
је оба ве зе, не го утвр ди ти не ку 

оба ве зу ко ја ће у да том тре нут ку 
би ти не на пла ти ва. Фи зич ка ли ца 
ће има ти и јед но бла го ума ње ње 
по ре ске оба ве зе за из нос амор-
ти за ци је на го ди шњем ни воу од 
1 про цен та - ка же Ми ле ва Ко ва-
че вић.- По сто ји и да ље про стор 
да се про ши ри ба за по да та ка, 
јер још увек, пре ма не ким на-
шим са зна њи ма, има око 20 од-
сто оних ко ји ни су при ја ви ли 
по рез на имо ви ну. Ка да је реч 
о при нуд ној на пла ти са ко јом 
се по че ло про шле го ди не, ин те-
зи ви ра ће се на пла та из лич них 
при ма ња, а ме ре под ра зу ме ва-
ју и по пис по крет не и не по крет-
не имо ви не. Од ове го ди не је дан 
од ин стру ме на та је и под но ше ње 
пре кр шај них на ло га и под но ше-
ње зах те ва за пре кр шај ни по-
сту пак. Об зи ром да се це не ни су 
по ве ћа ле, и да је ти ме олак ша на 
сле де ћа го ди на, ве ру јем да ће се 
оно што је оба ве за, и из ми ри ти 
у ин тер ва ли ма ка ко је за ко ном 
про пи са но Ме ре ко је су до са да 
пред у зе те, по го то во на сре ђи ва-
њу ба зе по да та ка, има ле су свој 
ефе кат, и у овој го ди ни се до са-
да, у оп штин ску ка су сли ло око 
200 ми ли о на ди на ра.

На кон за вр ше них по сло ва 
на ре но ви ра њу и са ни ра њу 

про сто ри ја, Че твр ту Ме сну за-
јед ни цу об и шао је на чел ник Оп-
штин ске упра ве Оп шти не Ру ма, 
Ду шан Љу би шић. На по ми њу-
ћи да  ова ме сна за јед ни ца има 

нај ви ше ста нов ни ка, не са мо у 
гра ду, не го на те ри то ри ји це ле 
Оп шти не Ру ма, на чел ник Љу-
би шић је ре као да је до ста то га 
ура ђе но и да је у овај бо је кат 
до са да уло же но око 900.000 
ди на ра. 

- Уме сто тру лог и про-
па лог по да, сре ђен је 
пар кет, ура ђен је кров и 
згра да има пот пу но дру-
ги из глед. Ста ње је са-
да мно го бо ље. У овом 
објек ту ра ди се кре тар 
Ме сне за јед ни це, али 
и Са вет Ме сне за јед ни-
це, да кле ов де је цен тар 
дру штве них ак тив но сти 
за ову ме сну за јед ни цу. 
Наш циљ и је сте да све 
услу ге ко је пру жа и Оп-
штин ска упра ва и Са вет 
Ме сне за јед ни це бу ду на 
ви шем ни воу - из ја вио је 
Љу би шић.

Уз ре чи за хвал но сти 
упу ће них ло кал ној са мо у-
пра ви, пред сед ник Са ве та 

Ме сне за јед ни це Све то зар Ко ров 
је из нео по да так да се од дав не 
1965. го ди не, го то во ни шта ни је 
ула га ло у овај обје кат.

- Пред сед ник Оп шти не Ру-
ма Сла ђан Ман чић, и на чел ник 
Ду шан Љу би шић су има ли раз у-
ме ва ња и слу ха за на ше по тре бе 
и мно го нам по мо гли ка ко би ову 
згра ду до ве ли у при стој но ста ње. 
На ме ра ва мо да у сле де ћој го ди ни 

за ме ни мо олу ке, на пра ви мо лет њу 
ба шту, уре ди мо окло ни про стор и 
по са ди мо цве ће. Да ство ри мо та-
кав ам би јент у ко ме ће се гра ђа ни 
у сво јој ме сној за јед ни ци осе ћа ти 
угод но, и да бу де мо при мер на ко-
ји ће се и оста ле ме сне за јед ни це 
угле да ти. Не сум њам да ће све би-
ти и ура ђе но јер је са рад ња са 
ло кал ном са мо у пра вом из у зет на 
- ка же Све то зар Ко ров.

Над зор ни Од бор ЈП „Гас-Ру ма“ 
је на сед ни ци ко ја је одр жа-

на 12. но вем бра 2015. го ди не, 
до нео од лу ку ко јом се одо бра-
ва од ло же но пла ћа ње ра чу-
на за ис по ру че ни при род ни гас 
за пе ри од де цем бар 2015. – март 
2016. го ди не за куп це из ка те го-
ри је „до ма ћин ства“, та ко да се 
ра чу ни за ис по ру че ну ко ли чи ну 

при род ног га са де ле пре ма да ту-
му до спе ћа.

70 од сто ме сеч ног ду га до спе-
ва до 15-ог у те ку ћем ме се цу, а 
30 од сто остат ка ме сеч ног ду га, 
до спе ва по ис те ку 150 да на од 
да ту ма до спе ћа. Ова од лу ка је 
сту пи ла на сна гу и при ме њи ва ће 
се по чев од ра чу на за де цем бар-
ску по тро шњу.

ИЗ РА ДА ЈП „ГАС-РУ МА“

Од ло же но пла ћа ње

ОБЕ ЛЕ ЖЕН МЕ ЂУ НА РОД НИ ДАН ДЕ ТЕ ТА 

Пред ста ве за нај мла ђе

Ча ро ли ја по зо ри шта

ИЗ ЛО КАЛ НЕ ПО РЕ СКЕ АД МИ НИ СТРА ЦИ ЈЕ

Не ме ња се по рез 
на имо ви ну

Ми ле ва Ко ва че вић

НА СТА ВАК ОБ НО ВЕ ОП ШТИН СКИХ ПРО СТО РИ ЈА

Ре но ви ра на Че твр та Ме сна за јед ни ца

Но ви из глед са ле                                                           

Ду шан Љу би шић и Све то зар Ко ров 



По след ње скуп штин ско за се-
да ње у Ин ђи ји ко је је би-

ло за ка за но за 16. но вем бар 
пре ки ну то је због не до стат ка 
кво ру ма, а сед ни ца је одр жа на 
на ред ног да на 17. но вем бра. 
Пред од бор ни ци ма се на шло 
је да на ест та ча ка днев ног ре да, 
а пред сед ник оп шти не Пе тар 
Фи ли по вић је про ко мен та ри-
сао да је од ла га ње за се да ња 
до не ло тро шак од 150 хи ља да 
ди на ра, ко ли ко ће гра ђа не Ин-
ђи је ко шта ти одр жа ва ње но ве 
сед ни це. Сед ни ца ко ја је су-
тра дан за ка за на је ре гу лар но 
одр жа на, сви ак ти ко ји су би ли 
на днев ном ре ду су усво је ни. 

- Је дан наш од бор ник је био 
спре чен да уче ству је у ра ду ло-
кал ног пар ла мен та јер је био на 
пу ту, а од бор ни ци опо зи ци је су 
на пу сти ли сед ни цу па та ко ни-
смо има ли кво рум за одр жа ва-
ње сед ни це. На сре ћу, сед ни ца 
је дан ка сни је ре гу лар но одр-
жа на и усво ји ли смо све тач ке 
ко је су се на шле на днев ном 
ре ду - по ру чио је пред сед ник 
Фи ли по вић и до дао:

- И да ље се по ста вља пи-
та ње због че га од ре ђе ни број 
од бор ни ка опо зи ци је не до ла-
зи на сед ни це ло кал ног пар ла-
мен та, а до би ја ју пла ту за тај 
по сао ко ји тре ба да оба вља ју. По ред не ко ли ко ка дров ских 

про ме на од бор ни ци су на усво-
ји ли из ме ну Од лу ке о утвр ђи-
ва њу до при но са за уре ђи ва ње 
гра ђе вин ског зе мљи шта, из ме-
ну Од лу ке о ус по ста вља њу са-
рад ње из ме ђу Оп шти не Ин ђи ја, 
Ре пу бли ка Ср би ја и Оп шти не 
Ја бла ни ца, Бо сна и Хер це го-
ви на, Фе де ра ци ја Бо сне и Хер-
це го ви не. До не то је ре ше ње о 
да ва њу са гла сно сти на Од лу ку 
о рас по де ли до би ти ЈП за са-
ку пља ње и од ла га ње от па да и 
одр жа ва ње де по ни ја „Ин грин“ 
Ин ђи ја, као и о да ва њу са гла-
сно сти на ре ба ланс Про гра ма 

по сло ва ња Јав ног пред у зе ћа 
за ди стри бу ци ју га са „Ин гас“ 
Ин ђи ја за 2015. го ди ну. Ка да 
су по ме ну та ка дров ска ре ше ња 
у пи та њу до не то је ре ше ње о 
раз ре ше њу и ре ше ње о име но-
ва њу Из бор не ко ми си је оп шти-
не Ин ђи ја у стал ном са ста ву, 
ре ше ње о пре стан ку ман да та 
ди рек то ра и ре ше ње о име но-
ва њу в.д. ди рек то ра На род не 
би бли о те ке „Др Ђор ђе На то ше-
вић“ Ин ђи ја, ре ше ње о пре стан-
ку ман да та Над зор ном од бо ру 
ЈП за ин фор ми са ње РТИ Ин ђи ја, 
као и о пре стан ку ман да та в.д. 
ди рек то ра овог пред у зе ћа.
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УКРАТ КО

Кру жни ток
Ка ко су из ве сти ли над-

ле жни из ЈП „Ди рек ци ја за 
из рад њу оп шти не“ на по-
след њем са стан ку Си сте ма 
48, де о ни ца др жав ног пу та 
дру гог ре да на ко јој се из-
во де ра до ви на из град њи 
кру жног то ка је отво ре-
на за са о бра ћај. За вр ше-
но је по ста вља ње афал та 
на овој де о ни ци, а ра до ви 
на оста лим ули ца ма ко-
је чи не уплив не кра ке ове 
рас кр сни це се на ста вља ју 
пред ви ђе ном ди на ми ком. 
Ка ко је ис та као Ми ли во је 
Си мић, за ме ник ди рек то ра 
Ди рек ци је, ра до ви тре ба 
да бу ду ком плет но зар ше-
ни до по ло ви не де цем бра 
ме се ца ка да ће кру жни ток 
би ти све ча но отво рен.

Ин ђи ја Ин фо
И овог ме се ца на кућ-

не адре се свих ста нов ни ка 
оп шти не Ин ђи ја сти же но-
ви „Ин ђи ја Ин фо“, бес плат-
ни ме сеч ник ко ји из да је 
Скуп шти на оп шти не Ин ђи-
ја, Ка би нет Пред сед ни ка 
оп шти не. Цен трал на те ма 
овог бро ја је по че так ра до-
ва на ре кон струк ци ји До ма 
кул ту ре у Ма ра ди ку, за тим 
сва ко днев на бри га о ста-
ри јим су гра ђа ни ма и мно-
ге дру ге те ме са под руч ја 
оп шти не. Из да ва ње гла си-
ла по кре ну то је у ја ну а ру 
2011. го ди не у ци љу бо љег 
ин фор ми са ња гра ђа на о 
бит ним пи та њи ма, до га ђа-
ји ма и пла но ви ма у оп шти-
ни, с об зи ром на чи ње ни цу 
да ни су сви у мо гућ но сти 
да ис пра те де ша ва ња пу-
тем ло кал них ме ди ја или 
зва нич ног сај та.

Отво рен кон курс
Кон курс за из ла га ње у 

Га ле ри ји Ку ће Вој но вић 
отво рен је од 20. но вем бра 
и тра ја ће до 20. де цем бра. 
За кон курс је нео п ход но 
под не ти: кон цепт из ло жбе 
/ опис про јек та, ви зу ел ну 
до ку мен та ци ју (фо то гра-
фи је и ви део-до ку мен та-
ци ју до ста ви ти на CD/DVD 
и про фе си о нал ну би о гра-
фи ју CV, кон такт по дат-
ке. При ја ве ће раз ма тра ти 
Умет нич ки са вет га ле ри је и 
об ја ви ти ре зул та те кон кур-
са до 31. де цем бра те ку ће 
го ди не.

 Пројекат "Информисање грађана - Имаш право да чујеш и да те чују", реализован уз суфинансирање Општине Инђија

Но ви си стем на пла те на ауто-
пу ту Бе о град-Су бо ти ца, ко-

ји ће во за чи ма до не ти јеф ти-
ни је пу та ри не, по чео је да се 
при ме њу је од 16. но вем бра. 
У но вом си сте му пу та ри на се 
пла ћа по пре ђе ном ки ло ме тру, 
уме сто фик сног из но са за це-
лу ре ла ци ју. За тво ре ни си стем 
на пла те при ме њу је се од Ста ре 
Па зо ве до Си ри га, где ће по че-
ти да ра де че ти ри но ве на плат-
не ста ни це, док ће пу та ри не у 
про се ку би ти упо ла јеф ти ни је.

Во за чи пут нич ких ауто мо-
би ла, ко ји су са да пу та ри ну 

до Но вог Са да пла ћа ли 240 
ди на ра, са да ће за исту ре ла-
ци ју пла ћа ти 190. Они ко ји се 
с ауто-пу та ис кљу че ра ни је 
пла ћа ће са мо за део пу та ко ји 
пре ђу, од но сно 60 ди на ра до 
Ин ђи је, 70 до на плат не ста ни-
це Ма ра дик, 90 до Бе шке, од-
но сно 130 до Ко ви ља. На це лој 
де о ни ци од Ста ре Па зо ве до 
Си ри га пу та ри на за пут нич ка 
во зи ла из но си ће 290 ди на ра, 
а за мо то ци кле ће уме сто 290 
би ти 150, док ће во за чи шле пе-
ра уме сто 3.400 пла ћа ти 1.760 
ди на ра.

Ин ђиј ска Ги ма на зи ја је од 
про шле не де ље бо га ти ја за 

34 ЛЕД мо ни то ра, три деск-ра-
чу на ра и је дан лап топ чи ме је 
у пот пу но сти опре мљен но ви 
ин фор ма тич ки ка би нет у овој 
шко ли. Гим на зи ја је скло пу про-
јек та за опре ма ње шко ла са По-
кра јин ским се кре та ри ја том за 
обра зо ва ње, про пи се, упра ву и 

на ци о нал не ма њи не, пот пи са ла 
уго вор  на око 388 хи ља да ди-
на ра, чи ме су се сте кли усло ви 
за за ме ну ста рих и до тра ја лих 
мо ни то ра у ин фор ма тич ким ка-
би не ти ма. Оп шти на Ин ђи ја је у 
овом про јек ту уче ство ва ла са 
око 111 хи ља да ди на ра, што 
укуп но из но си бли зу по ла ми ли-
о на ди на ра ди на ра.

Зим ска слу жба ЈКП „Ко му на-
лац“ спрем на је за де ло ва-

ње у слу ча ју сне жних па да ви на 
и ни ских тем пе ра ту ра. Пре ма 
ре чи ма над ле жних, еки па је у 
оби ла ску те ре на и у ста њу је 
при прав но сти. Иако се не оче-
ку је ве ћа ко ли чи на сне жних 
па да ви на, на ја вље но за хла-
ђе ње и ни ске тем пе ра ту ре мо-
гле би да угро зе про ход ност 
и без бед ност на пу те ви ма. Из 
тог раз ло га, над ле жни пра те 
си ту а ци ју на те ре ну. Зим ска 
слу жба рас по ла же до вољ ном 
ко ли чи ном со ли и ри зле, а сва 
ме ха ни за ци ја и ка ми о ни су на 
рас по ла га њу за де ло ва ње.

- Ми смо и ове го ди не скло-
пи ли уго вор са ЈП „Ди рек ци ја за 
из град њу оп шти не“ у ве зи оба-
вља ња по сло ва чи шће ња сне га 
и одр жа ва ње пу те ва у зим ском 
пе ри о ду и све је спрем но - ка же 

Слав ко Пу ва ча, ди рек тор ЈКП 
„Ко му на лац“ и до да је:

- Све што је пред ви ђе но 
за функ ци о ни са ње „Зим ске 

слу жбе“ и одр жа ва ње пу те-
ва је спрем но, а то зна чи да 
је ме ха ни за ци ја са ко јом рас-
по ла же мо у од лич ном ста њу.

Ка ко под се ћа ди рек тор, ово 
јав но пред у зе ће рас по ла же са 
че ти ри ка ми о на са ра ли цом и 
са по си па чи ма со ли, до став на 
во зи ла ко ја су та ко ђе у функ-
ци ји зим ске слу жбе, во зи ла за 
спе ци јал не ин тер вен ци је, боб 

кет ма ши не за чи шће ње тро то-
а ра и трак тор ко ји но си по си-
пач со ли.

- Не ких ве ћих про бле ма за 
са да не ма мо, а ве ру је мо да ће 
та ко би ти и то ком це ле зим ске 
се зо не - ка же Пу ва ча и на гла-
ша ва да се при пре ме оба вље не 
на вре ме као и прет ход них го-
ди на и да не ма из не на ђе ња ка-
да до сне жних па да ви на до ђе.

АК ТУ ЕЛ НО

Јеф ти ни ја пу та ри на

У СЛИ ЦИ И РЕ ЧИ

Опре мљен 
ин фор ма тич ки ка би нет

 Но ви ин фор ма ти чи ка би нет

СА ПО СЛЕД ЊЕГ СКУП ШТИН СКОГ ЗА СЕ ДА ЊА

Одр жа на скуп шти на уз од ла га ње
Са по след ње сед ни це

ИЗ ЗИМ СКЕ СЛУ ЖБЕ ЈКП „КО МУ НА ЛАЦ“

Пу та ри спрем ни 

Ме ха ни за ци ја спрем на за рад

Слав ко Пу ва ча
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У клу бу ВХВ Сло вач ког на-
род ног до ма про те кле 

сед ми це, Удру же ње ви на ра и 
ви но гра да ра Ста ре Па зо ве ко-
је је осно ва но кра јем ле та, ор-
га ни зо ва ло је пр ву, зва нич ну 
де гу ста ци ју мла дих ви на. На 
де гу ста ци ји на шло се пре ко 
три де се так ви на ра у чи јим је 
по ро ди ца ма про из вод ња ви на 
тра ди ци о нал на, а Ста ро па зов-
ча ни су по зна ти да во ле сво-
ја ви на. Њи хо ва ви на, цр на, 
бе ла и ро зе про ба ли су Ма ја 

Спа сић, ено лог и Жељ ко Бо-
хинц, со мо ли јер и су ге ри са ли 
ви на ри ма ка ко да још по бољ-
ша ју ква ли тет ви на, као и да 
из бег ну евен ту ал не гре шке. 

Про ба на су 33 узор ка и по 
ре чи ма Ма је Спа сић, ви на су 
од лич на, без ма не. Ина че, ово 
Удру же ње је осно ва но с ци љем 
да се ста ро па зо вач ки ви на ри и 
ви но гра да ри еду ку ју у ак ци ја-
ма Удру же ња због че га је ор-
га ни зо ва на и ова де гу ста ци ја 
мла дих ви на.

У су бо ту, 21. но вем бра у Ста-
рој Па зо ви одр жан је 16. 

по ре ду „Рас пе ва ни Срем“, фе-
сти вал ко ји не гу је сло вач ку на-
род ну пе сму и тра ди ци ју и чи-
ји је циљ да про мо ви ше мла де 
пе ва че из сре ди на у Сре му где 
жи ве Сло ва ци. Овај Фе сти вал 
је на стао 1997. го ди не у Ста рој 
Па зо ви и не ко ли ко пу та одр жан 
је у дру гим сло вач ким сре ди на-
ма у Сре му и по но во је вра ћен 
у ме сто на стан ка. Сем што се на 
мла де пре но си на род на тра ди-
ци ја, ре ци мо по аутен тич но сти 
но шње, ожи вља ва ју се и ста ре, 
сло вач ке на род не пе сме ко је су, 
мо жда одав но за бо ра вље не, или 
пак ни је ни би ло при ли ке да се 
чу ју. На ово го ди шњем „Рас пе-
ва ном Сре му“ на сту пи ло је осам 
мла дих пе ва ча, тро је из Стра ре 
Па зо ве, по дво је из Лу га и Бо-
ље ва ца и јед но из Бин гу ле, а 
док се че ка ло на од лу ку жи ри ја, 
на сту пи ли су го сти из Вој ло ви-
це, Сло вач ки на род ни ор ке стар 
СКОС „Ђе тван“ под упра вом 
Вла ди ми ра Ко ла ри ка. Фе сти-
вал је отво рио Ра до је Бла го-
је вић, пред сед ник Скуп шти не 
оп шти не Ста ра Па зо ва, док је 
при сут ну пу бли ку и уче сни ке 
по здра ви ла пред сед ни ца Ор га-
ни за ци о ног од бо ра Фе сти ва ла и 
на род на по сла ни ца Љи бу шка 
Ла ка тош, а обра ти ли су се и 
пред став ник Ам ба са де Ре пу бли-
ке Сло вач ке у Ср би ји Јо зеф Са-
бо и Ка та и на Ме ле гов Ме ли хов, 

пред сед ни ца Ма ти це сло вач ке у 
Ср би ји. По оце ни струч ног жи-
ри ја на че лу са Ју ра јом Ку-
беч ком, пр во ме сто осво ји ла је 
Ру жен ка Ло ва сов из Бин гу ле, 
на дру гом је Мар та Ха лај из 
Бо ље ва ца, а две тре ће на гра де 
оти шле су у ру ке Да ви да Фор-
га ча из Ста ре Па зо ве и Ан дрее 
Ха лај из Бо ље ва ца ко ја је на-
гра ђе на и за из вор ност но шње. 
Мар та Ха лај до би ла је и на гра-
ду пу бли ке, а за аутен тич ност 
пе сме на гра ђе на је Ка ро ли на 

Спе ва ков из Лу га. Из во ђа че је 
пра тио Сло вач ки на род ни ор ке-
стар под упра вом Ми ро сла ва 
Опав ског. 

– Ово је мо је тре ће уче шће на 
Фе сти ва лу. На сту пи ла сам пр ви 
пут пре три го ди не на овом Фе-
сти ва лу у Ши ду, а љу бав пре ма 
сло вач кој на род ној пе сми на сле-
ди ла сам од ма ме и тет ке – ка же 
по бед ни ца Ру жен ка Ло вас и до-
да је са се при пре ма ла са ма и да 
је пе сме, та ко ђе са ма иза бра ла, 
а то су „Би ло ми је до бро“ и „Те-
че во да, али мут на“. Ову на гра-
ду ни је оче ки ва ла и, ма да пе ва 
ста ри је па сме, при зна је да ви ше 
во ли ба ла де, а ка ко ре че, пред-
сто ји јој на ред не го ди не и так-
ми че ње у Пив ни ци. 

Дру го пла си ра на Мар та Ха лај 
ко ја је са да на сту пи ла пр ви пут, 
ре кла нам је да се на гра да ма ни-
је  на да ла, с об зи ром да ра ни-
је ни је па е ва ла. Да вид Фор гач, 
тре ће пла си ра ни је на гла сио да 
пе ва већ 12 го ди на, да сви ра у 
СКУД-у „Хе рој Јан ко Чме лик“, те 
да је му зи ка ње гов жи вот ни пут 
и да на ме ра ва да на ста ви та ко. 

 – Ово је, углав ном но шња 
ко ју је но си ла мла да ка да се 
уда ва ла. Мла де су та да но си ле 
цр ну но шњу, а ово је ком плет, 
блу за, сук ња, ко шу ља и ке це ља  и 

сма трам да је при ме ре на ова-
квом до га ђа ју – ис та кла је тре-
ће пла си ра на Ан дреа Ха лај, на-
гра ђе на и за но шњу и до да ла 
да то но шња ње не ба ке, ста ра 
бли зу 100 го ди на. 

Фе сти вал сло вач ких на род-
них пе са ма „Рас пе ва ни Срем“ 
одр жан је у ор га ни за ци ји Ме-
сног од бо ра Ма ти це сло вач ке у 
Ста рој Па зо ви и ста ро па зо вач-
ког СКУД-а „Хе рој Јан ко Чме лик“ 
под ге не рал ним По кро ви тељ-
ством оп шти не Ста ра Па зо ва.

УКРАТ КО

Тро шко ви пре во за 
сту де на та

До кра ја овог ме се ца отво-
рен је кон курс за ре гре си ра ње 
тро шко ва пре во за сту де на та у 
ме ђу ме сном са о бра ћа ју за ову 
школ ску го ди ну, за шта сред-
ства обез бе ђу је АП Вој во ди на. 
Сту ден ти ко ји има ју пре би ва-
ли ште на те ри то ри ји оп шти не 
Ста ра Па зо ва и ко ји сва ко-
днев но пу ту ју до ви со ко школ-
ске уста но ве на ме сној ре ла ци-
ји, има ју пра во да кон ку ри шу, 
уко ли ко ни су ко ри сни ци сме-
шта ја у сту ден ским цен три ма, 
не ко ри сте сту ден ски кре дит 
или сти пен ди ју, а шко лу ју се 
на ра чун бу џе та Ре пу бли ке Ср-
би је и пр ви пут упи су ју го ди ну 
сту ди ја. На пи сар ни ци у згра-
ди оп шти не Ста ра Па зо ва мо же 
се под не ти при ја ва на кон курс 
уз ко ју тре ба при ло жи ти и уве-
ре ње о пре би ва ли шту, ко пи ју 
лич не кар те с упи са ном адре-
сом ста но ва ња, кпи ју ин дек са 
и ко пи ју ак тив не кар ти це те ку-
ћег ра чу на у бан ци, као и по-
твр ду ви со ко школ ске уста но ве 
ко ју по ха ђа ју.

Из ви ње ње уче ни ка
По ло жив ши ве нац на спо-

ме ник жр тва ма фа ши зма у 
Дру гом свет ском ра ту у цен-
тру Ста ре Па зо ве у при су ству 
над ле жних из шко ле, уче ни ци 
дру гог два оде ље ња Тех нич ке 
шко ле упу ти ли су јав но из ви-
ње ње по ро ди ца ма па лих бо ра-
ца за не при ме ре но по на ша ње 
јед ног ма њег бро ја ђа ка то ком 
по ла га ња ве на ца по во дом Да-
на осло бо ђе ња оп шти не Ста ра 
Па зо ва. Овај гест је усле дио 
на кон освр та ко ји је об ја ви ла 
РТВ Ста ра Па зо ва и ко ји је за-
бе ле жио пре ко 1500 пре гле да 
на You Tu be ка на лу.

Са гла сност на 
про је кат пе тље

Про је кат за из град њу пе тље 
с ис кљу че њи ма на ауто пут Е-75 
из ме ђу Но ве Па зо ве и Ста рих 
Ба но ва ца до био је са гла сност 
од Европ ске бан ке за об но ву 
и раз вој, а до кра ја го ди не по 
ин фор ма ци ја ма Ди рек ци је за 
из град њу оп шти не Ста ра Па-
зо ва оче ку је се рас пи си ва ње 
тен де ра за из во ђа ча ра до ва. 
Из град њом ове пе тље у че твр-
тој ин ду стриј ској зо ни где су 
сво је ме сто већ на шле ре но ми-
ра не ком па ни је по пут, Де ле за, 
Во вла и Ај мак са, при ву кли би 
се и но ви ин ве сти то ри.

УДРУ ЖЕ ЊЕ ВИ НА РА И ВИ НО ГРА ДА РА

Пр ва зва нич на 
де гу ста ци ја ви на

Де гу ста ци ја ви на у Клу бу ВХВ

ОДР ЖАН „РАС ПЕ ВА НИ СРЕМ“

Фе сти вал не гу је сло вач ку на род ну пе сму
По бед ни ца ово го ди шњег „Рас пе ва ног Сре ма“ је Ру жен ка Ло ва сов из Бин гу ле, на дру гом 
је Мар та Ха лај из Бо ље ва ца, а два тре ћа су при па ла Да ви ду Фор га чу из Ста ре Па зо ве 
и Ан дреи Ха лај из Бо ље ва ца 

Уче сни ци Фе сти ва ла

На гра ђе ни на Рас пе ва ном „Сре му“

По бед ни ца Ру жен ка Ло ва сов
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У ци љу при пре ме во зи ла за 
без бед ни је уче шће у са о бра-

ћа ју, Ми ни стар ство уну тра шњих 
по сло ва Ре пу бли ке Ср би је ће, у 
са рад њи са Ауто-мо то са ве зом 
Ср би је и Асо ци ја ци јом тех нич ких 
пре гле да во зи ла, у пе ри о ду до 
28. но вем бра 2015. го ди не, спро-
во ди пре вен тив но-про па ганд ну 
ак ци ју по ја ча не кон тро ле са о-
бра ћа ја под на зи вом “Ис прав но 
во зи ло–без бед но во зи ло”. 

Основ ни циљ ак ци је је 
бесплатнa проверa техничкe ис-
прав но сти во зи ла, ка ко би се 
уоче не не пра вил но сти бла го вре-
ме но от кло ни ле, а ти ме оства-
ри ли по вољ ни пред у сло ви за 
без бед но од ви ја ње са о бра ћа ја. 

Та ко ђе, знат но би се по ве ћао 
сте пен ис прав но сти во зи ла на 
на шим пу те ви ма. 

Ми ни стар ство уну тра шњих по-
сло ва апе лу је на све вла сни ке да 
про ве ре ис прав ност сво јих во зи-
ла и спрем ни до че ка ју од ви ја ње 
са о бра ћа ја у оте жа ним усло ви ма, 
као што су снег, ки ша, по ле ди ца 
и сл.

По за вр шет ку ове ак ци је, при-
пад ни ци са о бра ћај не по ли ци је 
ин тен зив но ће вр ши ти кон тро лу 
тех нич ке ис прав но сти свих во-
зи ла. 

Због учи ње них пре кр ша ја не-
по што ва ња пра ви ла са о бра ћа ја, 
пре ма во за чи ма би ће пред у зе те 
за ко ном про пи са не ме ре.  C. H.

ПРЕ ВЕН ТИВ НА КОН ТРО ЛА СА О БРА ЋА ЈА

Ис прав но во зи ло 
– без бед но во зи ло

РУ МА • СЕД НИ ЦА ОП ШТИН СКОГ ВЕ ЋА

Во зи ла по ли ци ји, 
клу бо ви ма но вац
До го ди не лак ши при ступ ба зе ну пу тем 
са Па вло вач ког дру ма

Из два ја њем 347.000 ди на ра  
из те ку ће бу џет ске ре зер ве, 

по од лу ци Оп штин ског ве ћа, на 
сед ни ци одр жа ној у по не де љак, 
обез бе ђе на су до вољ на сред ства 
за ку по ви ну ауто мо би ла По ли-
циј ској ста ни ци Ру ма.

- С об зи ром да је По ли циј ска 
ста ни ца у Ру ми има про блем што 
се ти че бро ја во зи ла, ми смо ре-
ши ли да им ове го ди не ку пи мо 
два ауто мо би ла. То су ауто мо би ли 
„Шко да Фа биа“, за ко је је по треб-
но око 2,3 ми ли о на ди на ра. Ујед-
но смо да нас и из вр ши ли и из ме ну 
про гра ма тро ше ња сред ста ва од 
нов ча них ка зни из ре че них у са-
о бра ћа ју за 2015. го ди ну. Има ли 
смо 2,1 ми ли он ди на ра што је би ло 
не до вољ но за рас пи си ва ње тен-
де ра, а са да са до дат них 347.000 
ди на ра не ће би ти про бле ма и ве-
ру јем да ће мо вр ло бр зо уру чи ти 
ПС Ру ма ауто мо би ле, ко ји ће им у 
ве ли кој ме ри олак ша ти рад на те-
ре ну - из ја вио је пред сед ник Оп-
шти не Ру ма Сла ђан Ман чић.

На да на шњој сед ни ци Оп штин-
ског ве ћа из дво је но је и 770.000 
ди на ра за спорт ске клу бо ве. Атлет-
ски клуб "Ру ма", ЖРК "Сло вен", КК 
"Сло вен", ФК "До њи Пе тров ци" 
су до би ли по 150.000 ди на ра, ФК 
"Мла дост" Бу ђа нов ци - 100.000 
ди на ра, ОКК "Мла дост" Пла ти че-
во 50.000 ди на ра и 20.000 ди на ра 
за на ступ на Свет ском пр вен ству у 
фу до кан ка ра теу Бран ку Ста но-
је ви ћу из Гра бо ва ца.

- Ре ба лан сом смо из да ва ња за 
спорт по ве ћа ли за два ми ли о на и 
са да рас по ре ђу је мо та сред ства и 
по ма же мо клу бо ве ко ји има ју ре-
зул та та, али и оне ко ји су тре нут-
но у кри зи. На ред не го ди не за пет 
ми ли о на по ве ћа ва мо по зи ци ју у 
бу џе ту за спорт ске клу бо ве, а по-
ред тих 25 ми ли о на обез бе ђу је мо 
но вих де сет ми ли о на за одр жа-
ва ње спорт ске ин фра струк ту ре. 
Ако узме мо у об зир и сред ста ва 
за за куп са ле од око 6,2 ми ли о на, 
то зна чи да ће мо у 2016. го ди ни 
има ти пре ко 40 ми ли о на ди на ра 
на рас по ла га њу за спорт - ре као 
је пред сед ник Ман чић.

Ве ће је усво ји ло и На црт Од лу-
ке о из ра ди Пла на де таљ не ре гу-
ла ци је "При ступ ни пу те ви из ле-
ти шту Бор ко вац са Па вло вач ког 
дру ма" у Ру ми.

- С об зи ром на фре квен ци ју са-
о бра ћа ја у Ор ло ви ће вој ули ци, по-
го то во у лет њем пе ри о ду ка да ра-
ди ба зен и чи ње ни цу да тај пут са 
Па вло вач ког дру ма већ по сто ји и 
да ни је ве ли ке ду жи не, ве ру јем 
да ће мо у 2016. го ди ни за вр ши ти 
цео по сао. Са јед не стра не рас те-
ре ти ће мо са о бра ћај у Ор ло ви ће-
вој, а са дру ге омо гу ћа ва мо лак-
ши при ступ ба зе ну - на гла сио је 
Ман чић.

Ве ће је одо бри ло и нов ча ну 
по моћ Је ле ни Ђу ли брк из Пу-
ти на ца за ле че ње ћер ке у ино-
стран ству у из но су од 50.000 
ди на ра. С. Н.

Са сед ни це Оп штин ског ве ћа у Ру ми

Срем ско ми тро вач ке пу те-
ве ове зи ме ће од сме то ва 

и сне жних на но са чу ва ти “Хи-
дро гра ђе ви нар”. За ову на ме ну 
из град ског бу џе та из дво је но је 
15,2 ми ли о на ди на ра, а уко ли-
ко бу де би ло ван ред них окол-
но сти, Град ће до дат но ре а го-
ва ти у скла ду са ис ти ма.

- “Хи дро гра ђе ви нар” био је 
је ди на фир ма ко ја се при ја-
ви ла на тен дер ко ји смо рас-
пи са ли за зим ско одр жа ва ње 
са о бра ђај ни ца. За до вољ ни смо 
чи ње ни цом да је ме ха ни за ци ја 
у пот пу но сти спрем на, да има 
до вољ но со ли за по че так, а 
тест ко ји смо има ли за ви кенд 
ка да је пао пр ви снег по ка зао 
је да је “Хи дро гра ђе ви нар” и у 
опе ра тив ном сми слу у пот пу но-
сти спре ман да од го во ри свим 
иза зо ви ма, ре као је Вла ди мир 
Пет ко вић на чел ник Упра ве за 
ур ба ни зам, ко му нал не и ин-
спек циј ске по сло ве.

Да је ме ха ни за ци ја у од лич-
ном ста њу по твр дио је и гра-
ђе вин ски ин жи њер Не дељ ко 
Ра тић ко ји ће у име “Сир ми-
јум пу та” вр ши ти ком пле тан 
над зор ра до ва. Пре ма ње го вим 
ре чи ма,  спрем но је осам ка ми-
о на, од че га шест са но же ви ма 
и два са си па чи ма со ли. Ту су 
и је дан уто ва ри вач, бул до зер, 
јед но ком би но ва но во зи ло и 
дру га во зи ла. Та ко ђе, на ла-

ге ру “Хи дро гра ђе ви на ра” тре-
нут но се по Ра ти ће вим ра чи ма 
на ла зи 25 то на со ли, уско ро 
ће се на ба ви ти још то ли ко, док 
укуп на ко ли чи на по треб на за 
одр жа ва ње ми тро вач ких пу те-
ва из но си 125 то на.

- Наш за да так је да одр жа-
ва мо ло кал не пу те ве и са о бра-
ћај ни це у над ле жно сти Гра да у 
ду жи ни од око 200 ки ло ме та ра. 
Де жу ра ће се у две сме не по 12 
са ти, а у за ви сно сти од тем пе-
ра ту ре од ре ђи ва ће мо и сте пе-
не при прав но сти. Снег ће се 
чи сти ти пре ма по сто је ћим при-
о ри те ти ма утвр ђе ним Пра вил-

ни ком слу жбе и ја се на дам да 
ће “Хи дро гра ђе ви нар” у пот пу-
но сти оправ да ти ука за но по ве-
ре ње, до да је Ра тић.

Чи ње ни ца да се “Хи дро гра-
ђе ви нар” је ди ни при ја вио на 
тен дер за одр жа ва ње пу те ва 
по ка зу је, пре ма ре чи ма пр вог 
чо ве ка ове фир ме Ми ло ра-
да Ко ва че ви ћа нај бо љи је 
до каз ње не опре мље но сти и 
спрем но сти да у сва ком мо-
мен ту од го во ри на све вре-
мен ске не по го де.

- Има мо од лич ну ме ха ни-
за ци ју, а уко ли ко бу де би ло 
по треб но ста ви ће мо на рас по-
ла га ње све што има мо у свом 
во зном пар ку. “Хи дро гра ђе ви-
на ру” ово ни је пр ви пут да одр-
жа ва ми тро вач ке ко ло во зе и 
упра во на осно ву ис ку ства ко је 
по се ду је мо ре ши ли смо да део 
ме ха ни за ци је рас по ре ди мо по 
се ли ма ка ко би што хит ни је од-
ре а го ва ли. По ред то га ми има-
мо и сво је ра ди о ни це у ко ји ма 
мо же мо бр зо и ефи ка сно да от-
кло ни мо сва ки евен ту ал ни квар 
што је и те ка ко зна чај но у да-
ни ма ка да сне жни на но си успо-
ре ко ло воз и учи не га не бе збед-
ним, за кљу чио је Ко ва че вић. 

 С. Лап че вић
 М. Ми ле у снић

У Срем ској Ра чи је 
у по не де љак одр-

жа на ак ци ја бес пат не 
про ве ре здрав стве ног 
ста ња ме шта на овог 
се ла.

Пре ма ре чи ма 
Жељ ка Но ва ко ви ћа, 
на чел ни ка Град ске 
упра ве за здравствeну, 
со ци јал ну и за шти-
ту живoтнe срeдинe,  
ак ци ја је под ра зу ме-
ва ла ме ре ње крв ног при ти ска, 
ше ће ра у кр ви, хо ле сте ро ла и 
три гли це ри да, као и де ље ње 
бес плат них са ве та ле ка ра о 
пра вил ним на чи ни ма ис хра не 
и дру гим бит ним ства ри ма ко је 
се ти чу здрав стве ног ста ња.

- У скла ду са про гра мом за 
уна пре ђе ње си сте ма здрав-

стве не за шти те Гра да 
Срем ске Ми тро ви це 
ко ји је усво ји ла Скуп-
шти на, а на ини ци ја-
ти ву гра до на чел ни ка 
и Са ве та за здра-
вље, кре ну ли смо у 
ор га ни зо ва ње ни за 
ак ци ја ко је има ју за 
циљ да на пре вен ти-
ван на чин гра ђа ни ма 
ука же мо на зна чај 
очу ва ња здра вља. 

То ком тих ак ци ја сви они ко ји 
то бу ду же ле ли има ће при ли ку 
да пот пу но бес плат но про ве ре 
сво је здрав стве но ста ње, из ме-
ре ни во ше ће ра, хо ле сте ро ла и 
три гли це ри да у кр ви, да про ве-
ре крв ни при ти сак, те да у раз-
го во ру са струч ња ци ма до би ју 
са ве те за очу ва ње здра вља. До 

кра ја го ди не ова кве ак ци је одр-
жа ће мо у још не ко ли ко ме сних 
за јед ни ца на те ри то ри ји Гра да, 
као и у не ко ли ко при вред них 
су бје ка та, а све са ци љем да 
уна пре ди мо ни во здрав стве не 
за шти те на ших гра ђа на и да им 
он по ста не до ступ ни ји – ре као 
је на чел ник Но ва ко вић, до да ју-
ћи да се ак ци ји у Срем ској Ра чи 
ода зва ло око 80 ме шта на, а да 
је за јед нич ки спро во де Град, 
За вод за јав но здра вље Срем-
ска Ми тро ви ца, Дом здра вља, 
Апо те ка и Цр ве ни крст. 

При ли ку да бес плат но про-
ве ре сво је здравствeне ста ње 
има ће   и ме шта ни Бе ше но ва, у 
пе так, 27. но вем бра, у вре ме ну 
од 8 до 11 са ти, у про сто ри ја ма 
та мо шњег Ло вач ког до ма.

 С. М.

СРЕМ СКА РА ЧА • ОДР ЖА НА АК ЦИ ЈА ПРО ВЕ РЕ ЗДРА ВЉА

Ве лик од зив ме шта на
При ли ку да бес плат но про ве ре сво је здравствeне ста ње има ће 
и ме шта ни Бе ше но ва, у пе так, 27. но вем бра

На чел ник 
Жељ ко Но ва ко вић

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
“ХИ ДРО ГРА ЂЕ ВИ НАР” ОДР ЖА ВА ЗИМ СКЕ ПУ ТЕ ВЕ

Спрем ни за све иза зо ве

У оби ла ску ме ха ни за ци је

Спрем ни за све иза зо ве
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Ин ве сти тор – ча роб на реч 
у ко ју се сви узда ју. Да 
ли се са мо при ча о при-

вла че њу ин ве сти то ра или њих 
за и ста има у Сре му? На ши но-
ви на ри су ис тра жи ва ли ко ли ко 
је у по след њих го ди ну да на из-
да то но вих до зво ла за град њу 
при вред них по го на, ко су но ви 
ин ве сти то ри, да ли ула жу са мо 
стран ци или има и до ма ћих фир-
ми, ко ли ко је отво ре но рад них 
ме ста кроз те инвстци је, ко је су 
ин ве сти ци је у на ја ви...

Ка ко на во де у ин ђиј ском 
Оде ље њу за ур ба ни зам и ко-
му нал но стам бе не по сло ве у 
то ку 2015. го ди не из да то је 
шест гра ђе вин ских до зво ла. 
Из ме ђу оста лих, ту се по ми ње 
АД „Жи то срем“ ко ји су до би ли 
до зво лу за до град њу си ло са 
као и скла ди шног про сто ра, 
за тим ин до не жан ска ком па-
ни ја „Ин до фуд“ ко ји при во-
де кра ју ра до ве на из град њи 
про из вод ног по го на у се ве-
ро и сточ ној рад ној зо ни, као 
и ком па ни ја „Тех но ек спорт“ 
та ко ђе за до град њу по го на. 
Пре ма ре чи ма на чел ни ка овог 
оде ље ња Де ја на Дми тро ви-
ћа, реч је о из да ва њу гра ђе-
вин ских до зво ла у ре дов ном 
по ступ ку, а њи хо во ре сор но 
оде ље ње ула же све на по ре 
да за ин те ре со ва не ком па ни-
је, од но сно ин ве сто ри у нај-
кра ћем ро ку до би ју по ме ну те 
до зво ле. 

По ре чи ма пред сед ни ка оп-
шти не Ин ђи ја Пе тра Фи ли по-
ви ћа еко ном ска си ту а ци ја је, 
на жа лост, не га тив но ути ца ла 
на при вред ни раз вој ин ђиј ске 
оп шти не, по го то во у по след-
нје две го ди не та ко да ни је 
би ло пу но но вих ин ве сти то ра. 
Ме ђу тим, оно што је сте охра-
бру ју ће је сте да по је ди не ком-
па ни је ко је успе шно по слу ју у 
Ин ђи ји прет ход них не ко ли ко 
го ди на про ши ру ју сво је ка-
па ци те те. Нај бо љи при мер за 
то је не мач ка ком па ни ја „ИГБ 
Ауто мо тив“ ко ја из го ди не у 
го ди ну по ве ћа ва про из вод њу 
и број за по сле них. Тре нут но 
за по шља ва ју око 1.400 рад-
ни ка, а план је да иду ће го ди-
не за по сле још 500, та ко да би 
уку пан број за по сле них мо гао 
би ти и до 2.000, ка же пр ви 
чо век оп шти не Ин ђи ја и под-
се ћа на пр ву ин до не жан ску 
ин ве сти ци ју у Ср би ји:

- Оче ку је мо да до кра ја го-
ди не Ин до не жа ни за вр ше свој 
про из вод ни по гон и да по чет ком 
иду ће го ди не отво ри мо фа бри ку 
и упо сли мо још је дан број ста-
нов ни ка ин ђиј ске оп шти не.

По сао за сто ти не 
рад ни ка

По след њих го ди на у Срем-
ску Ми тро ви цу до ла зе и за град 
као ме сто ин ве сти ра ња се ин-
те ре су ју но ви углав ном стра ни 
ин ве сти то ри.  Ове го ди не из да-
то је ви ше до зво ла у по ступ ку 
ре кон стук ци је, об но ве и са на-
ци је ста рог по го на „Ми тро са“, а 
ку пац „Гер лин гер“ ће за не ко-
ли ко ме се ци по че ти про из вод-
њу и за по сли ти 360 рад ни ка. 
Из да та је до зво ла „Лу ва ти“ ко-
ја је по че ла да ра ди у ре кон-
стри са ном по го ну МИВ-а и ко ја 
за по шља ва око 60 рад ни ка, а у 
на ред них го ди ну да на за по сли-
ће око 200 рад ни ка. Ова фир ма 

пла ни ра град њу још јед не ха-
ле од 3.500 ква драт них ме та ра 
по ред по сто је ће ко ја има око 
7.000 ква дра та. 

Фир ма „Ла мес“ је на пра-
ви ла но ву фа бри ку пре ко пу-
та фа бри ке „Стан дард ку пер“ 
у ин ду стриј ској зо ни „Се вер“ 
и за по шља ва око 200 љу ди, а 
пла ни ра но ва за по шља ва ња, 
ре као нам је на чел ник за ур ба-
ни зам ко му нал не и ин спек циј-
ске по сло ве Срем ске Ми тро ви-
це Вла ди мир Пет ко вић.  

У по след ње три го ди не у 
Срем ску Ми тро ви цу су по ред 
по ме ну ти до шли и дру ги ин-
ве сти то ри. „Ва ха ли“  је ку пио 
бро до гра ди ли ште у Ма чван ској 
Ми тро ви ци, „Ба у хе ми ја“ у инд-
стриј ској зо ни „Је зе ро“  још ни је 
по че ла да гра ди, али су на зна ке 
да ће то би ти по чет ком на ред не 
го ди не, на во ди Пет ко вић.

Оста ло је за пам ће но да је 
фир ма „Ла мес“ због не по што-

ва ња ро ка град ње и на ја вље-
ног за по шља ва ња пла ти ла пе-
на ле гра ду од 200. 000 евра. 

У Срем ској Ми тро ви ци има 
ин те ре со ва ња но вих  стра них 
ин ве сти то ра и то су углав ном 
фир ме ко је су про из вод но по-
ве за не са ов де по сто је ћим ком-
па ни ја ма.

Ре ђа ју се рум ске 
фа бри ке

И да ље је је дан од нај сло же-
ни јих и нај те жих про бле ма, ве-
ли ки број не за по сле них гра ђа-
на. Ка ко при ву ћи ин ве сти то ре 
и отва ри ти но ва рад на ме ста, 
је сте ре бус али се ипак про на-
ла зе и ре ше ња. У Оп шти на Ру-
ма је у овој го ди ни по сао на шло 
око 400 љу ди и ре а ли зо ва но је 
не ко ли ко ва жних ин ве сти ци ја. 
Ра ду ју на ја ве да се тре нут но 
са још не ко ли ко ин ве сти то ра 
во де раз го во ри. Они су у то ку 
и оче ки ва ња чел ни ка ло кал не 
са мо у пра ве су да ће ти по сло ви 
би ти кон кре ти зо ва ни у на ред-
ној го ди ни. Под се ти мо да је 28. 
ју на ове го ди не отво ре на ки не-
ско-дан ска ком па ни ја „Еве рест 
про дакшн“ у ко ју ће пре ма би-
знис пла ну иве сти тор уло жи ти 
15 ми ли о на евра. Тре нут но је 
за по сле но 150 рад ни ка, а сва-
ког ме се ца по сао у овој фа бри-
ци мо же да оче ку је но вих 50 
рад ни ка. Пр во бит них 5,6 хек-
та ра ин ве сти тор је до био без 
на кна де да би по том због по-
тре бе про ши ри ва ња про из вод-
ње ку пи ли још 3,2 хек та ра пар-
це ле у рад ној зо ни. Про је кат је 
пла ни ран у че ти ри фа зе, а под-
ра зу ме ва ула га ње од 50 ми ли-
о на евра у про ши ре ње про из-
вод ног по го на и за по шља ва ње 
1.200 рад ни ка. Фа бри ка се на-
ла зи у ин ду стриј ској зо ни Рум-
ска пе тља. Це ла про из вод ња 
на ме ње на је из во зу и из но си ће 
го ди шње 150 ми ли о на евра. 

Дру га ва жна ин ве сти ци-
ја за ко ју је пот пи сан уго вор 

је отва ра ње фа бри ке Фран цу-
ске ком па ни је „Ха чин сон“ ко-
ја про из во ди гу ме на цре ва за 
рас хлад не уре ђа је на ауто мо-
би ли ма и њи ма ће снаб де ва ти 
ре но ми ра не про из во ђа че по пут 
Мер це де са, Фи а та, Су зу ки ја 
и Ре ноа. 35 рад ни ка је већ на 
обу ци у Пољ ској у ко ју је ових 
да на оти шло још де сет рад ни-
ка. У овој фа бри ци по сао би 
тре ба ло да на ђе 200 рад ни ка, а 
план је да до 2020. го ди не бу де 
за по сле но 329 рад ни ка. Укуп-
на вред ност ин ве сти ци је из но-
си 7,3 ми ли о на евра. Ра до ви на 
из град њи фа бри ке "Ха чин сон" 
у Ру ми од ви ја ју се по пла ну, а 
ин ве сти тор кре ће са ра дом у 
ја ну а ру ка ко је и пла ни ра но. 
Вла да Ре пу бли ке Ср би је фи-
нан си ра ће на ред не го ди не из-
град њу пре чи ста ча за ком па-
ни ју "Ха чин сон", што је пред-
ви ђе но Ме мо ран ду мом ко ји су, 
по чет ком го ди не, пот пи са ли 
Вла да Ре пу бли ке Ср би је, "Ха-
чин сон" и Оп шти на Ру ма. 

По ме ни мо и ком па ни ју 
„Адри а на текс“, а реч је о 
фа бри ци ко ја про из во ди ку-
па ће ко сти ме и по слу је под 
окри љем ита ли јан ске ком па ни је 
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Гра де и за по шља ва ју

Не пал ски ин ве сти тор ко-
га за сту па фир ма Ин-ко нект 
из Ста ре Па зо ве, пла ни ра 
из град њу објек та по вр ши-
не 39.000 ме та ра ква драт-
них. Ку пље но је зе мљи ште 
по вр ши не од око 10 хек та-
ра, а у по ступ ку је до де-
ла зе мљи шта без на кна де 
пу тем не по сред не по год бе 

о 7 хек та ра. Отво ри ће се 
фа бри ка ко ја се ба ви про-
из вод њом ин станнт ну дли а 
пре ма уго во ру ко ји је пот-
пи сан са Ре пу бли ком Ср-
би јом у 2016. го ди ни би ће 
за по шље но 176 рад ни ка да 
бу до 2019. го ди не укуп но 
у овој фа бри ци ра ди ло 873 
рад ни ка.

У рум ској оп шти ни све ви ше но вих фа бри ка

Де јан Ко јић

Вла ди мир Пет ко вић 

Не пал ци у Ру ми

По след њих 
го ди на у Срем-

ску Ми тро ви цу до-
ла зе и за град као 
ме сто ин ве сти ра ња 
се ин те ре су ју но ви 
углав ном стра ни ин-
ве сти то ри.  Ове го-
ди не из да то је ви ше 
до зво ла у по ступ ку 
ре кон стук ци је, об-
но ве и са на ци је ста-
рог по го на „Ми тро са“, 
а ку пац „Гер лин гер“ 
ће за не ко ли ко ме-
се ци по че ти про из-
вод њу и за по сли ти 
360 рад ни ка

"
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"Кал це до ни ја". Ка да је фа бри ка 
по че ла са ра дом, 2012. го ди не, 
би ло је 264 за по сле на рад ни ка. 
По том се ком па ни ја про ши ри ла 
ку по ви ном пар це ле по вр ши не 
26 ари и у по го ну у Ру ми тре-
нут но је за по сле но 325 љу ди, 
ма хом рад ни ца.    Пун ка па ци-
тет фа бри ке је 600 рад ни ка. 

Пар це лу у рад ној зо ни у Ру-
ми ку пи ла је и ком па ни ја „Кар-
ба“ из Сло ве ни је ко ја се ба ви 
про из вод њом еле ме на та за 
гра ђе ви нар ство као и ком па ни-
ја „Ру ме тал трејд“, по вр ши не 2 
хек та ра и 6 ари, ко ја пла ни ра 
из град њу про из вод ног објек та. 

Га си фи ка ци ја, 
нај ве ћи по ду хват

Ка ко су нам са оп шти ли у 
Оде ље њу за стам бе но ко му-
нал не и ур ба ни стич ке по сло-
ве Оп шти не Шид, у по след њих 
го ди ну да на ни је би ло ве ли ких 
ин ве сти ци ја у из град њи при-
вред них по го на у шид ској оп-
шти ни.

- Из у зе так је по слов но-про-
из вод ни ком плекс “Елит Срем” 
ДОО Ба чин ци ко ји је у из град-
њи и то у две фа зе: пр ва фа-
за је из град ња хлад ња че у ко-
јој ће би ти за по сле но 30 љу ди 
као и по гон за кон зер ви са ну 
хра ну и пре ра ду ме са ко ји ће 
за по сли ти 100 љу ди - из ја-
вио је Де јан Ко јић по моћ ник 
пред сед ни ка Оп шти не Шид  и 
до дао да се на да да ће у бу дућ-
но сти би ти ви ше ин ве сти ци ја у 
оп шти ни, а са мим тим и ви ше 
рад них ме ста.

Ина че, на под руч ју oпш тине 
Шид од кра ја 2011. го ди не тра-
је из град ња га си фи ка ци је чи-
ји је ин ве сти тор “Ср би ја гас” а 
вред ност це ле ин ве сти ци је је 
13 ми ли о на евра. Ра ни јих го-
ди на би ло је ви ше ин ве сти-
то ра, па су се у по след њих 
пар го ди на отво ри ле фа бри ка 
за про из вод њу ауто де ло ва и 
бе ле тех ни ке у Ада шев ци ма 

“Ши лер”,  про из вод ња и про-
да ја пи ле ћег ме са “Биг чи кен” 
Ба чин ци, кao и фир ма “Асо 
лер” чи ја је основ на де лат ност 
увоз, ди стри бу ци ја и сер ви си-
ра ње вул ка ни зер ских ма ши на 
и ала та.

Ка ко би иза шла у су срет ин-
ве сти то ри ма Оп шти на Шид је 
убр за ла по сту пак за до би ја ње 
по треб них до зво ла и са гла сно-
сти, а уве ла је  и олак ши це у 
пла ћа њу на кна да за уре ђе ње 
гра ђе вин ског зе мљи шта.

Нај зна чај ни је и ком па ни је 
ко је упо шља ва ју нај ве ћи број 

љу ди су оне ко је оп ста ју већ 
го ди на ма, а то су: “Вик то риа 
Оил” и “Агро па пук”, до ма ће 
ком па ни је,  а од стра них  “Тим 
изо лир ка” из Сло ве ни је и “Хем-
про ко лор” из Хр ват ске. 

Ми ли он ске вред но сти

Пе ћи нач ка оп шти на је при-
влач на за ин ве сти то ре та ко да 
су у по след њих го ди ну до го ди-
ну ипо да на, по ре чи ма за ме ни ка 
пред сед ни ка оп шти не Пе ћин ци 
Зо ра на Вој ки ћа зна чај ни ин-
ве сти то ри с ве ли ким ула га њи ма 
до шли у ову сре ди ну. 

– У по след њих го ди ну и по 
да на од кад је на вла сти ово 
ру ко вод ство  у оп шти ни Пе ћин-
ци, од ве ћих ин ве сти то ра ко ји 
су до шли су ком па ни ја: „Си ка“, 
ком па ни ја „До ка“, ком па ни ја 
„Сил бо“ се пре ме сти ла из Ба-
тај ни це у Ши ма нов це, ЈУБ бо је 
су до гра ди ле по гон за про из-
вод њу сти ро по ра, „Др Ет кер“ 
до ла зи и пра ви но ву фа бри ку 
ко ја у нај ско ри је вре ме тре-

ба да поч не да ра ди. „Кле ман 
лиф то ви“ су на пра ви ли јед ну 
но ву фа бри ку за про из вод њу 
лиф то ва за ди рект ни из воз за 
Ру си ју и „Ин ду стриј ски парк 
Бе о град“ је на пра вио у сво јој 
рад ној зо ни јед ну ха лу за из да-
ва ње, што зна чи да код нас до-
ла зе ин ве сти то ри -  ре као нам 
је Зо ран Вој кић. Та ко ђе, он је 
на гла сио, да је упра во до ла зак 

ин ве сти то ра до при нео да оп-
шти на Пе ћин ци има ма ли број 
не за по сле них. 

– Ком па ни ја БОШ стал но 
има отво ре не кон кур се за при-
јем у рад ни од нос и они су већ 
са да ис пу ни ли кво ту где су се 
оба ве за ли  ко ли ки ће број љу-
ди за по сли ти. „Др Ет кер“ се-
ли свој по гон из Бе о гра да у 
Ши ма нов це, прет по став ка је 
да ће од свих рад ни ка ко ји 
тре ба да пре ђу ов де, ве ћи на 
мо жда оста ти у Бе о гра ду, што 
зна чи да ће би ти по тре бе за 
за по шља ва њем љу ди одав де. 
По не кој про це ни око две сто-
ти нак љу ди те ба да ра ди у тој 
фа бри ци. Да на по ме нем да ће 
„Кле ман лиф то ви“ за по сли-
ти пе де се так но вих рад ни ка, 
као и ЈУБ бо је у но вој про из-
вод њи, а и ком па ни ја „Сил бо“ 
има по тре бу за рад ном сна гом 
– ка же Вој кић, до дав ши да су 
све ове ин ве сти ци је вред не по 
не ко ли ко ми ли о на евра.

 
 Е. С. Н.

Зо ран Вој кић

У то ку ове го ди не из да то ви ше гра ђе вин ских 
до зво ла у Ин ђи ји

Но ви по сло ви за Бро до гра ди ли ште Ва ха ли

„Др Ет кер“ у Ши ма нов ци ма 

У Оп шти ни 
Ру ма је у овој 

го ди ни по сао на шло 
око 400 љу ди и ре а-
ли зо ва но је не ко ли ко 
ва жних ин ве сти ци ја. 
Ра ду ју на ја ве да се 
тре нут но са још не-
ко ли ко ин ве сти то ра 
во де раз го во ри. 

"

Др Ет кер 
се ли свој по гон 

из Бе о гра да у Ши ма-
нов це, прет по став ка 
је да ће од свих рад-
ни ка ко ји тре ба да 
пре ђу ов де, ве ћи на 
мо жда оста ти у Бе-
о гра ду, што зна чи 
да ће би ти по тре бе 
за за по шља ва њем 
љу ди одав де

"
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Иришка 
хроника

 Пројекат "Знање је моћ - Информиши се" реализован уз суфинансирање Општине Ириг

ЦР НА ХРО НИ КА

Оп шти на Ириг је у 2015. го-
ди ни на пра ви ла уго вор са 

две по слов не бан ке ко јим је 
по љо при вред ни ци ма, ко ри сни-
ци ма јед но го ди шњег кре ди та 
за обрт на сред ства, на бав ку 
ре про ма те ри ја ла, се ме на, ђу-
бри ва, го ри ва, су фи нан си ра на 
бан кар ска ка ма та. Ка ма та ко ја 
се кре ће у ра спо ну до 20 од сто, 
су фи нан си ра на је у из но су од 
10 про це на та, па је та ко она за 
по љо при вред ни ке све де на на 
ка ма ту од 5 до 9 од сто. Пре ма 
ре чи ма Фе до ра Пу ши ћа, ди-
рек то ра Аген ци је за ру рал ни 
раз вој Оп шти не Ириг, ко ја је 
ак тив но уче ство ва ла у ре а ли-
за ци ји овог уго во ра, ово је зна-
чај на по моћ зе мљо рад ни ци ма и 
на ме ра је да се са овом ак ци јом 
на ста ви и у на ред ној го ди ни.

– Жа ло сно је да ме сто ко је је 
сме ште но на 60 ки ло ме та ра од 
Бе о гра да и на 20 ки ло ме та ра 
од Но вог Са да, бу де ру рал но и 
не раз ви је но. Јед на од ва жних 
ак ци ја ко ју је Аген ци ја ре а ли-
зо ва ла ове го ди не, је сте и уре-
ђе ње атар ских пу те ва. Ура ди ли 
смо око 5 ки ло ме та ра пу те ва и 
то у оном де лу oпш тине ко ји 
су го ди на ма ста ја ли за пу ште-

ни и за бо ра вље ни. Мо ра ли смо 
да ан га жу је мо ме ха ни за ци ју 
да уоп ште про би је мо те пу те-
ве, а јед ну де о ни цу смо на су ли 
ка ме ме ном. Ова ме ста ко ја су 
са да уре ђе на ће би ти под кон-
тро лом ин спек циј ских слу жби 
и ка зне за нео др жа ва ње и пра-
вље ње ште те на њи ма, ће би ти 
ри го ро зне- ка же Пу шић.

Ове је се ни су ра ђе ни атар-
ски пу те ви у ка та стар ским оп-

шти на ма Ириг, Ри ви ца и део 
Не ра ди на а на про ле ће ра до ви 
се на ста вља ју у Врд ни ку и Ја-
ску, као и на ис точ ној стра ни 
ко јој при па да ју Кру ше дол, Ша-
трин ци и Гр ге тег. 

У по след ње вре ме све је че-
шћа по ја ва да мно ги брач ни 
па ро ви, из окол них ве ли ких 
гра до ва, у ири шкој оп шти ни 
ку пу ју се о ске ку ће, зе мљи ште, 
и же ле да жи ве на се лу. По што 
се Аген ци ја ба ви и са ве то дав-
ном де лат но шћу, тим љу ди ма 
је она пра ви сер вис на те ре ну. 
По ка зу ју им се од ре ђе не ло ка-
ци је, ку ће, упо зна ју се са ло-
кал ним ста нов ни штвом, као и 
са фон до ви ма ко ји по сто је у 
ири шкој оп шти ни.

Од ју ла на ред не го ди не 
Аген ци ја ће ди рект но пра ти ти 
и ИПАРД про грам из ко јег ће се 
ди рект но фи нан си ра ти, об зи-
ром да је на ири шкој те ри то ри-
ји раз ви је но во ћар ство и ви но-
грар ство, ма ли по дру ми, ма ле 
пре ра де и де сти ле ри је ра ки је, 
ре про ма те ри јал и уре ђа ји по-
треб ни за про из вод њу ви на, 
ма ле по ро дич не хлад ња че као 
и ма ли по го ни за пре ра ду ме са 
и мле ка.

Де ле га ци ја Оп шти не Ириг по се-
ти ла је про шле не де ље На род ну 

скуп шти ну Ре пу бли ке Ср би је. Де-
ле га ци ју су чи ни ли Бо жи дар Ива-
нић за ме ник пред сед ни ка Оп шти-
не Ириг, Фе дор Пу шић ди рек тор 
Аген ци је за ру рал ни раз вој Оп шти не 
Ириг и по љо при вред ник из Ша три-
на ца Го ран Ву ко вић. Де ле га ци ју 
је до че као ре пу блич ки по сла ник из 
Оп шти не Ириг, Ду шан Јан ко вић, 
ко ји је и упри ли чио са ста нак са по-
сла ни ком Ма ри ја ном Ри сти че ви-
ћем, пред сед ни ком Oдбора за по-
љо при вре ду у Пар ла мен ту. 

Те ма са стан ка је би ла ак ту ел на 
си ту а ци ја у по љо при вре ди ири шке 
оп шти не, али се раз го ва ра ло и на 
те му но вог За ко на о по љо при вре-
ди. На те ри то ри ји Оп шти не Ириг се 

ја вља на сле ђе ни про блем око узур-
па ци је зе мљи шта. Ма ла оп шти на 
као што је Ириг, на тај на чин оста-
је без ва жног при хо да од из да ва-
ња др жав ног зе мљи шта. Ни је реч о 
ве ли ким, круп ним пар це ла ма као у 
не ким дру гим оп шти на ма, али чла-
но ви де ле га ци је су у раз го во ру ин-
си стри ра ли на то ме да за куп ци мо-
ра ју да бу ду ква ли тет ни. Из не ли су 
и пред лог ко јим би се устро јио дру-
ги на чин и мо дел ко ји омо гу ћа ва да 
по љо при вред ни ци из оп шти не мо гу 
да до ђу до тог зе мљи шта. 

За јед нич ки је за кљу чак да се 
по љо при вред ник мо ра оја ча ти јер у 
су прот ном он не ће има ти ам би ци ју 
да се да ље ши ри у прав цу за дру-
гар ства, удру жи ва ња, ко о пе ра ти ве, 
из град ње хлад ња ча, си ло са.

ИРИ ШКА ДЕ ЛЕ ГА ЦИ ЈА ПО СЕ ТИ ЛА 
НА РОД НУ СКУП ШТИ НУ

О узур па ци ја зе мљи шта

 Ири шка де ле га ци ја и по сла ник Ри сти че вић

РАД АГЕН ЦИ ЈЕ ЗА РУ РАЛ НИ РАЗ ВОЈ

Да ру рал но по ста не ур ба но
Ове је се ни су ра ђе ни атар ски пу те ви у ка та стар ским оп шти на ма 
Ириг, Ри ви ца и део Не ра ди на а на про ле ће ра до ви се на ста вља ју 
у Врд ни ку и Ја ску, као и на ис точ ној стра ни ко јој при па да ју 
Кру ше дол, Ша трин ци и Гр ге тег

 Фе дор Пу шић   

По ли циј ска упра ва у Срем ској 
Ми тро ви ци са оп шти ла је да су 

при ли ком пре тре са при ват не ку ће, 
при пад ни ци Ми ни стар ства уну тра-
шњих по сло ва у Ши ду про на шли и 
за пле ни ли се дам ки ло гра ма ре за-
ног ду ва на, 28 ки ло гра ма ду ван ске 
пра ши не, 21 ки ло грам усит ње ног 

ду ва на и јед ну ди ги тал ну ва гу. 
Због по сто ја ња осно ва сум ње 

да је из вр шио кри вич но де ло не-
до зво ље на про из вод ња, у са рад-
њи са по ре ском по ли ци јом, про тив 
вла сни ка би ће под не та кри вич на 
при ја ва над ле жном ту жи ла штву, у 
ре дов ном по ступ ку.  С. Н.

При пад ни ци Ми ни стар ства 
уну тра шњих по сло ва у Ин-

ђи ји су, при ли ком пре тре са 
ста на Ж. М. (30), про на шли и 
за пле ни ли 35, 6 гра ма пра шка-
сте суп стан це сум њи вог на хе-
ро ин, као и из ве сну су му нов ца 
за ко ји се сум ња да по ти че од 
пре про да је нар ко ти ка, са оп-
шти ла је По ли циј ска упра ва у 
Срем ској Ми тро ви ци. 

По на ло гу над ле жног ту жи-
о ца, осум њи че ном за нео вла-
шће ну про из вод њу и ста вља ње 
у про мет опој них дро га је од-
ре ђе но за др жа ва ње до 48 ча-
со ва. 

Он ће, уз кри вич ну при ја-
ву, би ти до ве ден на са слу ша-
ње у Ви ше јав но ту жи ла штво у 
Срем ској Ми тро ви ци.  С. Н.

При ли ком кон тро ле два де-
сет тр го вин ских обје ка та 

на под руч ју Срем ског окру-
га, при пад ни ци Ми ни стар ства 
уну тра шњих по сло ва у са рад-
њи за тр жи шном ин спек ци-
јом, су од у зе ли 1813 ко ма да 
спорт ске оде ће, обу ће и га лан-
те ри је фал си фи ко ва них роб-
них мар ки. 

Ка ко је са оп шти ла По ли циј-
ска упра ва у Срем ској Ми тро-
ви ци, вред ност од у зе те ро бе 
ко ја је пре да та тр жи шној ин-
спек ци ји се про це њу је на око 
2.500.000,00 ди на ра.  

Про тив вла сни ка обје ка та 

би ће под не те кри вич не при ја-
ве за кри вич но де ло нео вла-
шће на упо тре ба ту ђег по слов-

ног име на и зна ка, над ле жним 
ту жи ла штви ма, у ре дов ном 
по ступ ку. С. Н.

При пад ни ци Ми ни стар ства уну-
тра шњих по сло ва у Сре му, 

то ком по ја ча не кон тро ле ал ко хо-
ли са но сти во за ча, у пр вој по ло-
ви ни но вем бра ре ги стро ва ли су 
142 са о бра ћај на пре кр ша ја упра-
вља ња во зи лом под ути ца јем ал-
ко хо ла. За 33 во за ча је од ре ђе но 
за др жа ва ње до 12 ча со ва, са оп-
шти ла је По ли циј ска упра ва.

До бри ре зул та ти при пад ни ка 
Ми ни стар ства уну тра шњих по-
сло ва на под руч ју Сре ма оства-
ре ни су и то ком ок то бра, ка да је 

по че ло оба ве зно ал ко те сти ра ње 
сва ког за у ста вље ног во за ча. От-
кри ве на су 392 во за ча ко ји су 
упра вља ли во зи лом у ал ко хо ли са-
ном ста њу, од ко јих је за 87 од ре-
ђе но за др жа ва ње до 12 ча со ва. 

Та ко ђе, у пр вој по ло ви ни но-
вем бра, санк ци о ни са но је 546 осо-
ба због не ве зи ва ња си гур но сног 
по ја са и на пред њем и на зад њем 
се ди шту, док је у ок то бру за бе ле-
же но 887 ова квих пре кр ша ја. 

 
 С. Н.

При ли ком кон тро ле во зи ла, 
при пад ни ци Ми ни стар ства 

уну тра шњих по сло ва у Срем ској 
Ми тро ви ци су у так си ју про на шли 
и за пле ни ли 125 ки ло гра ма су-
ше ног ду ва на у ли сту, са оп ште но 
је из По ли циј ске упра ве.

Због по сто ја ња осно ва сум ње 
да је из вр шио кри вич но де ло не-
до зво ље на тр го ви на, у са рад њи 
са по ре ском по ли ци јом, про тив 
так си сте би ће под не та кри вич на 
при ја ва над ле жном ту жи ла штву, 
у ре дов ном по ступ ку.  С. Н.

За пле ње на фал си фи ко ва на ро ба

По ли ци ја за пле ни ла хе ро ин

 За пле њен хе ро ин

У ок то бру от кри ве на 
392 пи ја на во за ча

У так си ју 125 ки ло гра ма 
ду ва на

Не до зво ље на про из вод ња
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По се та 
аустриј ског 
ам ба са до ра

Ам ба са дор Ре пу бли ке 
Аустри је у Ср би ји Јо ха нес 
Ајг нер  бо ра вио је про те кле 
сед ми це у рад ној по се ти шид-
ској оп шти ни. То ком раз го во-
ра са пред став ни ци ма ло кал не 
са мо у пра ве и ху ма ни тар них 
ор га ни за ци ја: Иви цом Јо ви-
ћем, Ду ши цом По ле тан и 
ко ман ди ром гра нич не по ли ци-
је Ми ћом Ђу ки ћем. Ам ба са-
дор Ајг нер се упо знао са нај-
но ви јом си ту а ци јом ве за ном 
за из бе глич ку кри зу као и о 
ме ра ма ко је Ср би ја пред у зи ма 
на том пла ну. 

Ада шев ци 
У Ме сној за јед ни ци Ада-

шев ци по че ли су ра до ви на 
по ста вља њу ра све те на пе-
шач ко – би ци кли стич кој ста-
зи Шид- Ада шев ци. Ра до ве 
из во ди фир ма “Ел рад” из 
Срем ске Ми тро ви це. Оче ку-
је се да ће овај по сао вре дан 
5,7 ми ли о на ди на ра би ти за-
вр шен до кра ја ове го ди не. 

По љо при вред ни 
ра до ви

Пре ма по да ци ма Кан це-
ла ри је за по љо при вре ду ове 
је се ни тре ба за о ра ти 30.000 
хек та ра ора ни ца за дру жног 
и при ват ног по се да у свим 
ка та стар ским оп шти на ма. 
По вољ не вре мен ске при ли-
ке иду на ру ку ра та ри ма, та-
ко је до са да овај по сао оба-
вљен на 22.000 хек та ра. Од 
то га нај ве ће по вр ши не су на 
при ват ним по се ди ма док је 
2.000 хек та ра у по се ду зе-
мљо рад нич ких за дру га. 

Ру ско ве че 
у Гим на зи ји  

Уче ни ци и про фе со ри 
Гим на зи је „Са ва Шу ма но вић“ 
у Ши ду у сво јој шко ли су 
пре ди ли Ру ско ве че на ко ме 
су се мо гли чу ти за ни мљи ви 
исто риј ски и ге о граф ски по-
да ци о Ру си ји уз при год не 
слај до ве, при че и ле пе сти-
хо ве на ру ском је зи ку. Ме ђу 
зва ни ца ма на овој све ча но-
сти су се на ла зи ли пред став-
ни ци Удру же ња срп ско-ру-
ског при ја тељ ства Шид и 
Ан тон Ел са ков, ма ги стар 
по ли тич ких на у ка из Санкт 
Пе тер бур га. 

 Пројекат "Информиши се, имаш право да знаш" реализован уз суфинансирање Општине Шид

Про те кле не де ље Цр ве ни 
крст Шид у са рад њи са За-

во дом за тран сфу зи ју кр ви из 
Срем ске Ми тро ви це ор га ни зо-
вао је ак ци ју до бро вољ ног да-
ва ња кр ви, а осим Ши ђа на крв 
су да ли и ме шта ни се ла Бер ка-
со во, Би кић До, При ви на Гла-
ва, Сот и Мо ло вин. Ода звао се 
ве ли ки број ху ма них љу ди, по 
по да ци ма Цр ве ног кр ста укуп-
но њих 77, од че га су 73 ста ра 
да ва о ца кр ви и че ти ри но ва.

Ме ђу они ма ко ји су мно го 
пу та то ком свог жи во та да ли 
крв тог да на био је и Вла ди-
мир Бо баљ из Бер ка со ва.

-Пр ви пут сам дао крв дав не 
1979. го ди не ка да сам по стао 
пу но ле тан. Од та да ре дов но се 
ода зи вам овим ак ци ја ма и до 
сад дра го це ну теч ност дао ви-
ше од 100 пу та за шта сам до-
био мно го број на при зна ња и за-
хвал ни це. За овај чин сам се од-
лу чио пр вен стве но из ху ма них 
раз ло га, да би по мо гао дру ги ма. 
Ка да сам по чео са ра дом у фир-
ми до ла зи ли су та да  док то ри из 
Но вог Са да и ко ле ге су ишле да 
да ју крв па сам та ко по чео и ја, 
а то бих и дру ги ма са ве то вао - 
ка же Вла ди мир Бо баљ.

Та ко ђе ре до ван на ова квим ак-
ци ја ма је и Дра ган Дин ке из Со та.

-Пр ви пут сам дао крв 1997. 
го ди не. При чао сам са дру го-
ви ма о то ме, а и док то ри су ми 
ре кли на пре гле ду да бих то 
тре ба ло да ура дим из здрав-
стве них раз ло га. Сти ца јем 
окол но сти био сам у Бе о гра ду, 
а јед на по зна ни ца је ра ди ла 
као ме ди цин ска се стра па сам 
та да пр ви пут та мо дао крв и 
та ко је све кре ну ло. До са да 
сам дао крв 48 пу та. Ми слим 
да се у да на шње вре ме све ма-
ње мла дих љу ди опре де љу је 
на овај ко рак што ни је до бро. 

Мла де тре ба еду ко ва ти да бу ду 
ху ма ни, а Цр ве ни крст тре ба да 
ор га ни зу је ак ци је да ва ња кр ви 
че шће и по се ли ма и да са ра ђу-
је са ме сним за јед ни ца ма ка ко 
би се што ви ше мла дих ода зва-
ло и схва ти ло да то ни је ни шта 
стра шно, а да мо же пу но по мо-
ћи не ком ко ме је жи вот угро-
жен - ка же Дра ган Дин ке. 

Са њим се сла же и Зо ран 
Ми ље но вић из Ши да ко ји до-
да је:

-Пр ви пут сам дао крв 2012. 
го ди не и до са да сам био да-

ва лац 11 пу та. На ту иде ју 
сам до шао по на го во ру дру-
га ра јер сви они из мо је око-
ли не да ју крв па сам хтео и 
ја. Ми слим да би љу ди тре ба-
ло још ви ше да до ла зе да до бро-
вољ но да ју крв јер је то здра во, 
ни шта не бо ли, а пу но по ма же 
дру гим угро же ним љу ди ма.

Још је дан ве ли ки ху ма ни-
та рац је и Бор ко Па вло вић 
из Ада ше ва ца ко ји се тру ди 
да су свом се лу што ви ше ра-
ши ри иде ју о до бро вољ ном 
да ва њу кр ви, пр вен стве но 
ме ђу мла ди ма.

-Омла ди ни на се лу је по-
треб но де ли ти про мо тив ни ма-
те ри јал и ути ца ти на њи хо ву 
свест и на чин раз ми шља ња о 
да ва њу кр ви јер мно ги се бо је 
и има ју пред ра су де па не же ле 
ни да по ку ша ју. У Ада шев ци ма 
је то до бро ор га ни зо ва но. Ја та-
мо да јем крв сва ка три ме се ца 
а са да сам до шао и у Шид.  До 
са да сам дао крв већ 20 пу та.  
Ре до ван сам на овим ак ци ја ма, 
као и мо ји дру го ви, јер сам у 
мо то клу бу па ми ова кве ак ци је 
че сто ор га ни зу је мо.  Бај ке ри су 
ве о ма ху ма ни и ско ро сви да ју 
крв - ка же Бор ко Па вло вић из 
Ада ше ва ца.

 Б. Јов ко вић

И на ред не го ди не Ту ри стич-
ка ор га ни за ци ја оп шти не 

Шид ор га ни зо ва ће тра ди ци о-
нал не ма ни фе ста ци је: Срем ску 
ви ни ја ду у Бер ка со ву, Срем ску 
ку ле ни ја ду у Ер де ви ку, Мо то 
су срет на Ли по ва чи, Срем ски 
сви њо кољ и ко ба си ци ја ду и 
Срем ски ру чак чо бан ски. То су 
ма ни фе ста ци је ко је оку пља ју 
од 1.500 до 4.500 по се ти ла ца, 
а при пре ме за оне ко је ће би ти 
одр жа не по чет ком го ди не у фе-
бру а ру, већ су по че ле.

Пре ма ре чи ма Кри сти не 
Ра до са вље вић, ди рек тор ке 
Ту ри стич ке ор га ни за ци је Оп-
шти не Шид, пла ни ра но је да се 
оне одр же 13. и 14. Фе бру а ра.

-То зна чи да ће мо пр ви пут 
у јед ном ви кен ду има ти две ма-
ни фе ста ци је Срем ски сви њо-
кољ и ко ба си ци ја ду у Ши ду и  
Срем ску ви ни ја ду у Бер ка со ву, 
јер ве ру је мо да ће онај ко до ђе 
због до бре хра не сва ка ко по-
же ле ти да про ба и ква ли тет но 
ви но, та ко да ми слим да су ове 
две ма ни фе ста ци је спо је не у 
јед ном ви кен ду до бра иде ја. За 
Срем ски сви њо кољ већ има мо 

у на ја ви јед ну гру пу Сло ве на ца 
и на да мо да је то тек по че так 
са рад ње са ту ри стич ким аген-
ци ја ма из Сло ве ни је – ре кла је 
ди рек тор ка Ту ри стич ке ор га ни-
за ци је Оп шти не Шид Кри сти на 
Ра до са вље вић.

Од про шло го ди шњих ма ни-
фе ста ци ја, ди рек тор ка по бро-
ју по се ти ла ца и успе шно сти из-
два ја Срем ски ру чак чо бан ски 
ко ји се сва ке го ди не одр жа ва 
на ран чу Че смин до у Ба чин ци-
ма и до да је:

-Ове го ди не пр ви пут смо 
не ку ма ни фе ста ци ју сни ма ли 
дро ном. Од тог ма те ри ја ла на-
пра ви ли смо пе то ми нут ни филм 
ко ји ће мо ко ри сти ти у про мо-
тив не свр хе. Осим то га, сти ца-
јем окол но сти, ове го ди не нам 
је на Срем ском руч ку чо бан-
ском би ла и еки па BBC-а. Они 
су сни ма ли еми си ју ко ја ће се 
еми то ва ти у ја ну а ру у Ен гле-
ској. Та ко ђе, има ли смо и две 
гру пе ко је су на Че смин до до-
шле ор га ни зо ва но, што нам је 
по твр да да смо до бро ра ди ли 
на про мо ци ји ма ни фе ста ци је.

У Ту ри стич кој ор га ни за ци-

ји већ уве ли ко ра де на но вом 
ту ри стич ком про из во ду ко ји ће 
про мо ви са ти и ну ди ти у на ред-
ној го ди ни. А о че му се ра ди 
ди рек тор ка још увек не же ли 
да от кри ва, са мо на по ми ње да 
је у пи та њу је дан вид аван ту-
ри стич ког ту ри зма, не што што 
би мо гло да спо ји и за ин те ре-

су је раз ли чи те ге не ра ци је по-
се ти ла ца.

-Та ко ђе, у на ред ној го ди ни 
по но во ће мо кон ку ри са ти за 
до би ја ње сред ста ва не по ход-
них за из ра ду про јект но тех-
нич ке до ку мен та ци је за про је-
кат „Ста за здра вља“ на Ли по-
ва чи, с об зи ром да ове го ди не 
ни смо про шли на том кон кур су. 
Сма тра мо да Ли по ва ча као ми-
кро ло ка ли тет има ве ли ки по-
тен ци јал, с об зи ром да та мо по-
сто ји ре сто ран ко ји је са да на-
пу штен, као и сме штај ни ка па-
ци тет са 50 ле жа је ва, ко ји на-
жа лост, ни је ви ше у функ ци ји. 
За то ми има мо у пла ну да та мо 
осми сли мо до дат не са др жа је 
по пут Ста зе здра вља, а све у 
ци љу при вла че ње по се ти о ца. 
Та ко ђе, у пла ну за на ред ну го-
ди ну нам је и да уре ди мо Сот ско 
је зе ро, као и трим ста зу на Ли-
по ва чи ко ја је јед на од нај ста-
ри јих трим ста за у Ср би ји – ка-
же о пла но ви ма за пред сто је ћу 
го ди ну Кри сти на Ра до са вље вић, 
ди рек тор ка Ту ри стич ке ор га ни-
за ци је Оп шти не Шид.

 С. Ми хај ло вић

ИЗ РА ДА ТУ РИ СТИЧ КЕ ОР ГА НИ ЗА ЦИ ЈЕ ОП ШТИ НЕ 

По че ле при пре ме 
за тра ди ци о нал не 
ма ни фе ста ци је
У пи та њу су Срем ски сви њо кољ и ко ба си ци ја да у Ши ду и Срем ска ви ни ја да у Бер ка со ву  
ко је ће би ти одр жа не истог ви кен да, 13. и 14. фе бру а ра на ред не го ди не – ка же Кри сти на 
Ра до са вље вић, ди рек тор ка 

Кри сти на Ра до са вље вић, 
ди рек тор ка Ту ри стич ке 

ор га ни за ци је Оп шти не Шид

ОДР ЖА НА ГРАД СКА АК ЦИ ЈА ДА ВА ЊА КР ВИ

Дра го це ну теч ност да ло 77 ху ма ни ста
Ак ци ја да ва ња кр ви 
у Цр ве ном кр сту Шид
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Оп шти на Пе ћин ци у са рад њи 
са Аген ци јом за без бед ност 

са о бра ћа ја из Бе о гра да укљу-
чи ла се у ак ци ју об ле ле жа ва ња 
Да на се ћа ња на жр тве са о бра-
ћај них не зго да иза ко је је ста-
ло и Ми ни стар ство гра ђе ви нар-
ства, са о бра ћа ја и ин фра струк-
ту ре Ре пу бли ке Ср би је. Про те-
кла сед ми ца би ла је по све ће на 
тим ак тив но сти ма та ко да је 
Са вет за без бед ност са о бра ћа ја 
оп шти не Пе ћин ци, у са рад њи са 
пе ћи нач ком По ли циј ском ста ни-
цом, у про шли пе так на цен тру 
Пе ћи на ца, ре а ли зо вао ак ци ју у 
окви ру ко је су при пад ни ци са-
о бра ћај не по ли ци је по вре ме-
но за у ста вља ли са о бра ћај и са 
пред став ни ци ма Са ве та де ли ли 
при го дан ма те ри јал с по ру ком, 
„вре ме је да се се ти мо – ре ци НЕ 
не зго да ма на пу те ви ма“. 

Циљ ово го ди шње ак ци је је 
да се скре не па жња јав но сти 

на не зго де на пу те ви ма, ука-
же на по сле ди це и ме ре ко је се 
пред у зи ма ју да би се сма њио 
њи хов број. 

– Ми смо 15. но вем бра, баш 
на Дан се ћа ња на жр тве са о-
бра ћај них не зго да, из да ли јед-
но са оп ште ње за ме ди је, ко је је 
об ја вље но и про чи та но гра ђа-
ни ма на ше оп шти не - ре као је 
Ми лан Сте па но вић, пред сед-
ник оп штин ског Са ве та за без-
бед ност са о бра ћа ја и под се тио 
да су у окви ру ове ак ци је по-
шту жр тва ма ми ну том ћу та ња 
ода ли ло кал ни и ре ги о нал ни 
ме ди ји, те да су у пе ћи нач кој 
цр кви за па ље не све ће за све 
ко ји су стра да ли у са о бра ћај-
ним не зго да ма. 

Сте па но вић је, та ко ђе до дао 
да су фла је ри с по ру ка ма ак ци-
је по де ље ни уче ни ци ма у свим 
шко ла ма пе ћи нач ке оп шти не, 
гра ђа ни ма и во за чи ма.

По во дом обе ле жа ва ња свет-
ског Да на де те та у Ет но 

ку ћи у Ку пи но ву упри ли че на 
је ли ков на ра ди о ни ца за нај та-
лен то ва ни је уче ни ке из све три 
основ не шко ле пе ћи нач ке оп-
шти не. Ли ков ну ра ди о ни цу уз 
по др шку ло кал не са мо у пра ве 
ор га ни зо вао је Ту ри стич ки ин-
фо-цен тар оп шти не Пе ћин ци. 

– Тру ди мо се да узме мо уче-
шћа у свим, де ци по све ће ним 
пра зни ци ма и ва жним да ту ми-
ма, па смо та ко и да на шњи дан 
ис ко ри сти ли да до ве де мо де цу 
на из лет у Ку пи но во, при ча ли 
им о ту ри стич ким зна ме ни то-
сти ма на ше оп шти не, во ди-

ли их у шет њу до ре ке Са ве и 
по ну ди ли про стор Ет но ку ће и 
ет но дво ри шта за одр жа ва ње 
ли ков не ра ди о ни це. Де ца су 
нас, пр во па жљи во слу ша ла и 
ужи ва ла у при ро ди, а он да на-
дах ну ти ле по та ма и при род ним 
и кул тур но-исто риј ским, ства-
ра ли пра ва ма ла ре мек де ла. 
На ме ра нам је да сли ке и цр-
те же ко ји су да нас на ста ли из-
ло жи мо у про сто ру Ет но ку ће, 
а ка сни је да ова из ло жба бу де 
упри ли че на у свим шко ла ма 
ко је по ха ђа ју твор ци ових де ла 
– из ја ви ла је Љу би ца Бо шко-
вић, ру ко во ди лац Ту ри стич ког 
ин фо цен тра.

Пе ћи нач ки Дом здра вља „Др 
Дра ган Фун дук“ по во дом 14.но-

вем бра, Свет ског да на бор бе про-
тив ше ћер не бо ле сти, но вем бар је 
про гла сио ме се цом бор бе про тив 
ди ја бе те са у ци љу пре вен ци је ове 
бо ле сти и пру жа ња по др шке обо-
ле лим. У свим ме сним ам бу лан та ма 
ор га ни зо ва но је са ве то ва ли ште за 
ди ја бе сте, док је у апо те ка ма До-
ма здра вља у Пе ћин ци ма, Ши ма-
нов ци ма и Ку пи но ву, це на па ке та 
ле ко ва за цир ку ла ци ју сни же на за 
10 од сто. 

По ре чи ма ди рек тор ке До ма 
здра вља Ду брав ке Цвет ко вић 
Ми ћић, уз про блем с крв ним при-
ти ском, ди ја бе тес ме ли тус је нај че-
шће обо ље ње, ка ко код нас, та ко 
и у раз ви је ним зе мља ма. По по да-
ци ма ко је је из не ла ди рек тор ка, у 
пе ћи нач кој оп шти ни ре ги стро ва но 
је око 1500 ди ја бе ти ча ра а на тај 
број си гур но до ла зи још од 30 до 
50 од сто нео т кри ве них. 

– До но вем бра ове го ди не ре-
ги стро ва ли смо 64 но во от кри ве на 
ди ја бе ти ча ра, а у то ку про шле го-
ди не укуп но их је би ло 94. Због то-
га смо ре ши ли да у ме се цу но вем-
бру ор га ни зу је мо са ве то ва ли шта 
за ди ја бе тес у свим ме сним ам бу-
лан та ма у ко ји ма ће гра ђа ни мо-
ћи да из ме ре ни во ше ће ра у кр ви, 
али и да оба ве основ ни си сте мат-
ски пре глед. Ве ли ку по др шку за 
ре а ли за ци ју ове ак ци је има ли смо 
од стра не Са ве та за здра вље Оп-
штин ског од бо ра Срп ске на пред не 
стран ке ко ји је по кре нуо и ини ци-
ја ти ву за осни ва ње Удру же ња за 
бор бу про тив ди ја бе те са – из ја ви-
ла је ди рек тор ка До ма здра вља.

Бес плат но са ве то ва ли ште за 
ди ја бе тес већ је одр жа но у ве ћи ни 
ме ста у врем ну од 7 до 8 са ти, а по 
утвр ђе ном рас по ре ду 25. но вем-
бра одр жа ће се у ам бу лан ти у Ку-
пи но ву, 26.11. у Обре жу, 27.11. у 
Аша њи и 30. 11. у Су бо ти шту.

Од ка ко је са гра ђе на 1977.го-
ди не, згра да Кул тур ног цен-

тра Пе ћин ци ни је ре но ви ра на, 
ка же ди рек тор уста но ве Јо ван 
Де вр ња и под се ћа да је кров већ 
ду же вре ме про ки шња вао. 

– По сле ду жег вре ме на у за вр-
шној фа зи је ре но ви ра ње кро ва 
згра де Кул тур ног цен тра, а ка да 
то ка жем, ми слим на пот пу ну ре-
кон струк ци ју. Ра до ви се ове не де-
ље при во де кра ју – ка же ди рек тор 
Де вр ња, до дав ши, да је уз ре кон-
стук ци ју кро ва у прет ход ном пе ри-
о ду за вр ше на но ва фа са да и уве-
ден ви део над зор, као и по прав ке 
на си сте му гре ја ња, укљу чу ју ћи 
по прав ку под ста ни це и уград њу 
до дат них ра ди ја то ра. 

По ре чи ма ди рек то ра, све ове 
ра до ве је фи нан си ра ла Oпш тина 

Пе ћин ци с из но сом од око шест 
ми ли о на ди на ра, од че га је за ме-
на кров не кон струк ци је ко шта ла 
око два ми ли о на ди на ра. С овим 
ра до ви ма ис пу њен је план за те-
ку ћу го ди ну, а у на ред ној пред-
сто ји ре но ви ра ње са ле и об но ва 
сце не.

Об и шав ши за вр шне ра до ве на-
чел ник Оп штин ске упра ве оп шти-
не Пе ћин ци Жељ ко Тр бо вић је 
из ја вио да се ло кал на са мо у пра ва 
опре де ли ла да ула же у кул ту ру и 
спорт и то с фо ку сом на ама те ри-
зам у обе обла сти, ка ко би по ди-
гли ин те ре со ва ње гра ђа на и по-
сти гли ма сов ност. 

Ина че, Оп шти на Пе ћин ци ак-
тив но уче ству је у стра те шком раз-
во ју спор та и кул ту ре, пру жа ју ћи 
по др шку.

На сед ни ци Оп штин ског ве ћа 
од 19.но вем бра, утвр ђен је 

пред лог ре ба лан са бу џе та оп-
шти не Пе ћин ци за 2015.го ди ну 
ка ко би се тех нич ки ускла ди ли 
при хо ди и рас хо ди с оства ре њем 
бу џе та. Већ ни ци су усво ји ли и 
Из ве штај о из вр ше њу бу џе та за 
пе ри од од ја ну а ра до сеп тем бра 
те ку ће го ди не што је у скал ду с 

за кон ском оба ве зом ко ја на ла-
же да се ови из ве шта ји под но се 
два пу та го ди шње, под се тио је 
Зо ран Вој кић, за ме ник пред-
сед ни це оп шти не Пе ћин ци. Ве-
ће је до не ло и Од лу ку о на бав ци 
пла стич них кан ти за сме ће за 
сва до ма ћин ства на те ри то ри ји 
оп шти не ко је ће би ти фи нан си-
ра не из сред ста ва од на пла те 

еко ло шке так се, а пла ни ра но је 
да се на ба ви 5500 кан ти за до-
ма ћин ства, као и од ре ђен број 
кон теј не ра ко ји ће би ти по ста-
вље ни у свим ме сти ма оп шти не 
и чи ја укуп на вред ност из но си 
око 20 ми ли о на ди на ра. Та ко ђе, 
Оп штин ско ве ће је, на зах тев 
пе ћи нач ке Основ не шко ле „Сло-
бо дан ба јић Па ја“ одо бри ло фи-

нан си ра ње бес плат не ужи не за 
28 со ци јал но-угро же них уче ни-
ка ове шко ле, за шта ће ме сеч но 
из два ја ти 24.500 ди на ра. Прет-
ход но је ова кав зах тев усво јен и 
за шко лу у Ку пи но ву, а сем то га 
пе ћи нач ка оп шти на ре фун ди ра 
тро шко ве за два да на ужи не за 
сву де цу од пр вог до че твр тог 
раз ре да основ не шко ле.

У МЕ СЕ ЦУ БОР БЕ 
ПРО ТИВ ШЕ ЋЕР НЕ 
БО ЛЕ СТИ

Са ве то ва ли ште 
пру жа по др шку 
обо ле лим

АКЦИЈA СЕ ЋА ЊА НА ЖР ТВЕ СА О БРА ЋАЈ НИХ НЕ ЗГО ДА

Ре ци "не" не зго да ма

Во за чи ма де љен про мо тив ни ма те ри јал

СЕД НИ ЦА ОП ШТИН СКОГ ВЕ ЋА

Сва ком до ма ћин ству бес плат не кан те за от пад

ОБЕ ЛЕ ЖЕН СВЕТ СКИ ДАН ДЕ ТЕ ТА

Ра ди о ни ца за 
нај та лен то ва ни је 

Ли ков на ра ди о ни ца у Ку пи но ву

РЕ КОН СТРУК ЦИ ЈА КРО ВА НА ЗГРА ДИ 
ПЕ ЋИ НАЧ КОГ КУЛ ТУР НОГ ЦЕН ТРА

Пр ви обим ни ји ра до ви 
од из град ње згра де

Ком плет но ре но ви ран кров 
Кул тур ног цен тра
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ПРО ЈЕ КАТ • „СЕ ЛО ХВА ЛИ, А У ГРА ДУ ЖИ ВИ - МО ГУ ЛИ СЕ УСЛО ВИ ЖИ ВО ТА НА СЕ ЛУ ПРИ БЛИ ЖИ ТИ ГРА ДУ?

Про је кат по др жан од стра не По кра јин ског се кре та ри ја та за кул ту ру и јав но ин фор ми са ње

У Бер ка со ву, се лу у шид ској 
оп шти ни са 1.400 ста нов-

ни ка, ко је је са мо три ки ло ме тра 
уда ље но од оп штин ског цен тра, 
ових да на на ста вље ни су ра до ви 
на из град њи фе кал не ка на ли за-
ци је – про јек ту ко ји је од ви тал-
ног ин те ре са за све ме шта не овог 
се ла. Пре ма ре чи ма пред сед ни-
ка Са ве та Ме сне за јед ни це Џо-
на Фај фри ћа, ра до ви се из во де 
у ули ца ма Шид ској и Со лун ских 
до бро во ља ца. Ту ће би ти 60 но-
вих при кљу ча ка, што зна чи да ће 
укуп но 80 до ма ћин ста ва би ти по-
ве за но на фе кал ну ка на ли за ци ју, 
у пр вој фа зи из град ње.

- За те ра до ве смо до би ли 
сред ства на кон ку ру су ре сор-
ног по кра јин ског се кре та ри ја та, 
а ло кал на са мо о у пра ва нам је 
обез бе ди ла два ми ли о на ди на-
ра за уче шће. На кон за вр шет ка 
пр ве фа зе ра до ва, кон ку ри са ће-
мо опет сле де ће го ди не за но ва 
сред ства, ка ко би из град ња фе-

кал не ка на ли за ци је у на шем се-
лу би ла на ста вље на. Ових да на 
за вр ша ва мо и јед ну згра ду у Га ту 
ко ја је би ла за пу ште на и ко ју ће-
мо да ти на ко ри ште ње фуд ба ле-
ри ма. У ре но ви ра њу тог објек та 
сво јим ра дом су до ста по мо гли 
сви ме шта ни. Ми смо ина че ов-
де ја ко сло жни ка да тре ба да се 
за јед нич ким ра дом ура ди не што 
за до бро бит се ла, та ко да сва ке 
го ди не у про ле ће и ле то ор га ни-
зу је мо рад не ак ци је на чи шће њу 
и уре ђе њу на ко је се ода зо ве ве-
ли ки број ме шта на – ка же пред-
сед ник Са ве та Ме сне за јед ни це 
Бер ка со во Џон Фај фрић.

Пре ма ре чи ма Зо ра на Ви до-
ви ћа, чла на Са ве та МЗ и од бор-
ни ка у СО Шид, у на ред ном пе ри-
о ду у пла ну је још и ас фал ти ра-
ње ули ца, на си па ње пу те ва, из-
град ња ка пе ле на пра во слав ном 
гро бљу и осни ва ње ви но те ке.

- Има мо три ули це ко је тре ба ју 
да се асвал ти ра ју: Пар ти зан ска, 

Срем ска и Пла нин ска, што нам је 
при о ри тет да ура ди мо и за шта 
нам, пре ма про јек ту, тре ба око 
22 ми ли о на ди на ра. Ових да на 
смо за вр ши ли про је кат за ка пе-
лу ко ја ће би ти из гра ђе на на пр-
во слав ном гро бљу, а у за вр шној 

фа зи је, та ко ђе, и про је кат за 
ви но те ку, ко ја ће ко ри сти ти то-
ком одр жа ва ња на ше „Ви ни ја де”, 
ма ни фе ста ци је по ко јој је Бер-
ка со во на да ле ко по зна то. Осим 
„Ви ни ја де”, ви но те ка би слу жи-
ла и за оку пља ње мла дих, јер у 
цен тру се лу не ма ни ка фа на ни 
ка фић, та ко да би они мо гли ов де 
да из ла зе и да се дру же – ка же 
Зо ран Ви до вић, члан Са ве та МЗ, 
до да ју ћи да им је у пла ну за на-
ред ну го ди ну, та ко ђе, и да уре-
де пут пре ма Ли по ва чи, од но сно 
пре ма ма на сти ру Све та Пет ка.

У овом се лу ни су ак тив ни са мо 
чла но ви Са ве та МЗ,  не го и лов-
ци, фуд ба ле ри, сто но те ни се ри, 
као и чла ни це Удру же ња же на 
„Из вор“. Оне су са мо и ни ци ја тив-
но уре ди ле ет но ку ћу у ста рин-
ском сти лу, ко ја им са да слу жи 
као ме сто за оку пља ње и одр жа-
ва ње са ста на ка.

Ка ко нам је ре кла пред сед ни-
ца Удру же ња же на Гор да на Ба-
ла шћак ку ћа је пу на на ме шта ја 
и пред ме та ка кви су се не ка да 
ко ри сти ли: кре ден ци, ши фо ње-
ри, др ве не клу пе, кре ве ти...Све 
су то чла ни це Удру же ња же на са-
ку пи ле и са чу ва ле од сво јих пре-
да ка, а мно го до на ци ја сти гло је 
и од са мих ме шта на Бер ка со ва. 

- Удру же ње “Из вор” је осно-
ва но пре шест го ди на и има 20 
чла ни ца. Ак тив не смо на свим по-
љи ма, ра ди мо са де цом, ор га ни-
зу је мо ху ма ни тар не ак ци је, по се-
ћу је мо сај мо ве и дру жи мо се са 
дру гим удру же њи ма же на – ка же 
Гор да на Ба ла шћак, пред сед ни ца 
Удру же ња же на “Из вор”.

Јед на од чла ни ца Ми ли ца Ла-
зор ис ти че да сва ке го ди не у ок-
то бру ор га ни зу ју ма ни фе ста ци ју 
“Из бор нај тор те”, ко ја је ху ма ни-
тар ног ка рак те ра. 

- Тор те по сле про да је мо, а од 
при ку пље ног нов ца ку пи мо при-
год не по кло не де ци. Ове го ди не 
то су би ла де ца са по себ ним по-
тре ба ма, ко ја се оку пља ју у окви-
ру Удру же ња “Отво ре но ср це”, у 
про сто ри ја ма на Ру ском дво ру.

И у Бер ка со ву, баш као и у 
оста лим се ли ма у Сре му, нај ве-
ћи про блем је не за по сле ност. 
Иако има ју ме сни са мо до при нос 
он је не до во љан да би се ура ди-
ло све оно што је нео п ход но, али 
у Са ве ту са по но сом ис ти чу да су 
план ко ји је био за цр тан за 2015. 
го ди ну већ ре а ли зо ва ли. 

 Са ња Ми хај ло вић
 Фо то: Ми лан Ми ле у снић

БЕР КА СО ВО • У ПЛА НУ НЕ КО ЛИ КО ПРО ЈЕ КА ТА

Сло жно ра де за до бро бит се ла

Гор да на Ба ла шћак, 
пред сед ни ца Удру же ња же на 

"Из вор"

То ком ове го ди не у Бер ка-
со ву је на су то око ки ло ме тар 
атар ских пу те ва. Ка ко је ре-
као Зо ран Ви до вић, члан Са-
ве та МЗ, реч је о пу те ви ма на 
ула ску у ули це 12. апри ла и 
Со лун ских до бо ро во ља ца.

- Не дав но смо на су ли на-
кнад но још 400 ме та ра пу та на 
де лу иза Пар ти зан ске ули це, а 
у пла ну за сле де ћу го ди ну нам 
је да на спе мо и про ду же так тог 
пу та – ка же о уре ђе њу атар-
ских пу те ва Зо ран Ви до вић.

У згра ди Ме сне за јед ни-
це на ла зе се и про сто ри је 
вр ти ћа ко је су  ре но ви ра-
не, на ра дост ма ли ша на ко-
ји га по ха ђа ју. По ста вљен 
је ла ми нат, обез бе ђе не 
су про стир ке за под као и 
дра пе ри је, та ко да је про-
сто ри ја у ко јој бо ра ве ма-
ли ша ни до би ла при јат ни ји и 
ве дри ји из глед.

Ка ко нам је ре кла вас пи-
та чи ца Зо ри ца Бо ров ни ца, 

ове го ди не гру па бро ји 13 
ма ли ша на, уз ра ста од че ти ри 
до шест го ди на и они по ха ђа-
ју по лу днев ни бо ра вак у тра-
ја њу од че ти ри са та.

- Усло ви за бо ра вак де це 
су од лич ни. Они има ју све 
што им је по треб но: са ни тар-
ни чвор, ку хи њу, опре мље ну 
рад ну со бу, игра ли ште ис-
пред згра де, а то ком бо рав ка 
ов де до би ја ју и ужи ну – ре-
кла је вас пи та чи ца Зо ри ца.

Ре но ви ра не про сто ри је вр ти ћа

 Ма ли ша ни у за ба ви шту

Атар ски пу те ви

 На си па ње атар ских пу те ва

Џон Фај фрић, 
пред сед ник Са ве та МЗ

Цен тар се ла

Зо ран Ви до вић, 
члан Са ве та МЗ

Згра да Ме сне за јед ни це

Ми ли ца Ла зор



Ка да у Ин ђи ји ка же те „број 12“ пр ва 
асо ци ја ци ја ко ју ће те до би ти је сте 

про стра но игра ли ште иза фи скул тур не 
са ле ОШ „Ду шан Јер ко вић“. Игра ли ште 
као игра ли ште, ме ђу тим ско ро по ла ве-
ка „број 12“ је на зив ме ста где се са ста-
ју ђа ци, игра фуд бал и ко шар ка, пре-
но се тај не и тра че ви, пи шу „пу шки це″, 
за ка зу ју љу бав ни са ста на ци, по чи њу 
и за вр ша ва ју ве зе. Да це ла ова при ча 
има и сво ју сим бо ли ку, у шко ли ка жу 
да са мо учи о ни ца број 12 ни ка да ни је 
по сто ја ла, па је из тог раз ло га ово 
„по себ но ме сто“ до би ло тај на зив. 
Тра гом при че, по се ти ли смо шко лу и 
до би ли по твр ду да баш та учи о ни ца, 
а има их укуп но 28, не по сто ји. Ваљ-
да је из тог раз ло га број 12 по стао 
оми љен ме ђу ђа ци ма, а тра ди ци ја се 
на ста вља ла из ге не ра ци је у ге не ра-
ци ју. Не дав но су за вр ше ни ра до ви на 
уре ђе њу „бро ја 12“, у окви ру ко јих 
је по диг ну та огра да те је ђач ки ку так 
по сле ни за го ди на до био сјај и без бед-
ност ка кву за слу жу је.

 -На ша шко ла има укуп но 28 ну ме-
ри са них учи о ни ца, број 12 за и ста не 
по сто ји. Ни ко не зна од ка да су спорт-
ски те ре ни иза  фи скул тур не са ле до-
би ли на зив „број 12“. Ра ди се о јед ном 
ве ли ком про сто ру по вр ши не око 6.000 

ква дра та на ко јем има мо те ре не за ко-
шар ку и фуд бал, а ђа ци во ле да од ла зе 
та мо и да дру же се - ка же Јо во Ко ма-
зец, ди рек тор шко ле и до да је да је тај 
про стор је прет ход них го ди на био отво-
рен и вр ло не бе збе дан у де лу ко ји се 
на ла зи не по сред но уз пар це ле, од но сно 
на пу ште не ку ће и га ра же.

Пре ма ње го вим ре чи ма, с об зи ром 
да се ра ди о ве ли кој по вр ши ни, по сто-
ји план да се на овој ло ка ци ји на пра ви 
ми ни спорт ски цен тар.

- На ша шко ла се на ла зи на до број 
ло ка ци ји, у са мом цен тру гра да, а опет 
смо ма ло из дво је ни, па из тог раз ло га 
има мо од лич не усло ве да де ци омо гу-
ћи мо раз ли чи те спорт ске са др жа је. По-
сто ји иде ја да се из гра ди ру ко мет ни и 
од бој ка шки те рен, за тим атлет ска ста за 
и ми ни три би не - ка же ди рек тор и на-
во ди да би овај спорт ски цен тар у бу-
дућ но сти мо гао да се ко ри сти и за кул-
тур на де ша ва ња и школ ске при ред бе. 
-Спорт ски цен тар био био по лу о тво рен, 
не са мо за уче ни ке на ше шко ле већ и за 
дру ге спор ти сте и ре кре а тив це ко ји би 
то ком ви кен да мо гли ко ри сти ти те ре не. 

Ка ко на кра ју ис ти че ди рек тор, чи тав 
про је кат огра ђи ва ња те ре на у „бро ју 
12“ је ура ђен кроз две фа зе, а сред ства 
у ви си ни од око 2,5 ми ли о на ди на ра су 
обез бе ђе на из оп штин ског бу џе та.

 М. Ба ла ба но вић
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ИН ЂИ ЈА • УР БА НА ЛЕ ГЕН ДА ОШ „ДУ ШАН ЈЕР КО ВИЋ“

RESTORAN

GURMANSKI ZALOGAJ
• Rolovana teletina, rečna i morska riba, pica i roštilj, 
   sve po povoljnim cenama. Proverite.

• Ručak ili večera za 4 osobe - peti obrok gratis.

• Proslavite kod nas rođenje deteta, krštenje, prvi rođendan, 
   maturu, diplomu, venčanje.

• Kapacitet 20, 60 ili 120 mesta.

• Organizujemo poslovne sastanke i proslave za fi rme.

Telefon u restoranu: 065/9091-505
Komercijala: 063/849-4873 WWW.RESTORANMALIPRINC.COM

Mali Princ
Sremska Mitrovica, kod Roda centra

Број 12 - култ на учи о ни ца 
под ве дрим не бом
Ско ро по ла ве ка „број 12“ је на зив ме ста где се са ста ју ђа ци, игра фуд бал и ко шар ка, пре но се тај не и тра че ви, 
пи шу пу шки це, за ка зу ју љу бав ни са ста на ци, по чи њу и за вр ша ва ју ве зе - Сим бо лич но ова основ на шко ла ни ка да 
ни је има ла учи о ни цу број 12

Мно ге ге не ра ци је 
пам те...

За вас пи та чи цу Ве ру Ба раћ, ко-
ја је у слу жби 35 го ди на и бив ши 
је уче ник ове шко ле, „број 12“ бу ди 
нај леп ше успо ме не. У раз го во ру са 
њом смо са зна ли да је ово ме сто би-
ло јед на ко по пу лар но, ка ко у вре ме 
док је она би ла шко ла рац, та ко и 
да нас.

- Овај школ ски про стор је увек 
зна чио мно го за уче ни ке, ка ко пре 
40 и ви ше го ди на, та ко и са да. Ни-
шта се ве ли ко ни је про ме ни ло ка-
да го дво ри мо о од но су де це пре ма 
овим те ре ни ма. Без „бро ја 12“ ни-
смо ни ка ко мо гли, а ево да нас с 
об зи ром да је леп дан сам из ве ла 
пред школ це да ужи ва ју и игра ју се. 
Де ца су пре срећ на ка да их из ве де мо 
на те ре не и то је за и ста за њих нај-
ве ћи до жи вљај - ка же вас пи та чи ца 
Ве ра. - Ра ни јих го ди на ова ло ка ци ја 
ни је би ла баш нај бе збед ни ја, јер је 
сва ко мо гао да уђе и сва шта смо за-
ти ца ли на те ре ни ма. Са да је си ту а-
ци ја мно го бо ља, те рен је чи сти ји и 
што је нај ва жни је да ле ко без бед ни-
ји за бо ра вак де це. Њи ма ово ме сто 
ве о ма зна чи, јер су ма ло из дво је ни, 
а ипак су у шко ли.

Ве ра Ба раћ, вас пи та чи ца

Број 12 оми ље ни ђач ки ку так

Бу ду ћи ми ни спорт ски цен тар



Про шле сед ми це је у ста ро па зо вач кој 
Би бли о те ци „До си теј Об ра до вић“ 

пред ста вље на књи га Јо ван ке Чо лак 
Ки ра ли „Мо ја тет ка Јо ван ка Броз и ја“, 
по све ће на Јо ван ки Броз, пр вој да ми 
СФРЈ ко ја је, без пре су де, би ла у 33-го-
ди шњем за то че ни штву. О књи зи, по ред 
аутор ке ко ју је пред ста ви ла ди рек тор ка 
Би бли о те ке На та ша Фи лип, го во рио је 
ге не рал Ми лош Ђо шен, ре кав ши да се 
о Јо ван ки Бу ди са вље вић Броз, су пру зи 

пред сед ни ка, же ни мар ша ла, при ча ло 
мно го, за тим се јед но вре ме ћу та ло, па 
се са да по но во при ча. 

– Док се о Јо ван ки Броз при ча ло, она 
је би ла „на ша″, кад се о њој ћу та ло, Јо-
ван ка Броз има ла је са мо сво ју се стри-
чи ну Јо ван ку Ђе рић, од но сно Чо лак, 
аутор ку књи ге ко ја је по сво јој тет ки и 
до би ла име – ре као је Ђо шан и до дао 
да је ова књи га, за раз ли ку од дру гих, 
на пи са на с емо ци ја ма. 

- Тво р ци но вог свет ског по рет ка хте-
ли су се кроз суд би ну Јо ван ке Броз 
об ра чу на ти и с оним што је иза Ти та 
оста ло. СФРЈ су раз би ли, а Јо ван ку за-
то чи ли. На и ме, Јо ван ка Чо лак пр ва је 
осо ба, осим чу ва ра Јо ван ке Броз, ко ја 
ју је угле да ла и на шла у ви ли на Де-
ди њу. У ви ли ко ја је би ла са мо ви ла по 
ве ли чи ни и ло ка ци ји где се на ла зи, по 
све му оста лом, то је би ла за пу ште на и 
хлад на гра ђе ви на ко ја је пре тво ре на у 
там ни цу Јо ван ке Броз. Про ме на вла сти 
и до ла зак та ко зва не де мо кра ти је  ни су 
до не ли ни ка кав бо љи так у жи во ту Јо-
ван ке Броз. На про тив, учи ни ли су све 
да је на ста ве др жа ти да ље од очи ју јав-
но сти као опа сног све до ка  и му че ни ка. 
Тај су срет и ка сни ји бо рав ци, ка сни је 
по се те у бол ни ци, све до зад њег да на 
жи во та Јо ван ке Броз, опи са ни су искре-
но, де таљ но и ве о ма емо тив но – ре као 
је ге не рал Ми лош Ђо шан и то пло пре-
по ру чио књи гу чи та ла штву.  

– Јо ван ка је во ле ла обич ног чо ве ка, 
се ља ка, рад ни ка, во ле ла је сво ју Ли ку, 
во ле ла је сво је род но ме сто Пе ћа ни – 
ка же аутор ка и под вла чи да је же ља 
ње не тет ке би ла да наш на род са зна 
исти ну због че га је она укло ње на, а то 
је рас пар ча ва ње СФРЈ ко је се при пре-
ма ло и у по след њим го ди на ма Ти то вог 
жи во та.  

– Она је хте ла сво ју прав ду, сво ју 
исти ну да из не се на тај на чин, да би 
њен на род знао да она ни је учи ни ла 
ни шта од оног што су јој дру ги на па ко-
сти ли  и на пра ви ли и да је раз би ја ње 
на ше зе мље био услов да се она укло-
ни  - твр ди се стир чи на Јо ван ке Броз. – 
У пе ри о ду кад се све то до га ђа ло, Ти то 
је био бо ле стан и пре ње не изо ла ци је 
и био је са мо као фи гу ра и ни је мо гао 
до но си ти од лу ке и из да ва ти на ре ђе ња – 
до да је Јо ван ка Чо лак Ки ра ли.

 – Пр ви пут кад сам до ша у бол ни-
цу код Јо ван ке, ле жа ла је у јед ној про-
зрач ној со би с мно го све тло сти. И кад 
сам је ви де ла у тој про сто ри ји, ре кла 
сам јој :“Бо же тет ка, па ти, ко нач но си 
до би ла све тлост у сво јој со би, јер та-
мо где  је жи ве ла ни је би ло све тло сти“. 
На кон смр ти Јо ван ке Броз, ја сам по но-
сна што је на пи са на ова књи га с мно-
го љу ба ви и мно го исти не – на гла ша ва 
аутор ка ко ја ни је ни ка да раз ми шља ла 
о пи са њу књи ге. Али ка ко са ма ре че, 
на ста ла је ка да је ви де ла ко све пи ше 
о Јо ван ки Броз, и на ко ји на чин пи шу и 

за ра ђу ју но вац. Ова књи га ни је на пи-
са на да би се би ло шта за ра ди ло. Ако 
бу де за ра де од ње, ићи ће у не ки деч ји 
дом или љу ди ма с по себ ним по тре ба ма, 
јер се аутор ка ви ше од 30 го ди на ба ви 
ху ма ни тар ним ра дом из Са ве зне Ре пу-
бли ке Не мач ке. 

– Би ла сам за вре ме ра та око 150 пу-
та по Ре пу бли ци Срп ској и Ре пу бли ци 
Срп ској Кра ји ни са сво јим ор га ни аз ци-
ја ма и са сво јим љу ди ма. На свом том, 
мом пу ту и ра ду има ла сам јед ну ве ли ку 
учи те љи цу, јед ну же ну ко ја ми је да-
ва ла тач на упут ства шта и ка ко и ко ме 
је по моћ би ла нај по треб ни ја. Ту је мо ја 
тет ка би ла ја ко ан га жо ва на. Зна те, кад 
је не ко бо рац, он је бо рац и у че ти ри 
за тво ре на зи да – ре кла је аутор ка и до-
да ла да се ње на тет ка увек ин те ре со ва-
ла шта се до га ђа у на ро ду. 

Јо ван ка Чо лак Ки ра ли ро ђе на је у не-
ка да шњој Ти то вој Ко ре ни ци, са да са мо 
Ко ре ни ци, а нај ве ћи део сво га рад ног 
ве ка про ве ла је у Са ве зној Ре пу бли ци 
Не мач кој. Би ла је ак тив но укљу че на у 
рад срп ских удру же ња, не се бич но по-
ма га ла Ре пу бли ку Срп ску Кра ји ну и 
Ре пу бли ку Срп ску и за све то вре ме 
бри ну ла се о нај по зна ти јој за то че ни ци 
у са вре ме ној срп ској исто ри ји, сво јој 
тет ки Јо ван ки Броз.

 Г. Мај сто ро вић
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СТА РА ПА ЗО ВА • У БИ БЛИ О ТЕ ЦИ „ДО СИ ТЕЈ ОБ РА ДО ВИЋ“ ПРЕД СТА ВЉЕ НА КЊИ ГА ЈО ВАН КЕ ЧО ЛАК КИ РА ЛИ

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ О ЈАВ НОМ ПО ЗИ ВУ
ЗА ИЗ БОР КО РИ СНИ КА ЗА ДО ДЕ ЛУ ПО МО ЋИ 

ЗА РЕ ША ВА ЊЕ СТАМ БЕ НИХ ПО ТРЕ БА ИЗ БЕ ГЛИ ЦА 
ПРИ КУ ПО ВИ НИ  15 СЕ О СКИХ КУ ЋА

    Оп шти на Ириг оба ве шта ва из бе гли це и бив ше из бе гли це ко је су, услед до га ђа ја из 
пе ри о да од 1991. го ди не до 1995. го ди не, сте кле ста тус из бе гли це у Ре пу бли ци Ср би ји, 
без об зи ра на њи хов ста тус у вре ме ре ша ва ња стам бе не по тре бе, и то: из бе гли це ко је жи-
ве у ко лек тив ним цен три ма или не ком дру гом ви ду ко лек тив ног сме шта ја, фор мал ног или 
не фор мал ног и угро же не из бе гли це у при ват ном сме шта ју и бив ше но си о це ста нар ског 
пра ва, а ко је су без трај ног ре ше ња у зе мљи по ре кла или Ре пу бли ци Ср би ји, а све пре ма 
утвр ђе ним кри те ри ју ми ма угро же но сти, да ће јав ни по зив за до де лу по мо ћи за ре ша-
ва ње стам бе них по тре ба из бе гли ца при ку по ви ни 15 се о ских ку ћа са окућ ни цом 
и де де лу па ке та по мо ћи, у окви ру Ре ги о нал ног стам бе ног про гра ма,  Стам бе ни 
про грам у Ре пу бли ци Ср би ји, Пот про је кат 4 – се о ске ку ће (у да љем тек сту: Јав ни 
по зив), би ти об ја вљен 11.ја ну а ра 2016. Го ди не на огла сним та бла ма оп шти не 
Ириг и ме сних за јед ни ца оп шти не Ириг, и на ин тер нет пре зен та ци ји оп шти не 
Ириг  www .irig.r s   и  Комесаријата заизбеглице и миграције  www.kirs.gov.rs.

Помоћ је бесповратна и одобрава се за решавање стамбених потреба избеглица које 
имају пријављено боравиште/пребивалиште на територији општине Ириг кроз куповину 
сеоске куће са окућницом у маскимално мизносу до 9.500 евра у динарској противвредности 
и доделу пакета помоћи (грађевински материјал и опрема у циљу побољшања услова 
живота) у максималном износу до 1.500 евра у динарској противвредности, по породичном 
домаћинству. Изабрани корисник помоћи може додатно да учествује сопственим 
средствима у реализацији помоћи за решавање стамбених потреба у износу до 50% 
од износа намењеног за куповину сеоске куће са окућницом (у максималном износу до 
4.750 евра, у динарској противвредности). Помоћ се додељује за куповину сеоске куће 
са окућницом која се налази на територији Републике Србије.Предметна сеоска кућа са 
окућницом мора бити уписана у катастру непокретности, без терета на објекту и земљишту 
и мора испуњавати основне услове за живот и становање. 

Jавни позив траје од  11.јануара 2016. године до 24.фебруара 2016. године. Све 
информације у вези поменутог јавног позива заинтересована лица могу добити путем 
телефона: 022/400-615, или код повереника за избеглице у општини Ириг, ул.Војводе 
Путника 1. 

      Тим за спровођење  РСП-а  у oпштини Ириг                     
                   Кординатор Божидар Иванић

Мо ја тет ка Јо ван ка Броз и ја
- Жи ве ла сам срећ но са Ти том све те ду ге го ди не, а још ду же, у не прав ди, прет њи, по ни же њу, 
про го ну и не ма шти ни –  оста ле су за пи са не ре чи Јо ван ке Броз 

Књи га по све ће на Јо ван ки Броз 

На про мо ци ји књи ге „Мо ја тет ка Јо ван ка броз и ја“
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БЕ ШКА • СЕ ЋА ЊА НАЈ ПО ЗНА ТИ ЈИХ ТАМ БУ РА ША

Дав не 1984. го ди не у окви ру 
КУД-а "Бран ко Ра ди че вић" 

Бе шка, осно ван је мла ђи там бу-
ра шки ор ке стар ко ји је бро јао 
де се так по ла зни ка ста ро сти од 
10 до 15 го ди на. Ни ко од њих 
та да ни је знао да ула зи у је дан 
ча ро бан свет му зи ке, ко ји ће им 
од ре ди ти бу ду ћи ток жи во та, и 
по глед на свет. Пр ви и је ди ни 
учи тељ там бу ре био је ис так ну-
ти оч ни ле кар из Бе шке др Љу-
би ша Не дељ ко вић, истин ски 
за љу бље ник у там бу ру. Сво јом 
до бро том и  искре но шћу, за ра-
зио је не ке мла де љу де  љу ба-
вљу пре ма там бу ри, ко ја тра је и 
дан да нас. Са но стал ги јом и пу но 
емо ци ја, успо ме не на не ка да шње 
нај по зна ти је беш чан ске там бу-
ра ше „Ки биц пен џер“, ево ци рао 
је  њи хов члан Го ран Гро зда но-
вић, се ћа ју ћи се пр вих му зич ких 
да на, на стан ка њи хо ве нај чу ве-
ни је пе сме „Ла жем се бе да мо гу 
без те бе“, као и нај те жих тре ну-
та ка.

- Као и ђа чи ћи у пр вом раз-
ре ду основ не шко ле, др Љу би ша 
нас је учио да цр та мо кром пи ре 
по нот ним ли ни ја ма, за ста ви це 
и то по ве. Учио нас је да лу па мо 
ру ком и но гом у так ту му зи ке, да 
свим сво јим би ћем осе ти мо ри-
там и ле по ту му зи ке. Ко ли ко год 
нам се та да, ње гов рад чи нио 
сме шним, са да схва та мо шта је 
ура дио са на ма. Опи сме нио нас 
је му зич ки да мо же мо да чи та-
мо и раз у ме мо му зи ку - се ћа се 
Го ран. - Де ве де се тих го ди на смо 
већ озбиљ но вла да ли тех ни ком 
сви ра ња, као и му зич ком пи сме-
но шћу. У том раз до бљу не ко ли ко 
чла но ва ор ке стра је од у ста ло од 
да љег сви ра ња, та ко да нас је на 
кра ју оста ло пе то ри ца бра ћа Ме-
хан џи ћи - Во ји слав и Ва си ли је, 
Ми ро слав Ја зић,  бра ћа Гро зда-
но ви ћи - Зо ран и ја. 

По чет ком де ве де се тих го ди на 
пред сед ник КУД-а "Бран ко Ра-
ди че вић" Бе шка је био Зо ра нов 
и Го ра нов отац Но ви ца Гро зда-
но вић. Под сти цао је мом ке да се 
од лу че да на сту па ју и ван КУД-а, 
од но сно да поч ну сви ра ти и по 
ре сто ра ни ма, ку ћа ма, ка фа на ма. 

- За свој са мо ста лан на ступ 
мо ра ли смо да сми сли мо и име 
ор ке стра, и са свим слу чај но смо 
до шли до име на „Ки биц пен џер“. 
Хте ли смо да име ор ке стра асо-
ци ра на не што ста ро, ру стич но, 
и да има ве зе са под не бљем у 
ко јем на сту па мо. Уз по моћ ста-
ри јих ко ле га, там бу ра ша, до шли 
смо до име на ко је је, ето, по ста-
ло за штит ни знак там бу ра ша из 
Бе шке – се ћа се Го ран. - По ред 
стан дард не по ста ве има ли смо и 
по ја ча ње у ви ду хар мо ни ка ша, а 
то су би ли Не бој ша Ми ло ва но вић 
из Бе шке, ко ји на жа лост ви ше 
ни је ме ђу жи ви ма, Мар ко Нај да-
но вић из Ин ђи је и Бо жа Бо ро-
је вић из Бе шке. Са на ма је че сто 
на сту пао и Јо ви ца Ни ко лић из 
Бе шке, ко ји је сви ма на ма ода вао 
тај не пре ла зе, акор де и хар мо-
ни је, ко је до та да још ни смо са-
вла да ли.  Вр ло бр зо, по ста ли смо 
по зна ти и ви ђе ни го сти на те ри-
то ри ји на ше оп шти не. Шта ви ше, 
оп штин ско ру ко вод ство је, ка да 
би има ло не ке го сте или обе ле-
жа ва ло ва жне да ту ме, ан га жо-
ва ло нас, као ло кал не му зи ча ре, 
ко ји до но се из вор ну му зи ку Сре-
ма са ци љем ту му зи ку до ча ра ју 
свим зва ни ца ма. Кре ну ли су на-
сту пи и по ра дио ста ни ца ма и те-
ле ви зиј ским еми си ја ма. 

И ка да су до сти гли од ре ђе-
ни реј тинг ме ђу ко ле га ма му зи-
ча ри ма, а и у код ауди то ри ју ма, 
до шао је ред на сле де ћи ко рак - 
сни ма ње ал бу ма. 

- Мој отац је уз по моћ не ких 
љу ди, ус пео да на ђе спон зо ре, 

ко ји су би ли ра ди да у тим рат-
ним го ди на ма одво је не ки ди нар 
за му зи ку. То ком 1996. го ди не, 
мој брат, ина че нај бо љи му зи чар 
и ка пел ник у ор ке стру, се при-
хва тио по сла, да се учи ни и тај 
ва жан ко рак ка ди пло ми ра њу. Уз 
по моћ Сте ва на Ги ци ћа из Бе-
шке, ко ји је ина че глу мац и пе-
сник и ко ји је имао де се ти не ис-
пи са них пе са ма, сти хо ва, по чео 
је да ства ра исто ри ју. По ма га ли 
су му бра ћа Ме хан џић са сво јим 
иде ја ма, као и ста ри ји ко ле га Јо-
ви ца Ни ко лић, и та да је на ста ла 
чу ве на пе сма, "Ла жем се бе, да 
мо гу без те бе", ко ја је „Ки биц 
пен џер“ отр гла од за бо ра ва – ка-
же Го ран. - Ве ли ки удео у пра-
вље њу пе са ма на на шем ал бу му, 
да ла је Је ли ца Мар тић ро ђе на 
Ши пош из Бе шке. Вр сан во кал, 
од ли чан чо век и до бар са рад ник, 
на пи са ла је са ма ре чи и осми сли-
ла ари је пе са ма ко је је и от пе ва-
ла на на шем ал бу му. Исто та ко, 
бра ћа Ме хан џић су да но ноћ но, 
за јед но са мо јим Зо ра ном, сми-
шља ли на чин ка ко да на ше пе сме 
бу ду што ква ли тет ни је, ори ги-
нал ни је, не по но вљи ве. Во ји слав 
је сам ком по но вао пе сму „При ча 

из ро ма на“, по чи јем на зи ву је 
наш ал бум и до био име. 

Го ран се та ко ђе при се ћа ка ко 
је сни ма ње ал бу ма мо гло да се 
пре тво ри у тра ге ди ју. 

- То ком јед не во жње за Ве тер-
ник где смо сни ма ли, ка да смо се 
спу шта ли низ Бан стол, ка Срем-
ским Кар лов ци ма, да бих ште део 
го ри во, уга сим ко ла на низ бр ди-
ци. Све ми слим, низ бр ди ца је, 
спу сти ће мо се све до Срем ских 
Кар ло ва ца, уште де ћу не што го-
ри ва. Ка да је Зо ран, ко ји је се део 
иза ме не, пи тао шта сам ура дио, 
ре као сам, да сам ко ла уга сио на 
низ бр ди ци, јер ште дим го ри во. 
Он ме је пи тао, ка ко је то мо гу ће, 
об зи ром да се чу је не ки звук. Ја 
му ре кох, да то ни је звук мо то ра, 
не го ве тра и аеро ди на ми ке ко је 
во зи ло ства ра у кре та њу. И да 
бих му то до ка зао из ва дим кључ 
из бра ве во зи ла. На пр вој кр ви-
ни, ко ја је сре ћом би ла бла га, во-
лан мог во зи ла се за кљу чао, та ко 
да су ко ла про ду жи ла, из ле те ли 
смо са пу та у ка нал, ко ји сре ћом 
ни је во дио ка про ва ли ји, и по сле 
де се так ме та ра се за у ста ви ли. Од 
та да, ни ка да ви ше ни сам ште део 
го ри во у во жњи. Баш то га да на 
смо сни ма ли пе сму "Ла жем се-
бе, да мо гу без те бе". Од сви ра-
на и сни ма на је у да ху, во ђе на 
ми шљу, да нас смо из бе гли смрт, 
сви ра мо у то име – ка зу је наш са-
го вор ник. 

На кон из да ва ња ал бу ма, по че-
ла су го сто ва ња у ра зним ра дио 
и ТВ еми си ја ма. Шест или се дам 
пу та су на сту па ли на те ле ви зи ји 
НС и НС плус, на ра дио ста ни ца-
ма „Пан ра дио“ и „Ра дио Бу ца“ 
су би ли хит го ди не 1996 и 1997. 
Пе сма "Ла жем се бе, да мо гу без 
те бе" по ста ла је по зна та и ра до 
слу жа на, не са мо у Вој во ди ни, 
већ и ши ре. 

- Две-три го ди не на кон сни ма-
ња ал бу ма, брат Зо ран и ја смо 
има ли смрт ни слу чај у по ро ди ци 
ка да је отац пре ми нуо. Брат и ја 
ни смо сви ра ли јед но ду же вре-
ме, а са мим тим ни ор ке стар ни-
је функ ци о ни сао, од но сно ни је 
на сту пао. И та ман ка да смо ми-
сли ли да на ста ви мо са сви ра њем, 

де си ло се бом бар до ва ње Ср би је. 
На кон бом бар до ва ња, ка да су се 
при ли ке у дру штву ко ли ко-то ли-
ко нор ма ли зо ва ле, су сре ли смо 
се са по ја вом - нео вла шће ног ко-
ри шће ња пе сма или де ла пе сме 
од стра не дру гих му зи ча ра. Та ко 
нам је не где 2001. или 2002. го-
ди не укра ден ре френ пе сме, без 
тра же ња ика кве са гла сно сти нас 
као ауто ра. Рас пи ти ва ли смо се 
код не ких адво ка та, да ли мо-
же мо да не ког ту жи мо и тра жи-
мо за шти ту аутор ских пра ва, али 
смо до би ли од го вор да те шко да 
мо же мо оче ки ва ти суд ску за шти-
ту аутор ског пра ва. Да нас ту пе-
сму пе ва ју и дру ги пе ва чи у не кој 
сво јој вер зи ји, не на гла ша ва ју ћи 
да из во ди пе сму чи ји је аутор ор-
ке стар „Ки биц пен џер“ – при ча 
Го ран..

На кон то га, ње га је, по чет ком 
2003. го ди не, за де си ла ве ли ка по-
ро дич на тра ге ди ја. Ста ри ји брат 
Зо ран, на свој три де се ти ро ђен-
дан, уми ре од ср ча ног уда ра. На-
кон ње го ве смр ти, ор ке стар „Ки-
биц Пен џер“ ни је на сту пао. То је 
на не ки на чин и крај ег зи сти ра ња 
ор ке стра у том из вор ном об ли ку. 

- Због де пре си је, ду го вре ме на 
ни сам сви рао и на сту пао. Сва ки 
по глед на ин стру мент ми је бу дио 
се ћа ње и јед но став но ни сам имао 
сна ге да ин стру мент узмем у ру-
ке. На кон из ве сног вре ме на сам 
не ка ко по но во по чео да сви рам 
са не ким но вим љу ди ма, али и 
са  ста рим ко ле га ма из ор ке стра 
„Ки биц Пен џер“ - ка же овај му зи-
чар.- Ни ка да ви ше ни сам на сту-
пао у ор ке стру ко ји бро ји 5 до 6 
чла но ва и ко ји не сум њи во бо ље 
зву чи од тро је или че тво ро љу-
ди. Али, вре ме је те шко и ма те ри-
јал на си ту а ци ја дик ти ра и са став 
ор ке стра. 

Ор ке стар „Ки биц пен џер“, од 
27. ја ну а ра 2003. го ди не ви ше 
ни ка да ни је на сту пао. С об зи ром 
да Го ран има си на и ћер ку, на-
да се да ће ње го ва де ца са де цом 
дру гих чла но ва ор ке стра по но во 
за сви ра ти, за рад свих њих и ра-
ди оних ко јих ви ше не ма. Све је 
про ла зно. Са мо је пе сма ве чи та. 

 М. Ба ла ба но вић

„Ки биц пен џер“, там бу ра ши 
ка квих ви ше не ма
Ор ке стар „Ки биц пен џер“, од 27. ја ну а ра 2003. го ди не ви ше ни ка да ни је на сту пао. Го ран Гро зда но вић има си на и 
ћер ку и на да се да ће ње го ва де ца са де цом дру гих чла но ва ор ке стра по но во за сви ра ти, за рад свих њих и ра ди 
оних ко јих ви ше не ма

Го ран Гро зда но вић, Бо жа Бо ро је вић и Во ји слав Ме ханд џић

Го ран Гро зда но вић

Део окре стра „Ки биц пен џер“ у из ме ње ном са ста ву
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Можда баш твој 
фаворит уђе у буџет 
града Сремска 
Митровица
за 2016. годину!

Хвала на сарадњи!
Град Сремска Митровица 
Тим за имплементацију пројекта 
Партиципативно буџетирање

Идеја/е са највише гласова биће реализована/е 
новцем из буџета града Сремска Митровица 
за 2016. годину.

Од понуђених предлога заокружи три за које 
сматраш да би живот у Сремској Митровици 
учинили квалитетнијим:

Овај анкетни листић можеш исећи и убацити 
у гласачку кутију у Градском услужном центру 
у Сремској Митровици од 26. новембра 
до 03. децембра 2015. године.

1.  Унапређење јавног градског превоза 
      и модернизација аутобуских стајалишта 

2.  Изградња азила за псе

3.  Поправка и опремање дечјег игралишта 
      иза Архива Срем 
 
4.  Изградња адреналин парка

5.  Изградња бициклистичких стаза

www.sremskamitrovica.rs 
gradsm@sremskamitrovca.org.rs
     @SremskaM
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ЛОВ СТВО ЧЕ РЕ ВИЋ

„АГРО ПА ПУК“ ШИ РИ ПО СЛО ВА ЊЕ

Успе шан по слов ни раз вој 
ме сне ин ду стри је „Агро-

па пук“ се на ста вља отва ра-
њем но вог по слов ног објек-
та са пре ко 2000 ква дра та у 
До ба нов ци ма у не по сред ној 
бли зи ни ауто пу та, на Угри-
но вач ком пу ту.

Ви ше на мен ска по вр ши-
на објек та рас по ла же са 
ве ли ком хлад ња чом и рас-
хлад ним сме шта јем, грил 
ре сто ра ном, ме сни цом са 
ши ро ким асор ти ма ном ка-
ко ме са, ме сних пре ра ђе-
ви на, пе че ња, ри бе, та ко и 
до пун ском по ну дом оста лих 
пре храм бе них про из во да.

По ре чи ма вла сни ка Бра-
ти сла ва Бо га ти ћа, бли зи-
на но во о тво ре ног објек та 
Бе о гра ду, усло ви ће још бо-
љу снаб де ве ност глав ног 
гра да про из во ди ма „Агро-
па пу ка“ ко ји је асор ти ма-
ном и ква ли те том је дан од 
нај у спе шни јих ли де ра у ме-
сној ин ду стри ји.

 М. М.

Но ви обје кат у До ба нов ци ма

Нај бо љи ро штиљ по ма ло про дај ним це на ма

Но во и згра ђе ни обје кат

Ве ли ко ин те ре со ва ње ме шта на

Вла сник Бра ти слав Бо га тић на отва ра њу

При ма ри јус др Пре-
драг Ро гу лић но ви 

је пред сед ник Удру же ња 
ло ва ца “Срем” из Срем-
ске Ми тро ви це. Та ко је 
ве ћи ном гла со ва од лу че-
но про те клог че тврт ка на 
Из бо р ној скуп шти ни овог 
Удру же ња ко је сло ви за 
јед но од нај ква ли тет ни-
јих у Сре му.

Обра ћа ју ћи се чла но-
ви ма Скуп шти не, док тор 
Ро гу лић ис та као је да му 
је дра го што је на ме сто 
пред сед ни ка до шао на-
кон де мо крат ских из бо-
ра ко ји ма су ис по што ва-
ни сви ло вач ки ко дек си 
и пра ви ла. 

- Ве ли ко је за до вољ-
ство би ти на че лу јед ног 
ова квог Удру же ња ко је 
се мо же по ди чи ти тра-
ди ци јом ду гом го то во 80 
го ди на. За тих осам де-
це ни ја по сто ја ња и ра да, 
ми лов ци смо во ди ли стал ну 
бри гу о уна пре ђе њу при ро де, 
чу ва ли смо ди вљач и ра ди-
ли на по ве ћа њу ње ног фон да 
на чи та вој те ри то ри ји ко јом 
као Удру же ње га зду је мо, ис-
та као је др Ро гу лић и до дао: 

- Рад овог Удру же ња до ка зу је 
да лов ци сво јим ак тив но сти-
ма да ју не из ме ран до при снос 
раз во ју еко ло шке све сти, по-
бољ ша њу ква ли те та жи вот не 
сре ди не ка ко за жи во ти ње та-
ко и за љу де. На жа лост упр-
кос то ме, о лов ци ма по не кад 

пре о вла да ва су прот но 
ми шље ње, али ми ће-
мо се тру ди ти да као 
и на ши прет ход ни ци 
сво јим де ли ма до ка же-
мо сву бе сми сле ност не-
га тив них тврд њи. Лов ци 
Срем ске Ми тро ви це увек 
ће одр жа ва ти и по ди за-
ти при род не ре су ср се 
на шег гра да и ши ри ти 
прин ци пе ло вач ке ети ке 
и то ле ран ци је  као и љу-
ба ви пре ма при ро ди.

Ина че, док тор Пре-
драг Ро гу лић је ло вац 
са ви ше де це ниј ским  ло-
вач ким ста жом. По знат 
је као ис ку сан ло вац ши-
ром Ср би је и ино стран-
ства где је успе шно ло вио 
и ши рио ло вач ку ети ку и 
прин ци пе за шти те при ро-
де и ње них ре сур са. Ка ко 
је у обра зло же њу по во-
дом из бо ра на ме сто пр-
вог чо ве ка Удру же ња ре-

че но, ње го вим из бо ром знат но ће 
се уна пре ди ти ши ре ње ло вач ке 
ве шти не у Срем ској Ми тро ви ци и 
та ко раз ви ти сна жни ја еко ло шка 
свест ка ко ло ва ца та ко и код 
Ми тров ча на у це ло сти.

 С. Л.

При год ним кул тур но умет-
нич ким про гра мом у ко-

јем су уче ство ва ли уче ни ци 
под руч ног оде ље ња Основ не 
шко ле "Јо ван Гр чић Ми лен-
ко" из Че ре ви ћа и чла но ви 
Ама тер ског по зо ри шта КУД 
"Бри ле" Је ле на Ба ши ца и 
Ми ро слав Го гић, у че ре вић-
ком До му кул ту ре обе ле же на 
35-та го ди шњи ца осни ва ња 

За ви чај ног му зе ја у Че ре ви ћу.
Про грам је во дио Или ја 

Ба шић, пред сед ник Ор га ни-
за ци о ног од бо ра про сла ве, а 
при год ном бе се дом при сут-
ни ма се обра тио Се ку ла Пе-
тро вић, члан КУД “Бри ле”. У 
на став ку про гра ма при ка зан 
је филм "От куд ов де му зеј".

 
 С. М.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • У УДРУ ЖЕ ЊУ ЛО ВА ЦА “СРЕМ”

Пред сед ник др Пре драг Ро гу лић

Др Пре драг Ро гу лић

Ве ли ко је за до вољ ство би ти на че лу јед ног ова квог Удру же ња ко је се мо же по ди чи ти 
тра ди ци јом ду гом го то во 80 го ди на. За тих осам де це ни ја по сто ја ња и ра да, ми лов ци 
смо во ди ли стал ну бри гу о уна пре ђе њу при ро де, чу ва ли смо ди вљач и ра ди ли на по-
ве ћа њу ње ног фон да на чи та вој те ри то ри ји ко јом као Удру же ње га зду је мо

ПРИ ГОД НИМ ПРО ГРА МОМ У ДО МУ КУЛ ТУ РЕ

Обе ле жен ју би леј 
За ви чај ног му зе ја 

На ступ уче ни ка из Че ре ви ћа



КУ ЋЕ - ПЛА ЦЕ ВИ 

- Про да јем ју тро ипо зе мље по ред 
Оазе, са ба зе ном за креч ка па ци те та 
14т и из вор ском во дом  ду би не 31,5м. 
Тел: 060/1422-049

- Про да јем ку ћу у Ку зми ну и стан у 
Срем ској Ми тро ви ци, Ма ти је Ху ђи или 
ме њам за стан у Но вом Са ду. Тел: 
063/524-358

- Про да јем но ву ку ћу са по слов ним 
про сто ром (по вољ но за ра ди о ни цу-ма-
га цин) у Ма лој Сла во ни ји – укњи же но. 
Тел: 065/321-12-55

- Ку пу јем плац у ви кенд на се љу Ле жи-
мир. Тел: 064/466-50-41

- Про да јем ку ћу ули ца Ста ри Шор код 
Бол ни це. Мо же за ме на. Тел: 064/240-
62-54

СТА НО ВИ 

- Из да јем га ра жу у на се љу Ма ти је Ху-
ђи, Срем ска Ми тро ви ца. Тел: 022/622-
355

- Про да јем јед но и по со бан стан од 
42,54м2 на пр вом спра ту у стам бе но-
по слов ном објек ту у ули ци Се вер ни 
Бе дем у Срем ској Ми тро ви ци (улаз на 
Спо мен гро бље). Тел: 022/610-220 и 
063/501680

- Из да јем не на ме штен стан 64м2 на се-
ље Ста ри мост, ЦГ. Тел: 022/621-811 и 
064/7005946, по сле 20 ча со ва зва ти на 
022/628-141

- Из да јем на ме штен стан 56м2 пре-
ко пу та Пр ве здрав стве не . Тел: 
063/8083733

- Из да јем јед но кре вет не и дво кре вет-
не гар со ње ре на ме ште не са ЦГ, на-
се ље Пеј тон Во ји сла ва Или ћа 7. Тел: 
022/628-015 и 062/411-835

- Из да је се јед но со бан, по лу на ме штен, 
стан у при зе мљу у на се љу Ма ти је Ху-
ђи, од де цем бра 2015. го ди не. Тел: 
022/687-268 или 063/893-47-65 по сле 
16 ча со ва.
- Из да јем на ме штен дво со бан стан у 
цен тру са цен трал ним гре ја њем. Тел: 
063/534-261

- Из да јем на ме штен стан са ку па ти-
лом, улаз по се бан, гре ја ње на гас. Тел: 
022/671-847 и 061/155-51-10

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру у 
Бе о гра ду оп шти на Па ли лу ла. Тел: 
022/630-174 и 060/630-1745

- Про да јем јед но со бан стан 35м2 са 
цен трал ним гре ја њем у на се љу Ста ри 
Мост (су те рен). Це на 13.000 евра. Тел: 
022/626-025

- Про да јем ви ше дво соб них ста но ва у 
на се љу Ма ти је Ху ђи. Тел: 063/321-255

- Из да јем стан 51м2 на КПД, Змај Ог-
ње ни Вук 40, на ме штен са цен трал ним 
гре ја њем. Тел: 064/154-11-47

- Из да јем дво со бан не на ме штен стан у 
цен тру са цен трал ним гре ја њем. Тел: 
063/534-261

- Ку пу јем стан или ма ло ве ћу гар-
со ње ру у Срем ској Ми тро ви ци. Тел: 
060/626-91-66

- Из да јем пра зан дво со бан стан са цен-
трал ним гре ја њем. Тел: 066/208-533

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру у цен-
тру Срем ске Ми тро ви це. Тел: 064/666-
0864
- Из да јем дво со бан не на ме штен стан у 
на се љу Орао, са ЦГ. Тел: 627-464

 
ЛО КА ЛИ

- Про да јем по слов ни про стор 17,5м2 
код Зе ле не пи ја це у Срем ској Ми тро ви-
ци. Тел: 064/187-56-60
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МАРКЕТИНГ 610-496

ПРЕКО ПУТА ХИГИЈЕНСКОГ ЗАВОДА

БРЗО, ПОУЗДАНО, КВАЛИТЕТНО

Стоматолошка 
ординација

Стари шор 48
Сремска Митровица

022 611-199

Др Филиповић

��� �	��� 59

НОВО У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ
  Специjалистичка  
   интернистичка ординациjа

Др Невенка Аћимовић 
- интерниста - кардиолог

Pregledi:
• Kardiološki
• Endokrinološki
• Hematološki
• Reumatološki
• Gastroenterološki
Комплетна ултразвучна 
диjагностика

Тел: 063 70-86-028, 022 617-276
Краља А. Карађорђевића 46

Sremska Mitrovica

NA NOVOJ ADRESI

Sremska Mitrovica
Trg Nikole Pašića lok.8
Tel: 022 622-301
064 19-15-847

OČNA KUĆA
RADOVANČEVIĆ

PIVARSKA 13
Sremska Mitrovica

- Сли кам пор тре те  у свим тех-
ни ка ма( олов ка, па стел, уље)
про да јем сли ке( уља на плат ну, 
аква ре ли и дру ге тех ни ке). Тел: 
062/971-37-52

- Узи мам зе мљу у за куп у Срем-
ској Ми тро ви ци и око ли ни. Тел: 
065/62-30-311

- Му зич ки уре ђа ји, звуч ни ци, 
по ја ча ла, ри се ве ри, цд пле је ри 
за ку ћу и ка фи ће. Тел: 060/606-
16-20

022 610-808, 064 12-89-426

Ратарска 17, Сремска Митровица

Моj педиjатар 
Др Андрић

Др Сања Андрић
Специјалиста педијатар

Ул. Кузминска 109, 
Сремска Митровица

022/651-515 и 066/651-51-51

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА

РЕЦЕПТ ЗА ЗДРАВЉЕ

Апотека I Kраља Петра I 46, 022/639-257

Апотека II Трг Ћире Милекића 18, 022/617-215

Апотека III Шећер сокак 59, 022/624-475

Апотека IV Соларски Трг 1, 022/626-210

• Израда свих магистралних 
галенских и козметичких 

препарата

• Широк асортиман козметике 
и хране за бебе 

по најповољнијим ценама

Ribarske obale 4

Sremska 
Mitrovica

МАЛИ ОГЛАСИ 615-200

Prodajete ili kupujete 
nepokretnost?
Angažujte posrednika 
u prometu nepokretnosti 
(Agenciju za nekretnine)
koji poseduje licencu za rad

Rade Frajtović
agent za nekretnine

063/321-255

tel/fax 022/626-025
Vojvođanskih brigada bb

Sremska Mitrovica

tretmani sa decom • poremećaj izgovora glasa 
• mucanje • poremećaj učenja • poremećaj čitanja 
i pisanja • hiperaktivnost kod dece i dr.
tretmani sa odraslima • poremećaj govora 
kao posledica moždanog udara...
Konsultativni pregledi pedijatra, psihijatra, 
psihologa, nutricioniste!

Sremska Mitrovica, Masarikova br. 8, 
064/551-94-42



ВО ЗИ ЛА
-------------

-Ку пу јем ауто мо би ле ис прав не, не ис-
прав не ха ва ри са не до 2.000 евра. Тел: 
069/133-21-32

РА ЗНО

- Но ва ло ка ци ја нај јеф ти ни јег и нај бо-
љег во ћа у гра ду, са да је на пи ја ци у 
на се љу Ма ти је Ху ђи. Нај бо ље крушке, 
бре скве, нек та ри не, кај си је, шљи ве и 
ја бу ке, све вр сте воћ них ра ки ја и мед. 
Дра ган - Ал ма Мон са. Бо ље код ме не 
по во ће, не го у апо те ку! Тел: 065/36-
84-652 и 060/16-76-024.

- Продајем казан за ракију 120л, 
комплет боце за аутогено заваривање, 
мопед пони експрес трајно 
регистрован, металну лежећу вагу за 
пољопривредна домаћинства. 
Тел: 065/36-84-652 и 060/16-76-024

-Про да јем ба гре мо ве сту бо ве и др во 
ја бу ку, 1м 2.800 ди на ра. Ку змин, Ку-
ку јев ци, Мо ро вић, Мар тин ци, Ла ћа рак, 
Ер де вик и Ба чин ци. Тел: 063/77-99-
066

- Во до ин ста ла тер ски ра до ви, ква ли тет-
но и по вољ но. Тел: 064/22-42-197

- Услу жно мо лер ски ра до ви/кре че-
ње, гле то ва ње, изо ла ци ја. По пуст за 
пен зи о не ре 30%. Тел: 022/613-245 и 
061/681-62-32

- Ку пу јем раз не елек тро мо то ре, руч ни 
и елек трич ни алат, ра зну гра ђе вин ску 
и по љо опре му, та њи ра че, пре кру па че, 
кру ња че, шраф шту ке, вин те, по љо при-
вред ну, ет но и дру гу ан ти ку, бу тан бо-
це и про да ја алу ми ни јум ске лам пе ри је 
и ли мо ва за по кри ва ње. Тел: 061/11-
38-356

- Ча со ви ма те ма ти ке за основ це и 
сред њо школ це. Не бој ша. Тел: 065/39-
11-914

- Про да јем де чи ји кре ве тац. Тел: 
022/621-098

- Да јем ча со ве раз ред не на ста ве. Тел: 
066/942-111-7

-Про да јем по вољ но ка ве зе за ко ке но си-
ље. Тел: 064/998-13-16 и 022/314-733

- Про да јем про дав ни цу здра ве хра не у 
Срем ској Ми тро ви ци. Тел:064/232-24-96

- Из најм љу јем ка зан за ра ки ју. Тел: 
064/125-30-66

- Тра жим срод ну ду шу под усло ви ма 
да има 65-70 го ди на, да бу де љу ба зан, 
да не пи је, не пу ши, да бу де па жљив, 
да има раз у ме ва ња. Леп ше је у дво је. 
Тел: 061/186-57-58

- Про да јем бу ков бри кет и др ва за ло-
же ње. Тел: 060/030-99-07

- Про да јем ТА пе ћи, Маг но хром и Елин-
до ве. Тел: 063/779-53-78

- Про да јем вр ло по вољ но нов ло вач ки 
пр слук бр. 52 и ско ро нов За ста вин пи-
штољ ка ли бар 9мм. Тел: 069/618-233
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МА ЛИ ОГЛА СИ 615 - 200

vulkanizerska radnja 
i pranje automobila

NOVO! geometrijsko 
centriranje trapa

SAVE KOVAČEVIĆА 25
SREMSKA MITROVICA

022 613-869
063 523-442

NUDI NOVE
AUTO GUMEСезонски 

попуст 

од 5-10%

11

EKO sm TEAM

• Čišćenje tepiha, itisona, mebla
• Kompletnog poslovnog i stambenog 
prostora

Sremska Mitrovica
ul. Laćaračka 21

Tel: 022/632-631
mob: 064/486-03-99

Сремска Митровица
Арсенија Чарнојевића 14
022/614-639 и 063/820-13-43

kocictradesm05@gmail.com

• Школа поседује два  
   лиценцирана предавача 
   као и женског инструктора

• Могућност наставе 
   пре и после подне.

• Категорије А, B, C, E

MАРКЕТИНГ
 610-496

КАМЕНИ И ДРВЕНИ 
БРИКЕТ

НАЈКВАЛИТЕТНИЈЕ
НАЈЈЕФТИНИЈЕ!!!

OGREVNO DRVO
"Sto posto metar" 

BATIKA
• Prodaja • Sečenje i cepanje po meri
• Donošenje na kućnu adresu

NOVO U SREMU!
Uslugu sečenja i cepanja vršimo
najnovijom mašinom, posle Vašeg odabira 
željenog drveta i uz Vaše prisustvo po želji.

Planinska 16
(preko puta Doma učenika)

064/642-96-21 i 022/615-955
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022 615-615

Dežurna služba

066 615-1-615

SMS na broj 063 615-200
Mail: infosm@ptt.rs

www.sremskamitrovica.org.rs

SREMSKI POTRČKO
Kurirska služba - kućna dostava

tel: 022/624-345
069/680-800
066/680-8000

Facebook: sremski potrčko
www. sremskipotrcko.com

• Kamionski i kombi prevoz, selidbe, 
prevoz ogreva, ketering, plaćanje računa, 
donošenje lekova i drugo

• Kućna dostava plina

• Saradnja sa pravnim licima

Donosimo - odnosimo 
- prenosimo - kupujemo

SMS MALI OGLASI
Pošaljite Vaš 
mali oglas 
sms-om na broj

1202

SN (razmak) TEKST 
OGLASA

Cena: VIP - 120,00 dinara, Telenor 123,60 dinara, MTS 122,64 dinara

Poruku kucate u formatu SN (razmak) tekst malog oglasa na broj 1202

Оде ље ње за ко му нал не де лат но сти и за шти ту жи вот не сре ди не, Оп штин ске упра ве оп шти-
не Ста ра Па зо ва, сход но од ред ба ма чла на 10. За ко на о про це ни ути ца ја на жи вот ну сре ди ну ( 
“Слу жбе ни гла сник РС”,  број 135/2004 и 36/09) об ја вљу је

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ
Но си лац про јек та, “АРТ ПО ИНТ” д.о.о. из Но вих Ба но ва ца, ул.Све то сав ска бр.79, пре ко пу но моћ ни-

ка Ср ђа на Јо ви ћа ди рек то ра “Кон сал тинг” д.о.о. из Ста ре Па зо ве, ул.Све то сав ска бр.9, под нео је да на 
30.10.2015.го ди не, зах тев за од лу чи ва ње о по тре би про це не ути ца ја на жи вот ну сре ди ну про јек та скла-
ди ште ња и трет ма на нео па сног от па да пла сти ке, дрв та, па пи ра/кар то на, тек сти ла, нај ло на и ме та ла, 
у објек ту ка па ци те та до 40 то на днев но, из гра ђе ном на кат.парц.бр. 458/1 к.о.Вој ка и упи са ним под 
ред ним бро јем 2 у Пре пис ли ста не по крет но сти број 4353 к.о. Вој ка са де сне стра не пу та Но ва Па зо ва – 
Вој ка у пред у зет нич кој зо ни “Бер бер ни ца”, Мул ти функ ци о нал не рад не зо не. 

Увид у до ку мен та ци ју из зах те ва но си о ца про јек та, мо гућ је сва ког рад ног да на у про сто ри ја ма Оп-
штин ске упра ве оп шти не Ста ра Па зо ва, ул. Све то сав ска  бр. 11, на пр вом спра ту, кан це ла ри ја бр. 8 у 
анек су.

Ва ше ми шље ње, у пи са ној фор ми мо же те до ста ви ти  на адре су над ле жног ор га на, Оде ље ња за ко му-
нал не де лат но сти и за шти ту жи вот не сре ди не Оп штин ске упра ве оп шти не Ста ра Па зо ва, ул. Све то сав ска 
бр. 11. 

Над ле жни ор ган од лу чи ва ће о под не том зах те ву узи ма ју ћи у об зир ми шље ња до ста вље на до 
07.12.2015.го ди не.

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА, АУТО НОМ НА ПО КРА ЈИ НА ВОЈ ВО ДИ НА
ГРАД СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА, ГРАД СКА УПРА ВА ЗА УР БА НИ ЗАМ КО МУ НАЛ НЕ 
И ИС ПЕК ЦИЈ СКЕ ПО СЛО ВЕ
Број: 350 – 237/ 2015 – VI  
Да на: 25. 11. 2015. год.
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

Град ска упра ва за ур ба ни зам, ко му нал не и ис пек циј ске по сло ве Гра да Срем ска Ми тро ви ца на осно ву 
са чла ном 45а За ко на о пла ни ра њу и из град њи  ("Слу жбе ни гла сник РС", број: 72/2009 и 81/2009 – ис-
прав ка, 64/2010 – УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-УС, 50/2013-УС, 98/2013-УС, 132/2014 и 145/2014), 
и чла на 36  Пра вил ни ка о са др жи ни, на чи ну и по ступ ку из ра де до ку ме на та про стор ног и ур ба ни стич ког 
пла ни ра ња ("Слу жбе ни гла сник РС", број 64/2015),  из ла же на

РА НИ ЈАВ НИ УВИД
МА ТЕ РИ ЈАЛ ЗА ИЗ РА ДУ ПЛА НА ДЕ ТАЉ НЕ РЕ ГУ ЛА ЦИ ЈЕ 

РАД НЕ ЗО НЕ  СА ЛАШ НО ЋАЈ СКИ  1

1.  РА НИ ЈАВ НИ УВИД  ће се оба вља ти  у  хо лу згра де Град ске ку ће Срем ска Ми тро ви ца, у Срем-
ској Ми тро ви ци, ули ца Све тог Ди ми три ја број 13  и тра ја ће  15 да на и то: од  25. но вем бра  2015.  до 
10.  де цем бра  2015. го ди не.

У то ку тра ја ња ра ног јав ног уви да за ин те ре со ва на прав на и фи зич ка ли ца има ју пра во упо зна ва ња 
са оп штим ци ље ви ма и свр хом из ра де пла на, мо гу ћим ре ше њи ма за раз вој про стор не це ли не, мо гу ћим 
ре ше њи ма за ур ба ну об но ву и ефек ти ма пла ни ра ња.

Оба ве шта ва ју се и по зи ва ју ор га ни, ор га ни за ци је и јав на пред у зе ћа ко ји су овла шће ни  да утвр ђу ју 
усло ве за за шти ту и уре ђе ње про сто ра и из град њу обје ка та да да ју ми шље ње у по гле ду усло ва и нео п-
ход ног оби ма и сте пе на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну.

За ин те ре со ва на прав на и фи зич ка ли ца мо гу до ста ви ти при мед бе и су ге сти је у пи са ном об ли ку на 
Град ску  упра ву за ур ба ни зам,  ко му нал не и ис пек циј ске  по сло ве Гра да Срем ска Ми тро ви ца,   ули ца  
Све тог Ди ми три ја, број 13. у Срем ској Ми тро ви ци.

 
   НА ЧЕЛ НИК, Вла ди мир Пет ко вић,  дипл. прав ник
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По во дом зна чај ног ју би ле-
ја 40 го ди на ства ра лач ког 

ра да но ви на ра, пу бли ци сте и 
књи жев ни ка Не дељ ка Тер-
зи ћа, у Би бли о те ци “Гли го ри је 
Во за ро вић” одр жа но је књи-
жев но ве че и из ло жба ње го вих 
књи га. 

- Ка да се као чо век и ства-
ра лац освр нем на про те клих 
40 го ди на не мо гу би ти скро-
ман, мо рам ре ћи да сам за до-
во љан оним што сам учи нио и 
оним што сам иза се бе оста вио, 
не са мо као део укуп ног књи-
жев ног ства ра ла штва, не го пре 
све га што сам за до во љио ве о-
ма број ну чи та лач ку пу бли ку 
ти ме што сам пи сао књи ге и за 
од ра сле и за де цу, што сам се 
ба вио и озбиљ ном ли те ра ту-
ром, а што сам до зво лио се би 
да се по не кад ба вим и са ти ром 
и ху мо ром, те да на тај на чин 
на ро ду пред ста вим и ве дри ју 

стра ну жи во та. Осим то га што 
сам ства рао, имао сам и сна-
ге и вре ме на да ве ли ку па жњу 
по кло ним мла ђим ко ле га ма, 
пре све га мла дим пи сци ма и 
но ви на ри ма. Мно ги ма од њих 
сам као уред ник пот пи си вао 
њи хо ве пр ве књи ге, од но сно 
по мо гао им да на пи шу сво је 
пр ве ре че ни це у но ви нар ству. 
За ових 40 го ди на ко је се по-
кла па ју са мо јим но ви нар ским 
ра дом оста ло је иза ме не не 
са мо оно што је уко ри че но и 
што ће би ти за у век у би бли-
о те ка ма, не го и мно ги ле пи 
тре ну ци и до жи вља ји. По ред 
број них књи га по е зи је, про зе, 
драм ских тек сто ва, ха и ку по-
е зи је, са ти ре, те ле ви зиј ских 
сце на ри ја, књи жев них кри ти-
ка, не што чи ме се ве о ма по-
но сим, је сте што сам на пи сао 
при руч ник ка кав до са да ни је 
по сто јао, а на ме њен је уче ни-

ци ма осно вих шко ла и но ви-
нар ским сек ци ја ма – ре као је 
Не дељ ко Тер зић на књи жев-
ној ве че ри одр жа ној по во дом 
обе ле жа ва ња ју би ле ја.

О бо га том ства ра лач ком 
опу су овог књи жев ни ка, на гра-
да ма ко је је до би јао у зе мљи и 
ино стан ству, о број ним је зи ци-
ма на ко ја су пре во ђе на ње го ва 
де ла, про мо ци ја ма и књи жев-
ним до га ђа ји ма на ко ји ма је 
уче ство вао, ра ди о ни ца ма ко је 
је одр жа вао, го во ри ла је би-
бли о те кар ка Све тла на Са бо. 
Из ло жбу Тер зи ће вих на сло ва 
под на зи вом “40 го ди на књи га” 
пред ста ви ла је аутор ка по став-
ке Ми ли ја на Дми тро вић Тор-
ма, а са рад њу овог књи жев ни-
ка са Би бли о те ком пред ста ви ла 
је ди рек тор ка Уста но ве Жив ка 
Ма тић.

Пред сед ни ца Књи жев не за-
јед ни це Срем ска Ми тро ви ца 
Мир ја на Мар ко вић освр ну ла 
се на по че так ње не са рад ње са 
Тер зи ћем и го во ри ла је о ње го-
вом до при но су на стан ку и раз-
во ју ове За јед ни це, а Тер зи ће во 
ства ра ла штво ана ли зи ра ла је др 
Сла ђа на Ми лен ко вић, књи-
жев ни кри ти чар и ре це зент.

- Књи жев ни опус Не дељ-
ка Те ри ћа је оби ман и ра зно-
вр стан. Реч је о ства ра ла штву 
ко је је на ви со ком ни воу умет-
но сти ре чи. У ње го вим де ли-
ма ја вља се пи сац ко ји пи ше 
оно че га се се ћа, ко ји тра га 
за сво јим иден ти те том. У тра-
жњу се бе он се огле да у сти-
хо ви ма, при ча ма, бај ка ма, 
есе ји ма, дра ма ма, ха и ку по-
е зи ји, у мно штву жа нр о ва, у 
њи жев но сти за од ра сле, али 
и за де цу. Тер зи ће ва де ла 
за сни ва ју се ка ко на тра ди-
ци ји, та ко и на ар хе о ло ги ји 
и ан тич кој ми то ло ги ји – ре кла 
је, из ме ђу оста лог, др Сла ђа на 
Ми лен ко вић.

Из ло жбу на ко јој су хро но-
ло шки пред ста вље на сва де ла 
Не дељ ка Те ри ћа то ком про те-
клих 40 го ди на по се ти о ци мо гу 
да по гле да ју у Би бли о те ци до 
кра ја но вем бра.

 С. Ми хај ло вић
 Фото: М. Ми ле у снић

Ан ђел ка Ер де ља ни на си гур-
но не тре ба пред ста вља ти чи-

та о ци ма „Срем ских но ви на“, ко је 
је го ди на ма сво јим тек сто ви ма 
об ли ко вао, бо га тио и свој пот пис 
и ду бо ки пе чат у њи ма оста вио. 
До бро је овај аутор по знат и они-
ма ко ји у по тре би за сти хом ши-
ром отва ра ју вра та на ку ћи сво је 
ду ше. Зна ју га и ма ли ша ни кроз 
ње го ве књи ге за де цу, а слу ша-
о ци Ра дио Но вог Са да, у ко ме је 
про вео ви ше од 25 го ди на, упо-
зна ли су га кроз ње го ве ра дио 
дра ме, или еми си ју „Ве се ле ве че-
ри“, за ко ју је пи сао сце на ри ја. 
Ан ђел ко Ер де ља нин је сре мач-
ку оштру бри цу, за ме нио истим 
брит ким пе ром оства рив ши се и 
као вр стан са ти ри чар и афо ри-
сти чар. До бро га зна ју и ње го-
ви књи жев ни са бор ци, пи сци, о 
ко ји ма је пи сао сво је кри тич ке 
освр те и по гле де.

На том тра гу је и књи га ко ја 
је у пе так, 20. но вем бра, пред-
ства ље на у рум ској Град ској би-
бли о те ци „Ата на си је Стој ко вић“, 
под на зи вом „Ле па књи га у ки-
ће ном Сре му“. И све се та ко и 
по кло пи ло да то бу де јед но ле-
по ве че у ср цу Сре ма. Био је то 
пра ви књи жев ни пер фор манс у 
ко ме су по је ди ни ауто ри за сту-
пље ни на стра ни ца ма ове књи ге, 
из ње „из и шли“ пред чи та лач-
ку пу бли ку, ка зи ва ју ћи им сво-
је сти хо ве или го во ри ли о свом 
про зном ра ду. Нај не по сред ни ји 
су срет чи та ла ца и број них срем-
ских пи са ца о ко ји ма Ер де ља нин 
у сво јој књи зи го во ри. Књи га са-
др жи два по гла вља, „Мо ји Срем-
ци“ и „Из ба штин ске ба ште“. У 
пр вом по гла вљу су ства ра о ци о 
ко ји ма је пи сао по пут: Дра га на  
Не дељ ко ви ћа, Бо ри сла ва Ми хај-
ло ви ћа Ми хи за, Мир ја не Ра до ва-
нов Ма та рић, Бра не Црн че ви ћа, 
Дра шка Ре ђе па, Ра ле та Да мја но-
ви ћа, Сло бо да на Ти шме и дру гих 
ауто ра по те клих из Сре ма, као и 
о пи сци, не ка да шње ко ле ге из 
ње го вих „Срем ских но ви на“, као 
што су Ве ра и Пе тар Ми ло са вље-
вић, Бо ри слав Бог да но вић, Бран-
ко Чан чар, Бо ри слав Стој шић, 
Не дељ ко Тер зић, Ду шан По зна-
но вић. У књи зи је и оглед ко ји се 
ба ви пи та њем по сто ји ли срем ски 
ху мор и са ти ра, на ко ји ну ди од-
го вор чи та вим лек си ко ном нај-

зна чај ни јих ства ра ла ца. У дру гом 
по гла вљу Ер де ља нин об ја вљу је 
при ка зе књи га пи са ца ма ње или 
ви ше зна чај них за срп ску кул ту-
ру ко ји су на свој на чин ве за ни 
за Срем.

О ауто ру је го во рио ди рек тор 
рум ске би бли о те ке, Жељ ко Сто-
ја но вић, по де лив ши сво ју ра дост 
и за до вољ ство што је из да вач 
књи ге упра во  Град ска би бли о те-
ка „Ата на си је Стој ко вић“. Ду го го-
ди шњи но ви нар „Срем ских но ви-
на“, Ан ђел ков ко ле га и при ја тељ, 
Ду шан По зна но вић, упо знао је 
при сут не са бо га тим књи жев ним 
и но ви нар ским опу сом ауто ра, 
као и оп шир ни је са са др жа јем 
књи ге у ко јој су са бра ни члан ци, 
за пи си о број ним пи сци ма из Сре-
ма, ко је је то ком сво је но ви нар ске 
ка ри је ре, об ја вио у ра зним но ви-
на ма и ча со пи си ма.

– Сво је пр ве и мо жда нај леп-
ше да не оста вио је у „Срем ским 
но ви на ма“. Иако су ње го ви спи-
са тељ ски до ме ти да ле ко над ма-
ши ли гра ни це Вој во ди не, ипак 
ни ка да ни је мо гао да ла ка ср ца 
ис ко ра чи из ми љеа ки ће ног, по-
че сто и пра шња вог, и за гу ље ног 
Сре ма. Го ди на ма и де це ни ја ма 
Ер де ља нин у но ви на ма об ја вљу-
је при ка зе но вих књи га, ауто ра 
пуп ча ном врп цом, те лом и ду хом, 
и дру гим чвр стим ни ти ма ве за-
ним за про стор из ме ђу Ду на ва 

и Са ве. Та ко је и на ста ла уко ри-
че на зби р ка иза бра них при ка за 
и кри ти ка, бо ље ре че но, за пи-
са о де ли ма и пи сци ма срем ске  
про ви ни јен ци је. У лек си ко ни ма 
се Ан ђел ко во ди она ко ка ко то 
ње го вим при ре ђи ва чи ма за тре-
ба: књи жев ник, ху мо ри ста, са-
ти ри чар, афо ри сти чар, пе сник, 
при по ве дач, дра ма ти чар, де чи ји 
пи сац или као но ви нар, уред ник, 
пу бли ци ста, ре пор тер, кри ти чар. 
А он сам је, у јед ном ин тер вју за 
сво је „Срем ске но ви не“, искре но 
при знао, да ни је био но ви нар, не 
би био ни пи сац, ре као је на кра-
ју свог на дах ну тог из ла га ња о Ан-
ђел ку Ер де ља ни ну, По зна но вић.

Ка да се аутор то ком ве че ри 
обра тио пу бли ци, про чи тав ши 
не ко ли ко сво јих пе са ма, из гле-
да ло је, као да јој глад ној ле пе 
пи са не ре чи, ну ди пар че све жег, 
вру ћег хле ба, ма шћу на ма за ном. 
То цр но, ма сно сло во на бе лој 
хар ти ји за чи нио је афо ри зми ма, 
да не пи та не ко а где је цр ве на 
па при ка на пар че ту хле ба и ма-
сти у ки ће ном Сре му. И као што 
те жач ки зна да бу де тај хлеб сре-
мач ки где жи вот пе ва кроз там бу-
ру али и оши не и бо ли као удар 
кан џи је, ово ве че је за по че ло ми-
ну том ћу та ња ко јом је ода на по-
шта пре ми ну лом но ви на ру из Ру-
ме, Ди ми три ју Ву ка ши но ви ћу.

 М. Нин ко вић
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Пре сти жан му зич ки до га-

ђај, по све ћен успо ме ни на 
бар да на ше и свет ске опер ске 
сце не ко ји је од ра стао у Ру ми, 
так ми че ње со ло пе ва ча „Ни ко ла 
Цве јић“, ушао је у сво је пу но-
лет не го ди не. Ово го ди шње 18. 
так ми че ње одр жа ће се 27. и 28. 
но вем бра, а кон цер ти и цео ток 
так ми че ња, од ви ја ће се у све ча-
ној са ли Основ не шко ле „Ду шан 
Јер ко вић“ у Ру ми. У пет ка те го-
ри ја так ми чи ће се 43 кан ди да та, 
од ко јих чак 14 –то ро до ла зи из 
Сло ве ни је, Хр ват ске БиХ и Ма-
ке до ни је. Еми нент ним струч ним 
жи ри јем, пред се да ва проф. Ге-
ор ги Ми нов, а чла но ви су мр Ви-
о ле та Пан че то вић Ра да ко вић, мр 
Ни ко ла Ки та нов ски, Бра ни слав 
Ја тић, мр Ма ри на Трај ко вић Би-
џов ски док је се кре тар жи ри ја 
проф. Де јан Љу то вац. 

Ди рек тор ка рум ске Основ-
не шко ле „Те о дор То ша Ан дре-
је вић“, Ве сна Гу лан, ка же да 
је Ор га ни за ци о ни од бор већ 
уигран и не стр пљи во че ка да 
так ми че ње за поч не. 

- И ово га пу та учи ни ће мо све 
да бу де мо до бри до ма ћи ни и да 
сви уче сни ци по не су са со бом 
ле пе успо ме не из Ру ме. Но ви-
на је ове го ди не, ка да је реч 
о оце њи ва њу успе шно сти так-
ми ча ра, у то ме што ће о ла у-
ре а ту од лу чи ва ти тро чла на ко-
ми си ја на че лу са при ма до ном 
др проф. Рад ми лом Ба ко че вић 

уз ко ју су и мр Ане та Илић и 
мр Оли вер Ње го. Још јед на но-
ви на се огле да у то ме што ће 
са да пу бли ка мо ћи да на све-
ча ном кон цер ту по бед ни ка, чу-
је и не ке бив ше ла у ре а те овог 
так ми че ња. Улаз је на обе ве-
че ри сло бо дан, и ужи ва ће мо у 
пре ле пим гла со ви ма та лен то-
ва них, мла дих љу ди - ка же Ве-
сна Гу лан.

Ор га ни за тор так ми че ња је 
Фонд „Ни ко ла и Ма ри ца Цве-
јић“ и Основ на му зич ка шко ла 
„Те о дор То ша Ан дре је вић“ у 
са рад њи са Основ ном шко лом 
„Ду шан Јер ко вић“ а по кр о ви-
тељ је Оп шти на Ру ма.

 М. Нин ко вић

 Ве сна Гу лан

РУ МА • ПРО МО ВИ СА НА НО ВА КЊИ ГА АН ЂЕЛ КА ЕР ДЕ ЉА НИ НА
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 Књи жев но ве че у Ру ми  
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СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ПРО МО ЦИ ЈА ТРЕ ЋЕГ ИЗ ДА ЊА “БИТ КЕ НА ЛЕ ГЕ ТУ”

ШИД • АМА ТЕР СКО ПО ЗО РИ ШТЕ „БРА НИ СЛАВ НУ ШИЋ“ ГО СТО ВА ЛО У РУ СИ ЈИ 

КУЛТУРА

Тре ће из да ње књи ге “Бит ка 
на Ле ге ту”, ауто ра исто ри ча-

ра Ра до ва на Ср ди ћа све ча но 
је про мо ви са но про те кле не де-
ље у Би бли о те ци “Гли го ри је Во-
за ро вић” у Срем ској Ми тро ви ци. 
По ред ауто ра, у про мо ци ји је ди-
не књи ге по све ће не зна ме ни тој 
би ци во ђе ној на сав ској оба ли 
ше стог сеп тем бра 1914. го ди не 
у ко јој су из ги ну ли вој ни ци 13. 
пу ка “Хај дук Вељ ко Пе тр о вић” из 
са ста ва Ти моч ке ди ви зи је Пр вог 
по зи ва, уче ство ва ли су и про фе-
сор док тор Не над Ле ма јић ко ји 
је ујед но и њен ре цен зент, Бра-
на Фи ли по вић но ви нар Ра дио 
Бе о гра да, Сло бо дан Ла за ре вић 

но ви нар “По ли ти ке” и пе сни ки ња 
Гор да на Ју го вић. 

Обра ћа ју ћи се при сут ни ма 
проф. др Не над Ле ма јић ис та као 
је да је Ср ди ће ва књи га ва жна 
ка ко за љу бље ни ци ма у исто ри ју, 
на уч ним рад ни ци ма, та ко и ши-
рој јав но сти ко ја се пре ко ње го-
вог, ка ко је об ја снио, ис црп ног и 
на да све пре ци зног ис тра жи ва ња, 
мо же упо зна ти са овом за пи та ње 
срп ског ује ди ње ња из у зет но зна-
чај ном бит ком.

- Као што је до бро по зна то, 
Ср би ја ни је же ле ла рат. Из мо ре-
на у бор ба ма са Тур ци ма и ка сни-
је Бу га ри ма, она је тра жи ла пре-
дах. Ме ђу тим, сло бод ни Бал кан и 

срп ска ве за ност за Ру си ју би ли су 
трн у оку за беч ку им пе ри ју ко ја 
је атен тат у Са ра је ву ис ко ри сти-
ла да по кре не већ го ди на ма уна-
зад при пре ма ну и вој ним кру го-
ви ма по зна ту рат ну кам па њу. У 
том ра ту, бор бе во ђе не на Ле ге ту 
не пред ста вља ју епи зод ну уло гу 
и ва жан су осло нац у ко нач ном 
до вр ше њу ује ди ни тељ ских на по-
ра ко је је срп ски на род за по чео 
још у ре во лу ци ји 1848. го ди не. 
Са дру ге стра не, књи га “Бит ка 
на Ле ге ту” је од лич но на пи са на, 
уз ап со лут но по што ва ње свих 
ме то дич ких пра ви ла, по да ци су 
ис црп ни и што је нај ва жни је не-
ко ли ко пу та про ве ра ва ни и оту да 
исти ни ти, об ја снио је Ле ма јић.

Из да ва ње књи ге по мо гли су 
Град Срем ска Ми тро ви ца, Ме сна 
за јед ни ца и Ме сни од бор СУБ-
НОР-а Ша шин ци, а ка ко је на по-
ме нуо но ви нар Бра на Фи ли по вић, 
као и прет ход на два и ово тре ће 
из да ње “Бит ке на Ле ге ту” би ће 
за ни мљи во свим Ти мо ча ни ма, по-
том ци ма ле гет ских ју на ка. 

- Ова књи га је нај бо ље све до-
чан ство да се ју нач ко де ло на ших 
ти моч ких и мо рав ских де до ва у 
Сре му још увек пам ти. Рад Ра до-
ва на Ср ди ћа је још јед на во шта-
ни ца за њи хо ве бе смрт не ду ше, 
спо ме ник по сто ја ни ји од оног ко-
ји и да нас на Ле ге ту чу ва успо ме-
ну на по ги би ју Три на е стог пу ка, 
ре као је Фи ли по вић.

По хва лив ши Ср ди ће ву књи гу, 
Сло бо дан Ла за ре вић је ис та као 
да је у срп ској исто ри о гра фи ји 

Бит ка на Ле ге ту не пра вед но за-
по ста вље на, на по ме нув ши да се 
она нај че шће тре ти ра као епи-
зо да из ме ђу ве ли ких би та ка на 
Це ру и Ко лу ба ри. Обра ћа ју ћи се 
мно го број ној пу бли ци, Ла за ре вић 
је ис та као да су бор бе на Ле ге ту 
во ђе не нај пре на зах тев са ве зни-
ка, до дав ши да ње го ва ис тра жи-
ва ња о овој те ми по ка зу ју да је 
срп ско на сту па ње у Срем би ло 
го то во ди рек тан узроч ник ка сни-
је цар ске офан зи ве чи ја је кул-
ми на ци ја би ла на Ко лу ба ри. 

- Сма трам да се ју на ци ма са 
Ле ге та мо ра ода ти сва по шта, 
али да се ра ди о го то во очај-

нич ком по те зу срп ске вла де ко-
ја иако је зна ла да вој ска ни је 
до вољ но опре мље на и спрем на 
за опе ра ци је у рав ни ци и на не-
при ја тељ ској те ри то ри ји, ни је 
мо гла да одо ли зах те ви ма ка ко 
Фран цу ске та ко и Ру си је за пре-
ла зак Срп ске вој ске у Уга р ску. 
Ти мо ча ни су на Ле ге ту жр тво ва-
ни не са мо за сло бо ду свог ро да, 
не го пре све га због за до во ље ња 
апе ти та и во ље ве ли ких ко ји су 
срп ском кр ви на пла ћи ва ли сво-
ју рат ну по моћ, ре као је Ла за-
ре вић.

За хва лив ши се из да ва чи ма и 
пу бли ци, аутор Ра до ван Ср дић 
ис та као је да је се ћа ње на жр тву 
Три на е стог пу ка и да нас им пе ра-
тив јер оно пред ста вља до каз ве-
ли ке са мо све сти и спрем но сти да 
се за сло бо ду на ро да и отаџ би не 
за бо ра ви на лич не не во ље и ис-
ку ше ња и да се хра бро “пре га зи 
пре ко ре ке”.

- Иако су би ли сла бо опре-
мље ни и умо р ни, Ти мо ча ни су 
хра бро кре ну ли пре ко је ди не 
срп ске реч не Пла ве гроб ни це. 
У том по кре ту са бра ни су чој-
ство, ју на штво и љу бав пре ма 
род ној гру ди ко ји нам да нас то-
ли ко не до ста ју и тре ба ју. Због 
то га, а у спо мен на век од Бит ке 
на Ле ге ту смо и из да ли ову књи-
гу уз на ду да ће по том ство уме-
ти да це ни де ла сво јих пре да ка, 
на гла сио је Ср дић.

 С. Лап че вић
 С. Ник шић

Ма ло је по зо ри шта и гра до ва 
ко ји би се мо гли по хва ли ти  

го сто ва њем у да ле кој Ру си ји, као 
што то мо гу чла но ви Ама тер ског 
по зо ри шта „Бра ни слав Ну шић“ 
из Ши да. Ини ци ја ти ва за њи хо ву 
по се ту овој зе мљи по те кла је у 
ју ну, ка да су Шид по се ти ли сли-
кар ка Све тла на Ор ло ва и њен 
су пруг Сер геј Ор лов. Тих да на у 
са ли Кул тур но обра зов ног цен тра 
у Ши ду из ве де на је пре ми јер но 
пред ста ва „Ко ли ко од сло бо де“ 
по во дом 70 го ди на осло бо ђе ња 
над фа ши змом. Пред ста ва пра-
ти жи вот ну при чу Људ ми ле Па-
вли чен ко јед не од нај по зна ти-
јих снај пе ри ста Цр ве не ар ми је у 
Дру гом свет ском ра ту. Пред ста ву 
су по гле да ли и го сти из Мо скве 
и пре пу ни емо ци ја не ду го за тим 
по сла ли су Ши ђа ни ма по зив но 
пи смо да са том пред ста вом го-
сту ју код њих.

- У  ор га ни за ци ји „Све точ“ из 
Мо скве на ше По зо ри ште и пред-
став ни ци Дру штва ру ско срп ског 
при ја тељ ства из Ши да по зва ни 
су да бу ду део фо ру ма и про гра-
ма под на зи вом „Свет без ра та“. 
По ред Ср би је у про гра му су уче-
ство ва ли и мла ди умет ни ци из 
Лу ган ске обла сти из Укра ји не, 
као и умет ни ци из Си ри је – ова ко 
о ути сци ма из Ру си је при ча Цве-
тин Ани чић, ре жи сер АП „Бра-
ни слав Ну шић“.

Ка ко ка же, на кон пред ста ве 
глум ци, за јед но са њим и Сне-
жа ном Чу бри ло, пред став ни-
цом Удру же ња ру ско срп ског 
при ја тељ ства, уче ство ва ли су у 

ру ској еми си ји "Сло бо да нај бо ља 
де ко ра ци ја чо ве ка", а за тим су 
у Алек сан дров ском пар ку по ред 
зи ди на Кре мља по ло жи ли цве ће 
по ги ну лим бор ци ма Дру гог свет-
ског ра та и от пе ва ли срп ску хим-
ну, а про грам су пра ти ли и пред-
став ни ци ру ске вла де.

- Оби ла зак ру ских ма на сти ра, 
Цр ве ни трг, ма на стир Ва си ли ја 
Бла же ног, Бољ шој те а тар и још 
мно го зна ме ни то сти ко је Мо сква 
чу ва су дра го це но бо гат ство ко-

је смо по не ли са со бом у Ср би-
ју. По се ти ли смо, та ко ђе, и Санкт 
Пе тер бург, град умет но сти и кул-
ту ре. Та мо смо би ли сме ште ни у 
ма на сти ру Алек сан дар Нев ски 
Ла вра где смо и из ве ли пред ста-
ву. У пу бли ци су би ли и пред став-
ни ци си риј ске ам ба са де у Ру си ји 
ко ји су нас по зва ли у си риј ски 
Кул тур ни цен тар на дру же ње где 
смо раз го ва ра ли о си ту а ци ји свих 
„ра ње них“ зе ма ља. Уче ни це шко-
ла на ше оп шти не Ива на Др ча 

(Гим на зи ја „Са ва Шу ма но вић“), 
Је ле на Ма лић (ТШ „Ни ко ла Те-
сла“) и Еми ли ја Ђа ча нин (ОШ 
„Вук Ка ра џић“ Ада шев ци) по се-
ти ле су Дом де чи јег ства ра ла штва 
у пред гра ђу Мо скве, где су де ци 
та мо шњих шко ла го во ри ле о си-
сте му и на чи ну на шег обра зо ва-
ња. На по клон смо до би ли књи ге 
на ру ском је зи ку за на шу Би бли-
о те ку, као и ма те ри јал за шко лу. 
Овај бо ра вак у Ру си ји у тра ја њу 
од 15 да на отва ра нам вра та за 

бу ду ћу са рад њу, јер нам са да Ру-
си ја ви ше ни је та ко да ле ко. Би ло 
је ја ко дир љи во на ћи се у окру-
же њу љу ди ко ји се у ра ту бо ре 
за мир. Де ца Лу ган ске обла сти су 
на шој де ци ви де ли ве ли ке при ја-
те ље, па је ра ста нак на кра ју пу-
то ва ња је био ја ко дир љив. Ма ла 
де вој чи ца из Укра ји не је ушла 
у наш ауто бус и кроз су зе ре ка 
„Хва ла вам Ср би, ја сам се ових 
да на по пр ви пут на сме ја ла и пе-
ва ла са ва ма”, а Укра јин ци ко ји 
су про те ра ни из Лу ган ске обла-
сти као ди си ден ти на ра стан ку 
су ме за гр ли ли и ре кли „Ти и не 
знаш ко ли ко си по но сан што ову 
де цу вра ћаш у сво ју зе мљу. Ми 
сво ју не ма мо где да вра ти мо“. И 
за и ста је та ко – ка же Цве тин.

Ка да су се вра ти ли у Шид са 
ру ском за ста вом, њи хо ви су гра-
ђа ни су им при ре ди ли ср да чан 
и то пао до чек. Јер, ово нај ве ћи 
успех овог По зо ри шта до са да и 
ре жи сер Ани чић са пра вом мо же 
би ти по но сан на то.

- Ве ли ку за хвал ност ду гу је мо 
сви ма ко ји су нам омо гу ћи ли да 
от пу ту је мо у Ру си ју, Удру же њу ру-
ско срп ког при ја тељ ства и ам ба са-
до ру Ру си је у Ср би ји. На сто ја ћу да 
на ста ви мо та ко јер нас већ кра јем 
но вем бра оче ку је пу то ва ње у Беч 
са пред ста вом „Рас про да ја“ где 
ће мо уче ство ва ти у фо ру му и три-
би на ма на те му тр го ви не љу ди-
ма. Са на ма ће се пред ста ви ти и 
Оп штин ска ор га ни за ци ја Цр ве ног 
кр ста Шид – ка же Ани чић.

 Са ња Ми хај ло вић
 Фо то: лич на ар хи ва
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Де таљ са про мо ци је

Ра до ван Ср дић
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У Мо скви и Санкт Пе тер бур гу из ве ли пред ста ву „Ко ли ко од сло бо де“ и би ли део про гра ма под на зи вом „Свет без ра та“

 Ши ђа ни у Мо скви
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ПРО ЈЕ КАТ • РАД ЈЕ МО ЈА ШАН СА - ОСЕ ТЉИ ВЕ ГРУ ПЕ У ВР ТЛО ГУ НЕ ЗА ПО СЛЕ НО СТИ

 Пројекат "Рад је моја шанса"  је подржан од стране Министарства културе и информисанја Републике Србије 

Два Алек сан дра, две суд би-
не, две при че. Јед на у ко јој 

жи вот по ну ди не ку при ли ку, на-
мет не из бор, и дру га, у ко јој тај 
исти жи вот, од мах, су ро во и гру-
бо, по ста ви ба ри је ре, пре пре ке и 
мо гућ ност из бо ра го то во уки не и 
по ни шти. И, ма ко ли ко се њи хо ве 
при че не до ди ру ју, те шко до во-
де у ве зу, по сто ји тач ка у ко јој се 
се ку и ис пи су ју исту по ру ку на-
кон ко је се ста вља тач ка - Не ма 
пре да је.

Алек сан дар Вој ча нин из Ру-
ме, 36 го ди на, оже њен, отац две 
ћер ке. Ан га жо ван је на три ме-
се ца у окви ру Јав них ра до ва, на 
по сло ви ма одр жа ва ња, чи шће-
ња, ко ше ња. За вр шио је сред њу 
шко лу „Ми лен ко Вер кић Не ша“ у 
Пе ћин ци ма и сте као зва ње ква-
ли фи ко ва ног бра ва ра. Као и мно-
ги дру ги, не ра ди по сао за ко ји се 
шко ло вао, био у рад ном од но су, 
са да тра жи по сао. Ње го ва жи вот-
на при ча, те че ова ко.

- Ни сам био од ли каш али ни 
лош ђак. Же лео сам да упи шем 
не ки елек тро смер, то ме је за-
ни ма ло, али... До бро је зна ти и 
овај за нат. Мој пр ви по сао био је 
код „Фри го Жи ке“, тра јао је око 
три го ди не. Би ли су то по че ци ра-
да ове фа бри ке и још увек ни су 
то би ле та ко до бре пла те. У ме-
ђу вре ме ну сам се оже нио, ро ди-
ла се пр ва ћер ка и мо рао сам да 
раз ми шљам о не ком дру гом, пла-
ће ни јем по слу. Ука за ла се при ли-
ка у рум ској „Гу ма ри“ и по чео сам 
та мо да ра дим. За по слио сам се 
на ме сту ко је се зо ве кон фек ци о-
нар ко шу љи ца. То је по сао у про-
из вод њи, рад на пр вим сло је ви ма 
гу ме. Био је то смен ски рад ко ји 
је под ра зу ме вао и ноћ ни рад као 
и план ко ји смо то ком по сла мо-
ра ли да оства ри мо. Сам по сао је 
био те жак и од го во ран, зах те вао 
је па жњу свих осам са ти ко ли ко 
тра је сме на. И та ко, про ве дем у 
тој фа бри ци пу них де сет го ди на. 
Та да ми се ука же но ва шан са и то 
за од ла зак у Фран цу ску. Обе ћан 
ми је по сао - ка же па за ћу ти.

Донеo je та да Алек сан дар од-
лу ку да за рад бо ље за ра де пре-
ки не рад ни од нос, на пу сти стал-
но за по сле ње и да у ино стран ству 
по ку ша да оси гу ра ег зи стен ци ју 
сво јој по ро ди ци. Али, од по треб-
них па пи ра ни је би ло ни шта и у 
јед ном да ну оста је без ика квог 
по сла. На шао се и сам у ар ми ји 

не за по сле них. Као да по но во про-
жи вља ва тај дан, ка да је до нео, 
ис по ста ви ло се, ло шу од лу ку.

- Све ми је па ло ја ко те шко. 
Ка ко и ку да да ље... Али ни сам 
же лео да се пре дам. Не ма ка ја-
ња, не ма на зад. Хтео сам да за-
ра дим за по ро ди цу, а не да одем 
у аван ту ру - на крат ко Алек сан-
дар оба ра по глед. - Ра дио сам 
не ке се зон ске по сло ве у Цр ној 
Го ри, по том сам на не ко ли ко ме-
ста слао сво ју рад ну би о гра фи-
ју за фа бри ке ко је су по че ле са 
ра дом у Ру ми. За са да од по зи-
тив ног од го во ра, ни шта. Од ла зим 
ре дов но на би ро ра да и спре ман 
сам да при хва тим би ло ка кав по-
сао. Мо је вре ме би ра ња је де фи-
ни тив но про шло. Зна чи ми и ова 
за ра да то ком три ме се ца ко ли ко 
тра ју jавни ра до ви, јер све је бо-
ље не го се де ти ку ћи. Сва ки ди-
нар је ве лик и ва жан. Су пру га 
ра ди као чи ста чи ца, ни је то не ка 
пла та, ми ни ма лац, но до бро је да 
је има. Ми жи ви мо у при ват ном 
ста ну, ки ри ја, да жби не...Ћер ке 
по ха ђа ју пе ти, од но сно че твр ти 
раз ред основ не шко ле, и са мо за 
њих да ра ди мо, па опет је ма ло. 
Те шко је сте али за њих би ти мо-
ра. По ма жу нам као и сви ма, ро-
ди те љи...ми се сна ла зи мо. Ка ко? 
Не знам то искре но ни сам. Опет, 
раз ми шљам, у на бо љим сам го ди-
на ма, го во ри се о отва ра њу но-
вих фа бри ка... Би ће ваљ да ме ста 
не где и за ме не.

Пи там га да ли је раз ми шљао 
да се по све ти свом за на ту, по ку-
ша да за поч не при ва тан по сао?

– И о то ме сам ми слио али по-
тре бан је не ки по че тан ка пи тал 
ко јег ја са да не мам. А бра ва ри ја 
је умет ност, тре ба тај за нат зна-
ти. Бра ва ри је су на це ни и на дам 
се да ће се ука за ти при ли ка, да 
по ка жем да до бро знам тај по сао 
да ра дим. По мог нем не ка да, ка-
пи ја, те ра са, за ва рим не што па 
до би јем та ко 1.000 или не што 
ви ше ди на ра. Са мо то је од слу-
ча ја до слу ча ја. Ови ра до ви се 
за вр ша ва ју кра јем де цем бра, и 
ми слим већ о зи ми. Си гур но не ћу 
се де ти скр ште них ру ку. Увек ће 
се не што на ћи ако чо век хо ће да 
ра ди. Не ћу и не мам пра ва да од-
у ста нем. Ка да чо век не што же ли 
и хо ће, ми слим да мо ра ус пе ти - 
ви ше са на дом али и стреп њом у 
гла су ка же Алек сан дар.

Дру га жи вот на при ча и још је-
дан Алек сан дар - Алек сан дар 
Јо во вић, из Ру ме, стар 24 го ди-
не. Ни је имао шан су на из бор. 
Од мах по ро ђе њу, кон ста то ва на 
је бо лест, це ре брал на па ра ли за. 
При ко ван за ин ва лид ска ко ли ца, 
уз оте жан го вор, по кре те ру ку, 
мо рао је да на мно го те жи, сло-
же ни ји на чин, от кри ва свет, љу-
де, и се бе у том све ту.

– Ре дов но сам по ха ђао ОШ 
„Вељ ко Ду го ше вић“, као и сви 
дру ги. Имао сам сре ће јер сам та-
мо сте као до бре дру га ре и ни сам 
имао ни ка квих про бле ма. Зна ли 
су да до ђу по ме не, по мог ну око 

ко ли ца да иза ђем и за јед но да 
оде мо у шко лу, а на кра ју на ста-
ве да ме вра те ку ћи. Во лео сам 
та да ја ко би о ло ги ју, и та љу бав 
пре ма при ро ди је оста ла и да нас. 
Као и пре ма спо р ту ко ји стал но 
пра тим – при ча Алек сан дар.

На кон ше сто ме сеч не ре ха би-
ли та ци је упи сао је сред њу еко-
ном ску шко лу ко ју је та ко ђе за-
вр шио у ре дов ном ро ку.

– По ла гао сам пред ме те по 
истом кри те ри ју му као и сви оста-
ли. Од би јао сам мо гућ ност да се 
пра ви би ло ка ква раз ли ка из ме ђу 
ме не и оста лих уче ни ка, ни ти сам 
до зво лио се би да ми се не ке оце-
не по кла ња ју. Фа кул тет је остао 
са мо же ља због пу то ва ња и одво-
је ног жи во та, а ни сам хтео да оп-
те ре тим ро ди те ље да ми пла ћа ју 
при ват не шко ле. Раз ми шљао сам 
о то ме да се за по слим, бу дем до-
не кле фи нан сиј ски не за ви сан и 
та ко по мог нем и њи ма. При ја вио 
сам се на би ро ра да. Та да по чи-
њем да осе ћам ба ри је ре у дру-
штву по пи та њу по сла.

Ра де ћи у окви ру јав них ра до-
ва 2010. и 2011. го ди не на по слу 
при ку пља ња по да та ка, со ци јал-
не кар те за по тре бе Удру же ња 
сле пих и сла бо ви дих ли ца у Ру-
ми, по ка зао је да мо же ква ли тет-
но да ура ди по сао ко ји му се по-
ве ри. По зна је рад на ра чу на ру и 
има зна ња о мно гим про гра ми ма. 
Алек сан дар је и са да ан га жо ван 
на при ку пља њу и об ра ди по да та-
ка за Удру же ње пен зи о не ра у Ру-
ми, та ко ђе пре ко јав них ра до ва, 

али све то крат ко тра је.
- Но вац ко ји за ра дим да јем 

ро ди те љи ма за кућ не по тре бе, 
а не што што пре о ста не, оста вим 
за дру го ве да их по ча стим ка да 
изи ђе мо у град. Док ра дим и не-
што за ра дим, осе ћам се ко ри сно. 
Слао сам свој CV на ви ше адре са 
на да ју ћи се да бих мо жда мо гао 
да трај ни је ре шим пи та ње по сла, 
али увек је не ка ко са дру ге стра-
не до ла зи ло пи та ње – А шта би 
мо гао да ра ди? Све стан сам да је 
сви ма те шко ко ји су без по сла, и 
да их на жа лост има мно го. Ка да 
би ми ин ва ли ди има ли шан су да 
бар оства ри мо по тре бан рад ни 
стаж па да до би ја мо ин ва лид ску 
пен зи ју. Дру ги ма би то зна чи-
ло иако је то ма ла пен зи ја, око 
13.000 ди на ра. Ја се бе као мла-
дог чо ве ка не ви дим у пен зи ји. И 
та ко... Чи там књи ге из по пу лар не 
пси хо ло ги је, исто риј ске ро ма не, 
ве жбам по ди жу ћи те го ве, опе рем 
сво је по су ђе. Тру дим се да што 
ви ше мо гу, ура дим по ку ћи сам 
и да не бу дем ни ко ме на те ре ту. 
Мој циљ у жи во ту је упра во да 
до ка жем да и ми, ин ва лид на ли-
ца мо же мо да бу де мо са мо стал ни 
и ко ри сни. Не при хва там да не-
ко дру ги мо ра све да ра ди уме сто 
ме не - из го ва ра го то во љу ти то.

Ипак, на не ка ме ста у гра ду 
не мо же ко ли ци ма јер не по сто-
је при ла зне рам пе за ин ва ли де. 
А без те рам пе, чо век гу би сво је 
до сто јан ство док га дру ги но се и 
по ди жу. Не же ли да га ико са жа-
ље ва, ни ти да до би је по сао са мо 
за то што је ин ва лид.

- Раз ми шљам да у ку ћи, јер по-
сто ји про стор, отво рим ка фић. На 
тај на чин бих био у ку ћи а опет 
окру жен са мно го љу ди, а ваљ-
да би се не што и за ра ди ло. По ру-
чио бих са мо да дру штво тре ба да 
по ве де мно го ви ше ра чу на о ин-
ва лид ним ли ци ма и њи хо вим по-
тре ба ма. Да им омо гу ћи оне еле-
мен тар не усло ве до стој не сва ком 
чо ве ку. Ја не мо гу да за ми слим 
свој жи вот у ко ме ни шта не бих 
ра дио. Рад ис пу ња ва и на до гра-
ђу је чо ве ка. Кроз рад и чи та ње, 
тра жим на ду у овом су мра ку, за-
вр ша ва Алек сан дар. 

Два Алек сан дра, јед на тач-
ка. Тач ка у ко јој се се ку њи хо ве 
же ље, то ли ко при род не и јед но-
став не: да од свог ра да жи ве жи-
вот до сто јан чо ве ка. Ни ви ше, ни 
ма ње. Не ма пре да је, и - тач ка.

 
 М. Нин ко вић

РУ МА • ДВА АЛЕК САН ДРА И ЈЕД НА ИСТА ЖЕ ЉА 

Не ма пре да је и - тач ка 
Би ти упо ран

- Не ћу до зво ли ти да ми 
ико ка же ка ко бес по слен се-
дим у ку ћи док же на ра ди. 
Бо рим се и би ћу упо ран. Ни-
је ми све јед но ка да су пру га 
до не се пла ту ку ћи а ја не-
мам ни шта. Ипак раз у ме ме, 
јер би ло је у про шло сти си-
ту а ци ја ка да сам ја ра дио а 
она би ла без по сла. Мно го је 
из мо је ге не ра ци је оних ко-
ји не ма ју ни ка кав по сао, не 
сме ју ни да ства ра ју по ро-
ди цу. При су тан је тај страх, 
ро ди ће се де ца, ка ко их и на 
ко ји на чин хра ни ти, шко ло-
ва ти...– при ча Алек сан дар 
Вој ча нин.

Бо гат ство у при ја те љи ма

Алек сан дар Вој ча нин 

Алек сан дар Јо во вић 
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СУДОКУ

СКАНДИНАВКА

Јавно комунално предзеће за производњу 
и дистрибуцију топлотне енергије 

"Топлификација" 

 Сремска Митровица
 ул. Змај Јовина бр. 26
 Телефон: 022/610-584; 612-694; 639-272

Služba za odnose sa potrošačima 022/618-022
Besplatna telefonska linija 0800/108-022

novi E-mail: smtoplana@ptt.rs
 Web: www.smtoplana.rs

УКРШТЕНИЦА

ВИЦЕВИ

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ДИСТРИБУЦИЈУ
ПРИРОДНОГ ГАСА "СРЕМ-ГАС", 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Оба ве ште ње за по тро ша че
ЈП „Срем-гас“ Срем ска Ми тро ви ца омо гу ћи ло је по тро ша чи ма у ка те го ри ји „до ма-

ћин ства“ од ло же но пла ћа ње де ла ра чу на за по тро шњу при род ног га са, у пе ри о ду од 
01.12.2015 го ди не до 29.02.2016. го ди не.

Пр ви део ра чу на, ко ји из но си 70 од сто, пла ћа се по ис по ста вља њу ра чу на до 17. у 
ме се цу, док се дру ги део ра чу на, од 30 од сто, пла ћа за шест ме се ци без ка ма те, од ро ка 
до спе ћа пр вог де ла ра чу на.  

Кон такт те ле фо ни ЈП „Срем-гас“ Срем ска Ми тро ви ца: 
022/610-069, 022/624-657, 022/621-065. Факс:022/610-070
E-mail адре са: sremgas@gmail.com, websajt: www.sremgas.rs

Бесплатна телефонска линија: 0800-100-122, радним даном од 08:00 до 12:00 
часова.

ВО ДО РАВ НО: 1. Део ку хи ње, 7. Се ло у Сре му, 14. Део са о бра ћај ни це, 
16. Прав на про це ду ра у по сло ва њу, 17. Град и лу ка на Цр ном мо ру, 18. 
Ауто ном на по кра ји на (скр.), 20. Ре ка на Ко со ву, 21. Ме сец, 22. Вул кан ско 
гро тло, 24. Пр ва но та сол ми за ци је, 25. Град и лу ка у Јор да ну, 26. Грч ки 
иде а ли стич ки фи ло зоф, Со кра тов уче ник, 27. Ро жна та из ра сли на на гла-
ва ма пап ка ра, 28. Рад на ак ци ја, 29. Не ко рек тан људ ски гест, ома ло ва жа-
ва ње, 30. На род на му зич ка игра, 31. Све та (турц.), 32. Ан тун На лис, 33. 
Ле кар ко ји ле чи бо ле сти зу ба, 34. Људ ска ћуд (мн.), 37. Цр кве но про клет-
ство, 39. Пе снич ка фи гу ра, 40. Коњ цр не дла ке.

УС ПРАВ НО: 1. Так са за шко ло ва ње, 2. Под у ча ва ње, 3. Стра но жен ско 
име, 4. Ат мос фер ска па да ви на, 5. Пр ва же на по Би бли ји, 6. По ка зна за ме-
ни ца, 7. Озна ка за Га ус, 8. Ини ци ја ли на шег ми ни стра кул ту ре, 9. Град и 
лу ка у Бра зи лу, 10. Град у Ира ну, 11. Ре сор др жав не без бед но сти (скр.), 
12. Пр ви и дру ги во кал, 13. При пад ник сло вен ског на ро да, 15. Ин фек ци ја, 
19. Та нак ок сид на ба кар ном ли му, 22. Швај цар ски сли кар, Па ул, 23. Обор 
за сто ку, 24. Део на род не но шње, 26. Ин сти ту ци ја ко ја ре гу ли ше од но се 
у дру штву, 27. Нај бо љи играч ФК “Ба јерн” из Не мач ке, 29. Ле ген дар на 
фран цу ска шан со њер ка, Едит, 30. Школ ска ха љи на, 31. Вр ста па па га ја, 
33. Ко пре на, вео, 35. Стра ни пред лог, 36. Хе миј ски знак за ири ди јум, 38. 
На род на вој ска (скр.).

 СА СТА ВИО: То ми слав Зе ман

Се ди Му јо на оба ли и ба ца ци гле 
у во ду.
-Шта то ра диш? - упи та га Ха со.
-Чу дим се!
-Што се чу диш?
-Ци гла че твр та ста, а кад је ба цим 
у во ду, по ја ве се кру го ви.

Пла ву ши го ри ку ћа. Па нич но зо ве 
ва тро га сце:

- Са мо мир но, го спо ђо. Ре ци те нам 
ка ко да до ђе мо до вас?

- Па оним ве ли ким цр ве ним ко ли ма!
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СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

У окви ру обе ле жа ва ња Но вем бар-
ских да на у По зо ри шту „До бри ца 

Ми лу ти но вић“ у ор га ни за ци ји Цен тра за 
кул ту ру “Сир ми ју март” из ве ден је Му-
зич ко сцен ски пер фор манс под на зи вом 
„Ја знам ко сам... – 100 ама те ра за 100 
го ди на од Ал бан ске гол го те“. 

Ка ко је ис та као Пе тар Са мар џић, 
ди рек тор „Сир ми ју мар та“, реч је о спек-
так ту ко ји је био из ве ден пре ми јер но 
про шле го ди не, али због ве ли ког ин те-
ре со ва ња са да је при ка зан ре при зно.

- Про шле го ди не пер фор манс смо по-
све ти ли сто го ди шњи ци од по чет ка ра та, 
а ове го ди не сто го ди шњи ци од Ал бан ске 
гол го те. На тај на чин смо ода ли по част 
и обе ле жи ли се ћа ње на све оне ко ји ма 
смо и да нас за хвал ни и ко јих се увек 
се ћа мо, а ко ји су оста ли по да ле ким 

гро бљи ма пла ве гроб ни це, Зеј тин ли ка, 
Гу че ва, Ко лу ба ре...- ка же Са мар џић.

У про гра му је сим бо лич но уче ство-
ва ло 100 ама те ра, ко ји су из ве ли умет-
нич ки при каз гол го те и вас кр са Ср би је 
у Ве ли ком ра ту. По ред сек ци ја ко је де-
лу ју при „Сир ми ју мар ту“ (хор, ду вач ки 
и там бу ра шки ор ке стар, Фол кор ни ан-
самбл „Бран ко Ра ди че вић“ и Ре ци та тор-
ски сту дио „Ка ли о па“), уче сни ци про-
гра ма су би ли и во кал на со лист ки ња 
Алек сан дра Па дров, му зич ки са рад-
ник На та ша Стој ко вић, чла но ви Те-
а тра „Гар тел“, Цр кве ни хор „Све ти Са-
ва“, со ли ста на фру ли Еди Тајм, глум ци 
Вла ди мир Ба ла шћак, Гор да на Лу-
кић, Ла тин ка Пе ру но вић, Алек сан-
дар Кр ста јић и дру ги.

 С. М. - Сл. Н.

У ПО ЗО РИ ШТУ “ДО БРИ ЦА МИ ЛУ ТИ НО ВИЋ”

„Ја знам ко сам”

Де таљ из про гра ма
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Народнa библиоте кa „Си ме-
он Пи шче вић“ Шид је 2014. 

го ди не из да ла књи гу „Је вре ји у 
Ши ду“ ко ја је на ста ла на осно ву 
мог ис тра жи вач ког ра да. Исто-
вре ме но сам спро вео у де ло и 
иде ју о по ди за њу спо ме ни ка 
шид ским Је вре ји ма на стра да лим 
у Хо ло ка у сту, ко ји је у ор га ни за-
ци ји шид ске би бли о те ке от кри-
вен де цем бра 2014. го ди не. По-
ме ну та књи га „Је вре ји у Ши ду“ је 
би ла из у зет но до бро при хва ће на 
у Изра е лу ме ђу по том ци ма пре-
жи ве лих шид ских Је вре ја као и 
уоп ште Је вре ја по ре клом из Ср-
би је и Хр ват ске. То је био и раз-
лог да се и у Изра е лу ор га ни зу-
је ње на про мо ци ја. За хва љу ју ћи 
од лич ној ор га ни за ци ји изра ел-
ског удру же ња Је вре ја усе ље ни-
ка са про сто ра бив ше Ју го сла ви-
је, 15. ок то бра је одр жа на про-
мо ци ја у град ској ку ћи у Ха и фи. 
По ред за ин те ре со ва них по се ти-
ла ца и по то ма ка шид ских Је вре-
ја, про мо ци ји су при су ство ва ли и 
Пи ни Ваг ман, управ ник оде ље ња 
за кул ту ру гра да Ха и фе и Ми ри 
Дер ман, пред сед ни ца по ме ну тог 
удру же ња. На кон упо зна ва ња 
при сут них са Ши дом и пред ста-
вља ња сво је књи ге, одр жао сам 
и крат ко пре да ва ње о исто ри ја ту 
је вреј ских за јед ни ца у нај ве ћим 
срем ским ме сти ма (Ву ко ва ру, 
Ило ку, Срем ској Ми тро ви ци, Ру-
ми, Зе му ну итд). Ко ли ко је би ло 
мо је уз бу ђе ње и по нос го во ре ћи 
из ме ђу за ста ва Ср би је и Изра е ла 
и уз грб Ши да, то ли ко је би ло и 
емо тив но при сут ни ма.

Ме ни као ауто ру књи ге, ве ли-
ку част и за до вољ ство пред ста-
вљао је са ста нак са др Ро бер том 
Ро зе том, управ ни ком би бли о те ке 
Јад Ва ше ма, ме мо ри јал ног цен тра 
за из у ча ва ње Хо ло ка у ста. На кон 
пред ста вља ња свог ис тра жи вач-
ког ра да о исто ри ји је вреј ске за-
јед ни це у Ши ду а на ро чи то о Хо-
ло ка у сту на овом про сто ру, пре-
дао сам књи гу за фонд би бли о те-
ке Јад Ва ше ма као и број ну до ку-
мен та ци ју о про го ну и стра да њу 
шид ских Је вре ја. На овај на чин 
се део на шег Ши да и из да вач ке 
де лат но сти шид ске би бли о те ке 

на шао на по ли ца ма овог чу ве ног 
ис тра жи вач ког и му зеј ског цен-
тра у Је ру са ли му. Сво је вр сни до-
ма ћин у Јад Ва ше му би ла ми је 
го спо ђа На о ми Нив. По себ но емо-
ти ван и, на рав но, еду ка ти ван је 
био оби ла зак му зеј ске по став ке 
Јад Ва ше ма, где сам имао част да 
ми во дич бу де го спо ђа Ли ли Гом-
бош, бив ша за тво ре ни ца ло го ра 
Аушвиц-Бир ке нау. У ло гор је од-
ве де на као де вој ка од 15 го ди на 
и од мах спро ве де на у кре ма то ри-
јум. У то ку при пре ме при до шлих 
за спро во ђе ње до га сне ко мо ре, 
у свла чи о ни цу кре ма то ри ју ма је 
ушао зло гла сни док тор Мен ге ле, 
ко ји је ви дев ши да ме ђу при сут-
ним Је вре ји ма има и мла дих спо-
соб них за рад, на ре дио да те осо-
бе из ве ду на по ље. Ме ђу 15 осо ба 
из ве де них све га пар ми ну та пред 
ула зак у га сну ко мо ру, на ла зи ла 
се и мла да Ли ли. 

У Изра е лу ка жу ту ри сти ма сле-
де ће: ако же лиш да од мор про ве-
деш рад но, оти ђи у Ха и фу, ако 
же лиш да се за ба виш иди у Тел 
Авив, а ако же лиш да ти од мор 
има не ку ду хов ну но ту он да иди 
у Је ру са лим. Да би од мор био 
ком пле тан, он да тре ба спо ји ти 
сво тро је. На мо ју ве ли ку сре ћу 
та кав је био мој бо ра вак у Изра-
е лу. 

Бо ра ве ћи у Ха и фи и по том 
Ра а на ни, упо знао сам Ри ну и 
Ефрат, кћер ке на ших Ши ђан-
ки Еле и Ми ре Фран цоз. По но-
сне на сво је „срп ско“ по ре кло и 
Шид као за ви чај, стал но су ми 
при ча ле о про шло сти по ро ди це 
и њи хо вој по се ти Ши ду пре де-
се так го ди на. Бај ко вит оби ла-
зак нео пи си вих ле по та Ха и фе 
пре ки ну ла је по се та ре сто ра ну 
„Мак сим“ у ко јем је 2003. го ди-
не па ле стин ска те ро рист ки ња 
ак ти ви ра ла бом бу и уби ла 21 
а те шко ра ни ла 51 осо бу. Дан 
у Ха и фи се за вр шио у дру штву 
мла дих про фе со ра, Ифрат по ре-
клом из Је ме на и Ури јем из Ха-
и фе. Уз хлад но пи во упо зна ва ли 
смо јед ни дру ге са кул ту ра ма из 

ко је до ла зи мо, они ме не са ча-
роб ним Изра е лом и ју да и змом 
а ја њих са хри шћан ством, на-
шом пи то мом Ср би јом и за њих 
пот пу но не за ми сли вим ре ка ма 
ши ро ким по пар де се ти на па и 
сто ти ну ме та ра.

Из Ха и фе сам на ста вио пу то-
ва ње у древ ни луч ки град Ако, 
ко ји са да, за хва љу ју ћи не ве ро-
ват ном во ди чу Та њи Бен Ха јим 
Мар че тић, по зна јем ско ро као и 
Шид. На жа лост, у Ши ду не мо гу 
да на ђем тај нео пи си во уку сан 
ху мус и фа ла фел. Сли чан Аку 
је и ста ри град Ја фа, за ко ји се 
ве зу је ста ро грч ки мит о ле пој 
Ан дро ме ди и од ва жном Пер се ју 
ко ји је убио Гор го ну и Кра ке на. 
Ур ба ни стич ки пот пу но спо је на 
са Ја фом је изра ел ска пре то-
ни ца Тел Авив. За све га 110 го-
ди на свог по сто ја ња, Тел Авив 
је по стао из у зе тан мо де ран, за 
Ср би ју чак фу ту ри стич ки, град 
ко ји у сво јој струк ту ри по се ду-
је све – од ин ду стри је и лу ке 
пре ко еко ном ских цен та ра до 
чи та вог ни за кул тур них и про-
свет них ин сти ту ци ја. И опет, ди-
вље ње овом гра ду пре ки нуо је 
оби ла зак тзв. Дел фи на ри ју ма на 
пла жи Сре до зем ног мо ра, у ко-
јем је 2001. го ди не па ле стин ски 
бом баш убио 21 ти неј џе ра и 4 
од ра сле осо бе. Ма да, то мо жда 
и ни је пре кид ди вље ња, не го 
чак шта и ње гов на ста вак. Овај 
град и ова др жа ва и по ред то ли-
ких прет њи и жр та ва, не од у ста-
ју од свог раз во ја, про спе ри те та 
у сва ком по гле ду и то пле до-
бро до шли це за по се ти о це свих 
на ци ја и ре ли ги ја. Имао сам ту 
сре ћу да по се тим град Бне Брак 
ко ји на се ља ва ју по бо жни (ор-
то док сни) Је вре ји. Пра ви кул-
ту ро ло шки шок. За раз ли ку од 
екс тра мо дер ног Тел Ави ва, овај 
ма ли гра дић је као по глед на је-
вреј ске за јед ни це бив ше Ју го-
сла ви је то ком 19. ве ка у ко ји ма 
за ми шље ни уче ња ци ужур ба но 
оба вља ју све по сло ве не же ле-
ћи да уза луд тро ше од Бо га по-
кло ње но вре ме на зе мљи. Та мо 
сам био гост код го спо ђе Ци пи 
Јун грајс ро ђе не Штерн. Ова ба-
ка, сре ми ца из Ило ка, са сво јих 
ско ро 90 го ди на од лич но се се-
ћа Ши да где јој је жи вео брат 
Пе тар. Пе тар је жи вео у ку ћи у 
Ши ду у ко јој се да нас на ла зи Цр-
ве ни крст и ту је др жао ве ли ку 
про дав ни цу ко же. Био је пр ви 
Ши ђа нин од ве ден у Ја се но вац 
кра јем ле та 1941. го ди не, а та-
мо је оста до, бу квал но, зад њег 
да на по сто ја ња ло го ра. Због бо-
ле сти ни је мо гао да уче ству је у 
про бо ју ло го ра ша и био је уби јен 

од стра не уста ша. Ци пи са мно го 
де та ља опи су је пред рат ни Шид 
и ње го ве ста нов ни ке. Ис пра ти ла 
ме је пе ва ју ћи пе сму ко ју је као 
де вој чи ца на у чи ла 1934. го ди не 
по во дом уби ства кра ља Алек сан-
дра Ка ра ђор ђе ви ћа.

Че ти ри да на про ве де на у Је-
ру са ли му не мо гу да се опи шу у 
овом оби му. Је ру са лим је град 
ко ји ни ко не тре ба да по се ти а 
да се пр во де таљ ни је не упо зна 
са ње го вом исто ри јом. Јер Је ру-
са лим ни је са мо Цр ква Хри сто вог 
гро ба, ни ти Зид пла ча. Је ру са-
лим је и Ро бин со нов лук, тих пар 
ка ме них гре да ко је ви ре са вр-
ха зи да сру ше ног је ру са лим ског 
хра ма. Је ру са лим су при пад ни ци 
Изра ел ских од брам бе них сна га 
ко је чу ва ју мир у овом цен тру 
свет ске ду хов но сти. Је ру са лим 
је ужур ба ни ха сид ски ра бин ко ји 
по лу тр че ћим ко ра ком иде на гроб 
кра ља Да ви да. Је ру са лим је по-
глед на Злат ну ку по лу са Ма слин-
ске го ре. Је ру са лим је раз и гра на 
и рас пе ва на је вреј ска омла ди на 
ко ја се у ка сним ноћ ним са ти ма 
за ба вља на ули ца ма гра да. Је ру-
са лим је сме ће ко је па ле стин ци 
ба ца ју са про зо ра сво јих ку ћа у 
чу ве ну Ки дрон ску до ли ну.  Је-
ру са лим је кад 20 ме та ра ис под 
град ских ули ца ста не те на мер-
мер ни праг јед не од ка пи ја хра ма 
из Ису со вог вре ме на. Је ру са лим 
је по ма ло на па дан арап ски тр го-
вац ко ји про да је сва чи је са мо не 
арап ске су ве ни ре. Је ру са лим је 
ми рис та мја на, за та ра, ча ја и ци-
ме та. Мно го то га чи ни Је ру са лим 
а он тра је већ 3500 го ди на. Зна-
ће те да сте ба рем ма ло раз у ме ли 
и осе ти ли овај град ка да у ми сли-
ма поч не да вам се по на вља онај 
чу ве ни Да ви дов стих: „Ако за бо-
ра вим те бе, Је ру са ли ме, не ка ме 
за бо ра ви де сни ца мо ја...“. 

Пре ко не ве ро ват не Ма са де, 
вре ле Ју деј ске пу сти ње, хри-
шћан ског На за ре та, ус та ла са не 
Га ли ле је, Го лан ске ви со рав не и 
ре ке Јор да на, на пу стио сам Је-
ру са лим а по том и Изра ел. У мо-
мен ту ка да, са јед не стра не, па-
ле стин ски те ро ри сти на ста вља ју 
на па де на Је вре је и ра фа ли ма 
на па да ју ци вил не ауто бу се, а са 
дру ге стра не је вреј ски ре сто ра ни 
да ју по пуст од 50 % ако за јед но 
је ду Је вре ји и Ара пи, оста вио сам 
за со бом но ве ис кре не при ја те ље 
у њи хо вој бор би за на пре дак и у 
бор би за мир. Уз на ду да ће им 
тај мир ја ко бр зо и до ћи, оче ку-
јем наш но ви су срет, би ло у њи-
хо вој по стој би ни Ср би ји, би ло у 
њи хо вој до мо ви ни Изра е лу.

 
 Ра до ван Сре мац

ПИ СМА ЧИ ТА ЛА ЦА

Про мо ци ја књи ге и Ши да у Изра е лу
Књи га „Је вре ји у Ши ду“ је би ла из у зет но до бро при хва ће на у Изра е лу ме ђу по том ци ма пре жи ве лих шид ских 
Је вре ја као и уоп ште Је вре ја по ре клом из Ср би је и Хр ват ске

Са управ ни ком Би бли о те ке Јад 

Ис пред Град ске ку ће у Ха и фи

У Изра е лу ка жу ту ри сти ма сле де ће: 
ако же лиш да од мор про ве деш рад но, 

оти ђи у Ха и фу, ако же лиш да се за ба виш 
иди у Тел Авив, а ако же лиш да ти од мор 
има не ку ду хов ну но ту он да иди у Је ру са лим"
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Дана25.11.2015. навршава се годину дана 
како те нема али увек си присутан

СВЕТИСЛАВ 
ЖИВАНОВИЋ МИКИ

С љубављу и великом захвалношћу што си 
живео за нас чуваћемо те трајно у нашим 
животима, јер био си наша сигурност  и наш 
ослонац. Огромна је туга, празнина и бол који 
носимо у срцима, а још већи понос и срећа 
што смо те имали.
 Породица Живановић

Дана 28.11.2015. дајемо годишњи помен 
нашој драгој мајци, баки, свекрви и ташти

СОКИ ОЖЕГОВИЋ
С љубављу те помињемо, 

по доброти памтимо и од заборава чувамо.
Твоји синови Томислав, Чеда, Сима, кћерке 

Драгица, и Мира, унучад, снахе и зет.

Сећање на драге родитеље

ОЖЕГОВИЋ

ДУШАН                      СОКА
    13.3.2007                           19.12.2014.

Нека Вас у тишини вечног мира прати наша 
љубав јача од заборава. Заувек ћете остати у 
срцима и мислима ваших најмилијих: синова, 

ћерки, унука, снаха и зета.

Сећање

МИЛОРАД 
КОЗОМАРА

22.11.2012 – 22.11.2015.

Време пролази, а успомене 
и заборав никад неће.

Твој стриц Бранко – Змај са породицом

Дана 26.11.2015. навршава се 25 година 
од трагичне смрти нашег драгог 

ДРАГОСЛАВА 
ЕРАКА БАТЕ

1971 – 1990 – 2015.

У нашим срцима још увек живи.
Његови најмилији.

Последњи поздрав вољеном оцу и деди

МОМЧИЛУ 
ПАВЛОВИЋУ

13.6.1937 – 19.11.2015.

Са великом љубављу, 
поштовањем и поносом  
чувамо сваку успомену на 
њега. Заувек ће остати у 
нашим срцима.
Ожалошћени син Митар, 
унуци Небојша, Вукашин и 
Немања.

Дана 1.12.2015. навршава се шестомесечни помен 
нашем драгом

ИВАНУ 
ЈОЦКОВИЋУ

1956 -2015.

Наша љубав, успомене 
и сећања на тебе су вечна.

Твоји најмилији.

Дана 26.11.2015. навршава се пет година од како 
није са нама наш драги

ТОМИСЛАВ 
МАКИТАНОВИЋ 

МИША
1936 – 2010.

Успомену на њега чувају 
супруга Мара, синови Пера 

и Јова са породицама.
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ОБАВЕШТЕЊЕ
Фо то гра фи је и тек сто ве 

за чи ту ље, по ме не, из ја-
ве за хвал но сти, као и ма-
ле огла се, убу ду ће мо-
же те пре да ти у Ши ду, у 
ка ме но ре зач кој рад њи 
"Та дић", Ца ра Ду ша на 50 
и у продавници погребне 
опреме и цвећари "Luxol" 
у Инђији, Ђорђа Војновића 
48, телефон: 022/551-194

Дана 22.11.2015. навршава се 30 
година од како ниси са нама.

СОФИЈА СМУЂ
професор у пензији

22.11.1985 – 22.11.2015.

Са  поносом и тугом увек те се 
сећамо. Остаћеш вечно 

у нашим мислима.
Њени најмилији

Сећање

ВАСИЛИЈЕ 
ПОПОВИЋ- ВАЈА

1938 – 2010.

С поносом те помињемо 
и у срцима чувамо.

Твоји најмилији

Дана 24.11.2015. навршила се 
година дана од смрти 

мог супруга

ДРАГОМИРА 
РАДОСАВЉЕВИЋА

из Мачванске Митровице
1922 – 2014.

супруга Мирјана

Навршава се година од како нас 
је напустио наш драги деда и 

прадеда

АНТУН МАРТ БАТА
Твоја племенита душа и велико 
срце ће увек остати у дубоком 
сећању твојим унучићима Еми, 

Емилу, Бојани и твојој љубимици 
Зорани.

Деко почивај у миру.

Дана 23. новембра навршило се шест тужних 
месеци од како нас је напустила наша 

најдража

ЉИЉАНА БЕЛОШ
1944 – 2015.

Судбина је нас од тебе одвојила, 
али ти знаш колико те волимо и не знаш 

колико нам недостајеш. 

Твоји најмилији супруг Владимир, ћерка 
Биљана, зет Пеђа и унуци Тара и Лука.

Последњи поздрав
дугогодишњем начелнику  и оснивачу 

Неуропсихијатријске службе

Прим др 
ЗЛАТОЈУ 

ХАЏИБАБИЋУ

Хвала нашем учитељу 
за све чему нас је научио!

Колектив Психијатријске службе Опште 
болнице Сремска Митровица

Дана 6.12.2015. навршава се година од смрти 
нашег драгог

ЖИВОРАДА 
ПЕТРОВИЋА

учитељ у пензији
из Манђелоса

Годишњи помен дајемо 28.11.2015. 
Прошла је болна и тешка година како ниси 

са нама, остаће успомене које су за увек 
обележиле наше животе.

У срцу те чувају најмилији  супруга Стана 
ћерке Љиљана и Славица

Последњи поздрав
нашем драгом колеги, начелнику 

и оснивачу Неуропсихијатријске службе 
у Сремској Митровици

Прим др 
ЗЛАТОЈУ 

ХАЏИБАБИЋУ

Увек ћемо га се сећати као доброг човека 
и учитеља.

Колектив Oдељења неурологије 
Опште болнице Сремска Митровица

У суботу 28.11.2015. године дајемо Годишњи помен 
нашој вољеној, поштованој мајци, свекрви и баки 

СОКИ ОЖЕГОВИЋ

Недостајеш нам, чуваћемо 
те од заборава.
Твоји: син Томислав, снаха 
Љиљана, унуке Јелена и 
Мирјана.

Дана 24.11.2015. навршила се година дана како нас 
је напустио наш вољени брат

ВАСА КАСАПСКИ
1940 – 2014.

Постоји љубав коју смрт не 
може прекинути  и туга коју 
време не лечи. С љубављу 
и поносом увек у мислима 
својих најмилијих.
За тобом увек тугују твоје 
сестре.

Помен

БОРИСЛАВ 
УЛЕМЕК

1956 – 2014.

Годину дана је прошло као 
трен, не брини тајо ниси 

заборављен. Волимо те тајо, 
чувај нас увек. Волимо те 
тата, волећемо те заувек. 
Твоји Војислав и Биљана

Дана 28.11.2015. навршава се шест месеци од када 
није са нама наша вољена и драга

МИРЈАНA СЕИДЛ
1953 – 2015.

Твоји: Бојан, Николина, 
Нађа, Јована и Дејан.

Дана 25.11.2015. навршава се четири године од када 
није са нама драги наш тата и супруг

САША 
ГОЛУБОВИЋ 

ГОЛУБ

Време пролази а бол и 
туга остаје. С поносом те 
спомињемо, с тугом живимо 
и чувамо од заборава.
Твоји најмилији ћерка 
Николина, синови Никола и 
Лазар и супруга Данијела.

Дана 29.11.2015. навршава се шест година како није 
са нама наш драги 

ГОРАН 
МИЛАКОВИЋ

Мајор Војске Србије

Његови најмилији.
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ФУД БАЛ

БО ЋА ЊЕ

КОШАРКА

ПР ВА ЛИ ГА
РЕ ЗУЛ ТА ТИ 15. КО ЛА: БАЧ КА ПА-

ЛАН КА: Бач ка - ЧСК Пи ва ра 1:0, ЛА ЗА-
РЕ ВАЦ:  Ко лу ба ра - Рад нич ки 1923 1:0, 
ЗЕ МУН: Зеwмун - Ин ђи ја 1:0, ПЕ ТРО ВАЦ 
НА МЛА ВИ: Сло га - До њи Срем 3:2, БЕ-
О ГРАД: Син ђе лић - Ло зни ца 3:0, БОР ЧА: 
БСК Бор ча - Сло бо да 1:0, БЕ ПО ГРАД: Бе-
жа ни ја - На пре дак 0:2, ВРА ЊЕ: Ди на мо 
- Про ле тер 1:0.

1. На пре дак 15 11 2 2 25:12 35
2. Бач ка 15 10 3 2 31:15 33
3. Бе жа ни ја 15 7 3 5 19:13 24
4. Син ђе лић 15 6 5 4 17:11 23
5. ЧСК Пи ва ра 15 7 2 6 11:13 23
6. Про ле тер 15 5 7 3 17:15 22
7. До њи Срем 15 5 6 4 17:16 21
8. Ин ђи ја 15 5 4 6 20:13 19
9. Зе мун 15 5 4 6 16:19 19
10. Сло га 15 4 6 5 15:18 18
11. Ди на мо 15 5 3 7 14:19 18
12. Ло зни ца  15 4 6 5 12:18 18
13. Сло бо да 15 4 5 6 18:18 17
14. БСК Бор ча 15 5 2 8 14:24 17
15. Ко лу ба ра 15 4 4 7 11:15 16
16. Рад нич ки 1923 15 0 4 11 12:30 4

СЛЕ ДЕ ЋЕ КО ЛО (на про ле ће): ЧЕ-
ЛА РЕ ВО: ЧСК Пи ва ра - Про ле тер, ВРА ЊЕ: 
Ди на мо - На пре дак, БЕ О ГРАД: Бе жа ни ја 
- Сло бо да, БОР ЧА: БСК Бор ча - Ло зни ца, 
БЕ О ГРАД: Син ђе лић - До њи Срем, ПЕ ТРО-
ВАЦ НА МЛА ВИ: Сло га - Ин ђи ја, ЗЕ МУН: 
Зе мун - Рад нич ки 1923, ЛА ЗА РЕ ВАЦ: Ко-
лу ба ра - Бач ка.

 Ж. Р.

СРП СКА ЛИ ГА 
ВОЈ ВО ДИ НА

Ре зул та ти утак ми ца пет на е стог 
ко ла: Пе ћин ци: Омла ди нац – Рад нич ки 
/НП/ 0:1. Су бо ти ца: Бач ка 1901 – ТСЦ 
1:1, Вр шац: Вр шац – Сен та 1:1, С. Ми тро-
ви ца: Рад нич ки – До ли на 3:0, Пан че во: 
Же ле зни чар – Це мент 2:1, Са ку ле: Бо рац 
– Сло га 1:2, Шид: Рад нич ки – ОФК Оџа ци 
2:1, Зре ња нин: Ба нат – Ду нав 1:1.

1. ОФК Оџа ци 15 9 3 3 25:12 30
2. Рад нич ки /НП/ 15 9 3 3 16:11 30
3. Рад нич ки /СМ/ 15 7 6 2 20:14 27
4. Бач ка 1901 15 6 7 2 19:13 25
5. Ду нав 15 6 6 3 21:13 24
6. Сло га 15 6 4 5 21:18 22
7. Сен та 15 5 7 3 16:14 22
8. ТСЦ 15 6 4 5 11:10 22
9. Омла ди нац 15 4 8 3 15:12 20
10. Рад нич ки /Ш/ 15 4 7 4 12:13 19
11. Це мент 15 4 6 5 17:16 18
12. Же ле зни чар 15 5 3 7 18:24 18
13. Бо рац 15 3 2 10 16:22 11
14. Ба нат 15 2 5 8 8:19 11
15. До ли на 15 2 4 9 10:22 10
16. Вр шац 15 1 6 8 8:23 9

Сле де ће ко ло: Н. Па зо ва: Рад нич ки 
– Ду нав, Зре ња нин: Ба нат – ОФК Оџа ци, 
Шид: Рад нич ки – Сло га, Са ку ле: Бо рац – 
Це мент, Пан че во: Же ле зни чар – До ли на, 
С. Ми тро ви ца: Рад нич ки – Сен та, Вр шац: 
Вр шац – ТСЦ, Су бо ти ца: Бач ка 1901 – 
Омла ди нац.

 Д. Б.                                                                                     

НО ВО САД СКО
- СРЕМ СКА ЛИ ГА

Ре зул та ти утак ми ца пет на е стог 
ко ла:                                                       Гло-
жан: Бу дућ ност – Ве тер ник 5:3, Каћ: Ју-
го вић – Је дин ство 1:1, Н. Сад: Ка бел – 
Сла ви ја 3:1, Жа баљ: ЖСК – Хај дук 3:1, Б. 
Ја рак: Мла дост – ЛСК 1:1, Н. Сад: Бо рац 
– Сло га /ни је од и гра но/, Н. Сад: Цр ве на 
Зве зда – Ку пи но во 3:1, .Вој ка: Сре мац - 
Бу дућ ност /СН/ 2:0.

1. ЖСК 15 13 3 0 36:8 39
2. Је дин ство 15 11 2 2 38:15 35
3. Цр ве на Зве зда 15 10 1 4 29:19 31
4. Ку пи но во 15 9 0 6 26:16 27
5. Бу дућ ност /Г/ 15 7 4 4 26:22 25
6. Ве тер ник 15 6 2 7 31:27 20
7. Сре мац 15 6 2 7 25:26 20
8. Бо рац 14 5 5 4 25:20 19
9. Хај дук 15 5 3 7 21:26 18
10. Ка бел 15 4 5 6 19:26 17
11. Сло га 14 5 2 7 22:30 17
12. Мла дост 15 4 5 6 17:25 17
13. Сла ви ја 15 4 2 9 12:22 14
14. Бу дућ ност /СН/ 15 3 4 8 17:26 13
15. Ју го вић 15 3 3 9 15:34 12
16. ЛСК 15 2 4 9 14:29 10

Сле де ће ко ло: Ве тер ник: Ве тер ник 
– Бу дућ ност /СН/, Вој ка: Сре мац – Ку-
пи но во, Н. Сад: Цр ве на Зве зда – Сло га, 
Н. Сад: Бо рац – ЛСК, Б. Ја рак: Мла дост 
– Хај дук, Жа баљ: ЖСК – Сла ви ја, Н. Сад: 
Ка бел – Је дин ство, Каћ: Ју го вић – Бу дућ-
ност /Г/.                                                                                       

 Д. Б.

СРЕМ СКА ЛИ ГА
Ре зул та ти утак ми ца пет на е стог 

ко ла: Љу ко во: Љу ко во – Пар ти зан 1:2, 
Рав ње: З. Бу љу ба ша – Хрт ков ци 1:2, Ада-
шев ци: Гра ни чар – Под ри ње 2:6, Д. Пе-
тров ци: До њи Пе тров ци – Сло вен 1:0, 
Брет сач: ОФК Бре стач – Ру дар 2:4, Ру ма: 
Пр ви Мај – На пре дак5:0, Го лу бин ци: Ја-
дран – Је дин ство 3:0, Бе ле гиш: Х. 1925 
По ду на вац – Хај дук 5:1.

1. Х. 1925 По ду на вац 15 13 2 0 38:5 41
2. Пр ви Мај 15 11 4 0 44:7 37
3. Под ри ње 15 10 4 1 43:14 34
4. Ја дран 15 9 3 3 25:10 30
5. Хај дук 15 6 4 5 24:25 22
6. Ру дар 15 7 1 7 25:29 22
7. Љу ко во 15 6 2 7 24:17 20
8. Сло вен 15 5 4 6 21:15 19
9. На пре дак 15 6 1 8 24:29 19
10. Хрт ков ци 15 5 4 6 17:26 19
11. Гра ни чар 15 5 3 7 29:27 18
12. Је дин ство /-1/ 15 5 2 8 18:37 16
13. Пар ти зан 15 4 1 10 21:27 13
14. ОФК Бре стач 15 4 1 9 20:45 13
15. З. Бу љу ба ша 15 2 3 10 22:44 9
16. Д. Пе тров ци 15 1 3 11 7:45 6

Сле де ће ко ло: Ви то јев ци: Пар ти-
зан – Хај дук, Бе ле гиш: Х. 1925 По ду на-
вац – Је дин ство, Го лу бин ци: Ја дран – На-
пре дак, Ру ма: Пр ви Мај – Ру дар, Бре стач: 
ОФК Бре стач – Сло вен, Д. Пе тров ци: До-
њи Пе тров ци – Под ри ње, Ада шев ци: Гра-
ни чар – Хрт ков ци, Рав ње: З. Бу љу ба ша 
- Љу ко во. 

 Д. Б.

МЕ ЂУ ОП ШТИН СКА ЛИ ГА 
СРЕМ

Ре зул та ти утак ми ца пет на е стог 
ко ла: Ку змин: Гра ни чар – Бо рац /М/ 1:3, 
Жар ко вац: На пре дак – Бо рац /С/ 3:0, 
Ириг: Рад нич ки – ПСК 2:2, Ма ра дик: Сло-
га – Оби лић 1993 1:5, С. Ми тро ви ца: Ми-
трос Флај хшва рен– Омла ди нац 2:1, Но-
ћај: Но ћај – Хај дук 1932 7:2, Пла ти че во: 
Је дин ство – Фру шко го рац 1:1, Д. То вар-
ник: Сло бо да – Бо рац /К/ 1:2.

1. Бо рац /М/ 15 10 5 0 37:5 35
2. Бо рац /К/ 15 11 2 2 42:1435
3. Ми трос Флај хшва рен 15 10 3 2 
32:12 33
4. Фру шко го рац 15 9 3 3 41:17 30
5. Оби лић 1993 15 8 3 4 38:1127
6. Је дин ство 15 8 3 4 37:22 27
7. ПСК 15 7 5 3 42:17 26
8. На пре дак 15 8 2 5 33:1926
9. Сло бо да 15 7 3 5 30:1824 
10. Омла ди нац 15 6 2 7 28:33 20
11. Гра ни чар 15 5 1 9 29:2019
12. Рад нич ки 15 3 2 10 20:47 11
13. Сло га 15 2 3 10 17:49 9
14. Бо рац /С/ 15 2 3 10 21:579
15. Но ћај 15 2 2 11 20:378
16. Хај дук 1932 15 0 0 15 9:100 -4

Сле де ће ко ло: Мар тин ци: Бо рац – 
Бо рац /К/, Д. То вар ник: Сло бо да – Фру-
шко го рац, Пла ти че во: Је дин ство – Хај дук 
1932, Но ћај: Но ћај – Омла ди нац, С. Ми-
тро ви ца: Ми трос Флај хшва рен – Оби лић 
1993, Ма ра дик: Сло га – ПСК, Ириг: Рад-
нич ки – Бо рац /С/, Жар ко вац: На пре дак 
- Гра ни чар. 

 Д. Б.

ПР ВА РЕ ГИ О НАЛ НА ЛИ ГА 
СЕ ВЕР (М)

Ре зул та ти утак ми ца осмог ко ла: 
Ст. Па зо ва: Ста ра Па зо ва – Фу тог 67:83, 
Пан че во: Крис Крос – Је дин ство 79:81, 
Ку ла: Хај дук – Же ле зни чар 99:92, Ру ма: 
Сло вен – Оџа ци 108:81, Жи ти ште: Све ти 
Ђор ђе – Рад нич ки 80:71, Ср бо бран: Акак-
де мик – Цр вен ка 107:81, Б. То по ла: То по-
ла – Вр бас 70:64.

1. Фу тог 8 8 0 723:513 16
2. Же ле зни чар 9 6 3 763:689 15
3. Ака де мик 8 6 2 665:596 14
4. То по ла 8 6 2 600:570 14
5. Све ти Ђор ђе 8 5 3 692:604 13
6. Вр бас 8 5 3 616:578 13
7. Рад нич ки 9 4 5 680:674 13
8. Сло вен 8 5 3 643:605 13
9. Хај дук 8 4 4 652:683 12
10. Ста ра Па зо ва 8 3 5 586:672 11
11. Је дин ство 8 3 5 620:644 11
12. Крис Крос 8 2 6 597:566 10
13. Оџа ци 8 0 8 545:749 8
14. Цр вен ка 8 0 8 510:737 8

Сле де ће ко ло: Вр бас: Вр бас – Ста ра 
Па зо ва, Цр вен ка: Цр вен ка – То по ла, Ко-
вин: Рад нич ки – Ака де мик – Оџа ци: Оџа-
ци – Све ти Ђор ђе, Ин ђи ја: Же ле зни чар 
– Сло вен, Н. Бе чеј: Је дин ство – Хај дук, 
Фу тог: Фу тог – Крис Крос.

 Д. Б.

ДРУ ГА МУ ШКА ЛИ ГА 
СР БИ ЈЕ

Ре зул та ти утак ми ца осмог ко ла: Пи-
рот: Пи рот – Здра вље 86:78, Бе о град: 
Ди на мик – Зла ти бор 86:80, Н. Сад: Вој во-
ди на – Ниш фер плеј 95:81, Ужи це: Сло-
бо да – Ду нав 77:83, Алек си нац: На пре-
дак Мак си ко – Пла на Хар декс 72:76, Бе-
о град: БЕ КО – Про ле тер Наф та гас 88:73, 
С. Ми тро ви ца: Срем – Мла дост 95:91.

1. Пла на Хар декс 8 8 0 603:545 16
2. Ди на мик 8 7 1 639:550 15
3. Срем 8 6 2 624:587 14
4. Ду нав 8 6 2 600:577 14
5. Вој во ди на 8 5 3 658:612 13
6. Пи рот 8 5 3 624:607 13
7. Сло бо да 8 4 4 603:627 12
8. На пре дак 8 3 5 645:647 11
9. БЕ КО 8 3 5 589:626 11
10. Про ле тер Н. 8 3 5 697:698 11
11. Здра вље 8 3 5 627:605 11
12. Зла ти бор 8 2 6 642:644 10
13. Мла дост 8 1 7 645:708 9
14. Ниш фер плеј 8 0 8 504:667 8

Сле де ће ко ло: С. Па лан ка: Мла дост 
– Пи рот, Зре ња нин: Про ле тер Наф та гас – 
Срем, В. Пла на: Пла на Хар декс – БЕ КО, 
Бе ле гиш: Ду нав – На пре дак Мак си ко, 
Ниш: Ниш фер плеј – Сло бо да, Ча је ти на: 
Зла ти бор – Вој во ди на, Ле ско вац: Здра-
вље - Ди на мик.

 Д. Б.

ОД БОЈ КА

ФУТ САЛ

РУ КО МЕТ

Брон за не ме да ље На та ше Ан то-
њак са Пр вен ства Евро пе у ита-

ли јан ском Са лу зу, са мо су по твр да 
да је мла да так ми чар ка из Ру ме у 
са мом вр ху европ ског, па и свет ског 
бо ћа ња. Иако је про шло не де љу да-
на од пр вен ства, нај бо ља срп ска 
бо ћар ка још ни је сре ди ла ути ске.

- Још увек ути сци ни су ком плет-
ни и ни са ма ни сам све сна ка ко се 
осе ћам - искре на је На та ша Ан то-
њак - Са мо пр вен ство је би ло ис цр-
пљу ју ће. Ме че ви су би ли зах тев ни 
и ни ма ло  ла ки. Крај њи ре зул тат 
је по ка зао да се уло же ни труд, тре-
нинг, во ља и рад ис пла те. Оти шле 
смо у Ита ли ју да по ку ша мо од бра-
ни ти зла то у па ру из 2013. го ди не. 
Спле том окол но сти, уз не до ста так 
спорт ске сре ће, у то ме ни смо ус пе-
ле. На кон по бе де над пред став ни ца-
ма Сло вач ке и Ита ли је, ни смо има-
ле сре ће при ли ком жре ба ња, Ива на 
Са јић и ја смо по ра же не од Фран цу-
ски ња, пр ва ки ња Евро пе.  Ду ши ца 
Ор ло вић је игра ла у по је дин ци ма. 
По бе див ши ре пре зен та тив ку Цр не 
Го ре, пла си ра ла се у че твр ти ну фи-
на ла, где је за про тив ни цу до би ла 
Сло вен ку и из гу би ла.

На та ши не ди сци пли не су ипак 
кру го ви и пре ци знио из би ја ње.

- Од са мог стар та сам се тру ди-
ла да на те ре ну пру жим свој мак-
си мум - на ста вља На та ша Ан то њак 
-  Кру го ве сам до по лу фи на ла игра-
ла про тив ре пре зен та тив ки Хр ват ске  
(24:22), Ру си је (28:17 и Шпа ни је 

(21:14). Жреб је од лу чио да у по лу-
фи на лу играм про тив Бар ба ре Зу ри-
ни, ко ја је од лич но игра ла и ка сни је 
осво ји ла злат ну ме да љу. Од ње сам 
из гу би ла 21:23. Пре ци зно из би ја-
ње је ишло истим тем пом. Нај пре 
сам се ква ли фи ко ва ла у че твр ти ну 
фи на ла, а по том обез бе ди ла ула зак 
ме ђу че ти ри, оба пу та са оства ре-
них 15 по го да ка. У фи на лу сам под-
ле гла при ти ску и са оства ре них 6 
по го да ка осво ји ла брон за ну ме да љу. 
Са гле дав ши све, за до вољ на сам по-
стиг ну тим ре зул та ти ма. Сма трам ово  
ве ли ким успе хом, ка ко сво јим лич-
ним, та ко и за срп ско жен ско бо ћа-
ње. Ујед но, ово је мо тив да на ста вим 
са ра дом, са ји ош ја чим тем пом, ка ко 
би ре зул та ти би ли још бо љи. Циљ ми 
је да се што бо ље при пре мим за Пр-
вен ство све та у Ма ро ку 2016. го ди не. 
Та мо сам но си лац гру пе у кру го ви ма, 
на осно ву осво је не брон за не ме да ље 
на про шло го ди шњем пр вен ству. Же-
ља ми је да се поп нем сте пе ник ви ше.
 Ж. Ра ди во је вић

У окви ру 12.ко ла АБА ли ге са ста-
ју се КК Ме га Лекс и КК Кр ка  

из Но вог Ме ста. Утак ми ца се игра у 
су бо ту, 28. но вем бра у ПСЦ “Пин ки” 
са по чет ком у 19 ча со ва.

Кар те по це ни од 200 ди на ра мо-

гу се  ку пи ти у ка фи ћу “Пин ки”, ко ји 
се на ла зи по ред слу жбе ног ула за у 
ПСЦ "Пин ки", сва ког да на од осам 
до 22 ча са, као и два са та пре по-
чет ка утак ми це, на бла гај ни ПСЦ 
“Пин ки”.

ИН ЂИ ЈА •  СУ ПЕР ЛИ ГА (Ж)

Же ле зни чар - На и са 
28:30 (14:13)

Спорт ска ха ла у Ин ђи ји. Гле да ла-
ца: 300. Су ди је: Бра ни слав Не на дић 

(Мла де но вац) и Дар ко Сте фа но вић (Зе-
мун). Сед мер ци: Же ле зни чар 10 (8), На и-
са 5 (5). Ис кљу че ња: Же ле зни чар 4, На-
и са 8 ми ну та. Цр ве ни кар тон: Ми ло је вић 
( На и са).

ЖЕ ЛЕ ЗНИ ЧАР: Ду кић (8 од бра на), 
Жи гић, Ко стић (3 од бра не), Кр стић 1, 
Цви јић 7, Ђу ро вић1, Бур саћ 10 (5), 
Дра го вић, Па вло вић, Ста ме нић 1, Ј. 
Ко стић 2, Цвет ко вић, Бо јић, Ањол, 
Ми ли чић 6 (3), Бак ша.

НА И СА: По по вић (2 од бра не), Ни-
ко лић, Вељ ко вић, Ми ло је вић 2, Ка-
ра лић, Пе шић 1, М. Ми тро вић 1, Ђо-
ко вић 5, Сте фа но вић, Ра до вић 3, Не-
дељ ко вић 9, Пет ко вић (8 од бра на), Ј. 
Здрав ко вић 7, Н. Ми тро вић,Т. Здрав-
ко вић 5 (5), Фи ли по вић 3. 

Игра чи ца утак ми це: Ана ста зи ја 
Ђо ко вић (На и са).  

До не дав но ре пре зен та ти вац, са да 
тре нер Не дељ ко Јо ва но вић, де би тант ску 
утак ми ци на клу пи Же ле зни ча ра ни је ус-
пео да кру ни ше по бе дом иако су ње го ве 
иза бра ни це ефи ка сном игром по ве ле са 
7:2 па је из гле да ло да ће укњи жи ти но ве 
бо до ве. На жа лост, ру ко ме та ши це На и се 
су се, се ри јом од че ти ри уза стоп на го ла, 
вра ти ле у игру, из јед на чи ле на 13:13 а у 
32. ми ну ту пре о кре ну ле ре зул стат у сво ју 
ко рист. Ус пе ле су Је ле на Бур саћ и ње не 
са и гра чи це да у 36. ми ну ту по рав на ју ре-
зул тат, би ло је та да 17:17 али је то би ло 
све што су мо гле да учи не про тив за игру 
рас по ло же нијх го шћи из гра да са Ни ша-
ве. Оста ле су Ин ђиј ке без зна чај них бо-
до ва и шан се да је се њу се зо ну за вр ше на 
ви со ком тре ћем ме сту елит ног дру штва. 
Њи хо вом тре не ру, зим ски пре дах у пр-
вен стр ву, би ће при ли ка да бо ље упо зна 
њи хо ве ква ли те те и от кло ни евен ту ал не 
нео ста ке у игри ка ко би, у на став ку борл-
би за бо до ве, за др жа ле ме сто у гор њем 
де лу те ку ћег шам пи о на та.

 Д. Ви ћен тић

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА: 
28. МЕ ЂУ НА РОД НИ 
ФУТ САЛ ТУР НИР

За по бед ни ке 
на гра да од 
600.000 ди на ра
По слов но спорт ски цен тар „Пин ки“ би-

ће и ове го ди не до ма ћин 28. по ре ду 
ме ђу на род ног фут сал тур ни ра чи ји по че-
так се оче ку је 20 де цем бра. При ја ве еки-
па отво ре не су  до 17. де цем бра, из вла че-
ње па ро ва би ће оба вље но 18. де цем бра  у 
19 ча со ва у фо а јеу ПСЦ „Пин ки“. Упла те 
за при ја ве мо гу се оба ви ти пре ко те ку ћег 
ра чу на број: 840-879668-09, а кон такт 
те ле фон је 022/613-063, од но сно 064/88-
94-556.

Нов ча не на гра де би ће до де ље не за 
осво је но Пр во ме сто у свим ка те го ри ја-
ма сем пи о ни ра. У свим ка те го ри ја ма би-
ће до де ље ни пе ха ри за нај бо љег игра ча, 
стрел ца, гол ма на. Нов ча на на гра да за 
осво је но пр во ме сто у кон ку рен ци ји се ни-
о ра је 600.000 ди на ра.

Ко ти за ци ја по ка те го ри ја ма:
1. Пи о ни ри 2001. и мла ђи 5.000 дин.
2. Ка де ти 1999. и мла ђи 6.000
3. Омла дин ци 1997. и мла ђи 8.000
4. Се ни о ри 12.000
5. Мла ђи ве те ра ни 1980. и ста ри ји 

10.000
6. Ста ри ји ве те ра ни 1970. и ста ри ји 

8.000 ди на ра.

ВИ НЕР ШТЕ ДИ ША 
СУ ПЕР ЛИ ГА (Ж)

Ре зул та ти утак ми ца ше стог ко ла: Н. 
Бе о град: Ви зу ра – Ди на мо 3:1, Обре но-
вац: ТЕНТ – МД Зре ња нин 3:0, Лај ко вац: 
Же ле зни чар – Цр ве на Зве зда 0:3, Ужи це: 
Је дин ство – Кра гуј Во леј форм 3:1, Су бо-
ти ца: НИС Спар так – Је дин ство /СП/ 2:3.

1. Ви зу ра 6 6 0 18:6 16
2. ТЕНТ 6 5 1 17:6 16
3. НИС Спар так 6 4 2 16:9 13
4. Цр ве на Зве зда 6 3 2 15:8 13
5. Је дин ство /СП/ 6 4 2 15:11 12
6. Же ле зни чар 6 3 3 10:12 8
7. Ди на мо 6 1 5 8:15 4
8. МД Зре ња нин 6 1 5 8:17 3
9. Је дин ство /У/ 6 1 5 5:16 3
10. Кра гуј Во леј форм 6 1 5 6:17 2

Сле де ће ко ло: Ст. Па зо ва: Је иднство 
– Ви зу ра, Кра гу је вац: Кра гуј Во леј форм 
– НИС Спар так, Бе о град: Цр ве на Зве зда – 
Је дин ство /У/, Зре ња нин: МД Зре ња нин – 
Же ле зни чар, Пан че во: Ди на мо - ТЕНТ.

 Д. Б.

ПР ВА ЛИ ГА СР БИ ЈА (М)
Ре зул та ти утак ми ца ше стог ко ла:                                                            

Бе о град: Же ле зни чар – ВА 014, 1:3, Но ви 
Сад: Но ви Сад – Спар так 0:3, К. Ми тро ви-
ца: К. Ми тро ви ца – Бо рац 2:3, Ко вин: Ба-
ва ни ште – Ме та лац Та ко во 3:0, Ја го ди на: 
Ја го ди на – Мла ди рад ник 0:3, Сме де ре во: 
Сме де ре во Ца ри на – Је дин ство 1:3.

1. Мла ди рад ник 6 6 0 18:2 18
2. Је дин ство 6 6 0 18:3 18
3. Спар так 6 4 2 14:8 13
4. Бо рац 6 4 2 15:10 12
5. Сме де ре во Ц. 6 4 2 13:8 12
6. Же ле зни чар 6 4 2 14:11 10
7. К. Ми тро ви ца 6 3 3 13:11 10
8. ВА 014 6 2 4 9:13 6
9. Ба ва ни ште 6 2 4 7:14 5
10. Но ви Сад 6 1 5 5:17 2
11. Ја го ди на 6 0 6 4:18 1
12. Ме та лац Та ко во 6 0 6 3:18 1

Сле де ће ко ло: Ст. Па зо ва: Је дин ство 
– Же ле зни чар, По жа ре вац: Мла ди рад ник 
– Сме де ре во Ца ри на, Г. Ми ла но вац: Ме-
та лац Та ко во – Ја го ди на, Стар че во: Бо-
рац – Ба ва ни ште, Су бо ти ца: Спар так - К. 
Ми тро ви ца, Ва ље во: ВА 014 – Но ви Сад.

 Д.Б.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • АБА ЛИ ГА

Ме га до че ку је Кр ку

РУ МА
ГО ДИ НА ЗА ПАМ ЋЕ ЊЕ НА ТА ШЕ АН ТО ЊАК

Од лич на пре по ру ка 
за Ма ро ко

На та ша Ан то њак, 
би сер спр ског бо ћа ња



Так ми ча ри, Клу ба за ди за ње те го ва Срем, 
из Срем ске Ми тро ви це, по сле ви це ша пи-

он ске ти ту ле на екип ном пр вен ству Ср би је 
- Пр ва са ве зна ли га за 2015. го ди ни, уче сто-

ва ли су и на два нај ве ћа ме ђу нард на тур ни ра 
у Ср би ји, у Бе о гра ду, на ста ди о ну Пар ти за на, 
на Тро фе ју Бе о гра да и 5. Ме мо ри јал ном тур-
ни ру „Ми хај ло Ан то ни је вић Ми ша’’. И по сти-
гли су из у зет но до бре ре зул та те у ве о ма ја кој 
кон ку рен ци ји.

На Тро фе ју Бе о гра да Ми тров ча ни у са-
ста ву (же на плус два му шка так ми ча ра) 
- Бри ги та Лу кач, Де јан Пе јић и Алек-
сан дар Стри бер осво ји ли су екип но тре ће 
ме сто са 797,02 бо да вред но сти ре зул та та 
Европ ске фе де ра ци је за ди за ње те го ва. По-
бе ди ли су го сти из Хр ват ске - Ме та лац из 
За гре ба са 850,79.и Ба њи це (Бе о град) са 
799,137 бо до ва.

На оном пра вом од ме ра ва њу сна га-му-
шком (три му шкар ца у еки пи), Ми тров ча ни су 
пре ма оче ки ва њу сла ви ли, на Тур ни ру „Ми-
хај ло Ан то ни је во ић Ми ша’’. Са став То ми слав 
Фел де жди, Де јан Пе јић и Алек сан дар 
Стри бер осво јио је пр во ме сто са 901 бо дом 
ис пред Ба њи це из Бе о гра да са 900 и Ме тал ца 
из За гре ба са 878 бо до ва. 

Ј. Са.

Среда, 25. новембар 2015. 37

ЏУ ДОФУД БАЛ

ДИ ЗА ЊЕ ТЕ ГО ВА

СПОРТ

Рибљи ресторан са најдужом традицијом 
у Срему. Сваког дана свежа речна риба, 
специјалитети са роштиља и кувана јела. 
Риболовац је идеално место за све ваше 
прославе - 40 места у сали, 120 места у башти. 
У вечерњим сатима тамбураши.

Сремска 
Митровица
Улица Водна бб
022/613-835

Из бор на Скуп шти на Град-
ског фуд бал ског са ве-

за Срем ска Ми тро ви ца, ко-
јој су прет хо ди ли из бо ри 
у стру ков ним ор га ни за ци-
ја ма, тач ни је у тре нер ској 
и су диј ској ор га ни за ци ји, 
одр жа на је у не де љу, 22 
но вем бра у До му уче ни ка. 
Пред лог да се Алек сан-
дар-Са ша Уме тић по но во 
би ра за пред сед ни ка Град-
ског фуд бал ског са ве за 
под нет је у име Фуд бал ског 
клу ба Рад нич ки и јед но гла-
сно је при хва ћен. Пред лог 
је обра зло жен ње го вим из-
у зет ним до при но сом уна пре ђе њу и раз-
во ју фуд бал ског спор та на град ском 
под руч ју.

Са ша Уме тић је про фе сор фи зич ке 
кул ту ре, а ка ри је ру као гол ман за по чео 
је у ла ћа рач ком ЛСК-у, где је јед но вре-
ме био и пред сед ник клу ба. Исто вре ме-
но иза бран је и но ви Из вр шни од бор 
Град ског фуд бал ског са ве за.

Уче сни ке Из бор не скуп шти не по здра-
вио је на чел ник Град ске упра ве за омла-
ди ну, кул ту ру и спорт Или ја Не дић. Он 

је ис та као да ће Град, као 
и до са да, на ста ви ти ма та-
ри јал но да по др жа ва раз-
вој фуд бал ског спор та, ко ји 
ов де на ста вља да се ши ри. 
Јер, Град ска ли га од ове 
се зо не бо га ти ја је за још 
је дан клуб, а то је По ле та-
рац из Ла ћар ка. Иду ће го-
ди не, ка ко је ре као Не дић, 
су де ћи по све му, би ће об-
но вљен и рад ми тро вач ког 
тр го вач ког.

Ина че, фуд бал је нај по-
пу лар ни ји и нај ма сов ни ји 
спорт и на град ском под-
руч ју. О то ме нај бо ље све-

до чи по да так да ов де де лу је 31 клуб, 
ко ји у свим се лек ци ја ма има ју чак 2,5 
хи ља де фуд ба ле ра. Пер ја ни ца ми тро-
вач ког фуд ба ла је да нас, без сум ње, 
еки па Рад нич ког, ко ји је упра во успе-
шно окон чао још јед ну по лу се зо ну у  
Срп ској ли ги гру па Вој во ди на, са до-
брим из гле ди ма да се на про ле ће бо ри 
и за сам врх.

 С. Лов ча нин
 С. Ник шић

Про те клог ви кен да так ми ча ри Џу-
до клу ба Сир ми јум за бе ле жи ли су 

сјај не ре зул та те код мла ђих уз ра сних 
ка те го ри ја. На пр вен ству Вој во ди не за 
нај мла ђи уз раст а то су по ле тар ци так-
ми ча ње је одр жа но у не де љу у Зре ња-
ни ну, на сту пи ло је 30 клу бо ва са 214 
так ми ча ра.

Џу до клуб Сир ми јум на сту пио је са 
сво ја три так ми ча ра, за ко је се струч-
ни штаб од лу чио, ве ру ју ћи да мо гу да 
осво је не ку од ме да ља. На сту пи ли су 
код де ча ка Ду шко Пр вуљ и Ја ков 
Јан ко вић и код де вој чи ца Је ле на Јан-
ко вић. Нај ви ше успе ха има ла је Је ле на 
ко ја је има ла три бор бе и све три ре ши-
ла у сво ју ко рист мак си мал ним ре зул та-
ти ма и за слу же но осво ји ла пр во ме сто и 
злат ну ме да љу и ти ту лу пр ва ка Вој во-
ди не за 2015 го ди ну. 

Ово је ина че нај ви ши ни во так ми че-
ња за овај уз раст у др жа ви. Је ле на од 
но ве го ди не пре ла зи у ста ри ју уз ра сну 
гру пу где ће има ти при ли ку да до ка же 
да је та лен то ва на де вој чи ца и да мо же 
и на ни воу дра жве Ср би је да пра ви до-
бре ре зул та те.

По ред Је ле не до би ли смо још јед ног 
шам пи о на Вој во ди не, а то је Урош Ан-

то нић из Џу до клу ба ЛСК из Ла ћар ка, 
ко ји је у сво јој ка те го ри ји да би до шао 
до шам пи он ске ти ту ле мо рао да по бе ди 
у пет ме че ва. Ус пео је све сво је про тив-
ни ке да са вла да и та ко се до мог не злат-
не ме да ље.

У су бо ту на ме ђу на род ном тур ни ру у 
Те ме ри ну, где је ор га ни за тор био Џу до 
клуб Ја ма ра ши из Бач ког Јар ка уче шће 
је узе ло 35 клу бо ва из 5 др жа ва. Сир-
ми јум је на сту пио са 8 так ми ча ра у две 
уз ра сне гру пе, по ле тар ци и мла ђи пи-
о ни ри. 

Нај у спе шни ји код по ле та ра ца би ла је 
Ка та ри на То мић ко ја је осво ји ла пр во 
ме сто и злат ну ме да љу у сво јој ка те го-
ри ји. Лу ка Но ва ко вић осво јио је дру го 
ме сто и сре бр ну ме да љу, док је Ни ко-
ла Ди клић био тре ћи и осво јио брон за-
ну ме да љу они су на сту пи ли у уз ра сној 
гру пи по ле тар ци. 

Мла ђи пи о ни ри су би ли ве о ма успе-
шни, има ли су три фи на ла, и осво ји ли 
две злат не и јед ну сре бр ну ме да љу. 
Злат не ме да ље су осво ји ли Ми лош Ра-
до вић и Фи лип Илић док је сре бр ну 
ме да љу осво јио Ог њен Тро гр лић.

 С. И.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА 
СЕ РИ ЈА УСПЕ ХА БО РА ЦА СИР МИ ЈУ МА

Је ле на Јан ко вић 
шам пи он ка Вој во ди не 

Је ле на Јан ко вић на по сто љу

БЕ О ГРАД • ОДР ЖАН ВЕ ЛИ КИ ТРО ФЕЈ ГРА ДА БЕ О ГРА ДА

Ми тров ча ни осво ји ли „Ми шу“ 

Ми тров ча ни у Бе о гра ду

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ИЗ БОР НА СКУП ШТИ НА ГФС

Алек сан дар Уме тић 
по но во пред сед ник

Алек сан дар Уме тић
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По во дом по чет ка проб ног ра да спорт ске 
ха ле у До њем То вар ни ку, од и гра на је ре-

ви јал на утак ми ца у ма лом фуд ба лу из ме ђу 
ти мо ва са ста вље них од пред став ни ка ло кал-
не са мо у пра ве, јав них уста но ва и пред у зе ћа. 
Иако у „зре лим го ди на ма“, и са ко јим ки ло-
гра мом ви шка, ак те ри утак ми це су пу бли ци 
има ли шта да по ка жу, јер је реч о не ка да вр-
сним фуд ба ле ри ма. 

- Од и гра ли смо ре ви јал ну утак ми цу, у ор-
га ни за ци ји Спорт ског са ве за и ло кал не са-
мо у пра ве - ре као је Си ни ша Ђо кић, чел ник 
Спорт ског са ве за „Раз вој спор то ва“  и је дан 
од ак те ра утак ми це - Ми се спор том ба ви мо 
са мо ре кре а тив но и ни смо спрем ни за пра ва 
так ми че ња, али је смо за „ис про ба ва ње те ре-
на“.  За хва љу ју ћи ло кал ној са мо у пра ви ко ја је 
пре у зе ла на се бе све тро шко ве, пр вог ви кен да је 
бес плат но ко ри шће ње тер ми на. Ка сни је, из најм-
њи ва ње те ре ми на је би ће по нај ни жој та ри фи у 
Сре му и око ли ни - 2.500 ди на ра по тер ми ну.

Је дан од за па же ни јих ак те ра на те ре ну 
са ле у До њем То вар ни ку био је и Жељ ко 
Тр бо вић, на чел ник Оп штин ске упра ве.

 - Бо ри ли смо се да до би је мо ова ко леп 
обје кат, ко ји ће ко ри сти ти све спорт ске 
еки пе са те ри то ри је оп шти не - из ја вио је 
на чел ник Тр бо вић - Ор га ни зо ва ли смо утак-
ми цу где смо ма ло игра ли фуд бал, ма ло се 
дру жи ли. За до вољ ни смо што смо при ве ли 
кра ју је дан ве ли ки и ва жни про је кат. Оп-
шти на Пе ћин ци се тру ди да да је ве ли ка 
сред ства за спорт и кул ту ру, а ха ла је је дан 
од ре зул та та тру да. По сто ја ла је ди ле ма да 
ли да фор си ра мо про фе си о на ли зам у спор ту 
или да сва ко се ло има по не ку еки пу. Ипак, 
од лу чи ли смо се за ма сов ност… Из град ња 
ха ле ни је крај. На ста ви ће мо да по др жа ва мо 
спорт. Пред сто ји нам мно го по сла. Ми смо то 
обе ћа ли и ми ће мо то и оства ри ти.

 
 Ж. Ра ди во је вић

Еки па Од бој ка шког клу ба Ра дин ци во леј 
пре ста вља нај ве ће из не на ђе ње ово го-

ди шњег так ми че ња за од бој ка ши це у дру гој 
вој во ђан ској ли ги гру па Срем–за пад. У еки пи 
игра не ко ли ко ве о ма мла дих игра чи ца ко је 
пре ста вља ју пер спек ти ву ми тро вач ке од бој ке 
у на ред ним го ди на ма. Ма да су да ле ко нај мла-
ђе у овом ни воу так ми че ња игра чи це клу ба 
пред во ђе не тре не ром Ср ђа ном Ра до ва но-
ви ћем су оства ри ле од лич не ре зул та те. По-
сле од и гра них пет ко ла на ла зе се на тре ћем 
ме сту та бе ле са три по бе де. 

Жен ска од бој ка у Срем ској Ми тро ви ци по-
след њих го ди на ја ча осла ња ју ћи се на соп-
стве не сна ге. Град ски клуб Итон Срем Тем по 
игра у Пр вој ли ги Ср би је и бли зу је по на вља-

ња успе ха ко ји је по чет ком про шле де це ни-
је оства ри ла злат на ге не ра ци ја ми тро вач ких 
од бој ка ши ца пред во ђе на Ни ко ли ном Ал тер 
ка да се три го ди не так ми чи ла у Пр вој ли ги 
Ју го сла ви је. Тре нер Ра до ва но вић ве ру је да 
ће се за не ко ли ко го ди на и не ке од ње го вих 
мла дих игра чи ца при дру жи ти нај бо љим од-
бој ка ши ца ма Срем ске Ми тро ви це. 

Екипу чине: Јо ва на Смр злић, Је ле на 
Ву ја шко вић, Лен ка Ју кић, Ма ри ја Ка-
у рин, Ева Му нић, Иси до ра Бур куш, Је-
ле на Ива нов, Ср ђан Ра до ва но вић (тре-
нер), На та ша Сте вић, Ду ња Гра бић, Ања 
Шко рић, Јо ва на Во ји са вље вић, Дра га на 
Пет ко вић и Та ма ра То па ло вић.  

 С. Н.

Пр вен ство Вој во ди не за ка де те, ју ни о ре и 
мла ђе се ни о ре, одр жа но 22. но вем бра у 

ин ђиј ском спорт ској ха ли, ка ра ти сти Же ле-
зни ча ра обе ле жи ли су осва ја њем чек пет ме-
да ља. Уество ва ли су так ми ча ри из 33 клу ба 
са 170 бо ра ца и ка та ша а мла ђи се ни ор Ми-
лош Џа ко вић у ка те го ри ји до 60 ки ло гра ма 
и мла ђа се ни ор ка Ања Го дић у ка те го ри ји 
до 68 ки ло гра ма оки ти ли су се злат ним 
од лич ји ма. 

Ка дет ки ња Ма ри ја Бо го вац у ка те го ри ји 
пре ко 54 ки ло гра ма из бо ри ла је сре бр ну ме да-
љу а ју ни ор ка Мо ни ка Ју ри шић у ка те го ри ји 
до 59 ки ло гра ма и ка дет Ђу рађ Ву ко бра то-
вић у ка та ма осво ји лии су бро на зна од лич ја. 
Ка дет Сте фан Ле ма јић и Јо ва на До бри ца 
се, на жа лост, ни су до мо гли по бед ни ког по сто-
ља иако су, та ко ђе, има ли по др шку са три би на. 
Су ђе ње је би ло на ви со ком ни воу а ор га ни за-
ци ја так ми че ња за сва ку по хва лу.  Д. В.

ДО ЊИ ТО ВАР Н ИК • ВЕ ЛЕ ЛЕП НА СА ЛА ПУ ШТЕ НА У РАД

Под стрек ама тер ском спор ту

Мај сто ри ма лог фуд ба ла

Ха ла у До њем То вар ни ку

Гле да ла ца 400. Су ди је: Љу бо мир Мар ко-
вић из Бе о гра да, Урош Дој чи но вић из 

Бе о гра да и Бра ни слав Кне жић из Вр ба са. 
Де ле гат Дра ган Ђор ђе вић из Бе о гра да.

Из у зет но за ни мљи ва утак ми ца на ко јој 
су се са ста ле две под јед на ко до бре и рав но-
прав не еки пе. Срем је во дио то ком це лог ме-
ча са ми ни мал ном раз ли ком.

Го сти су два ми ну та пре кра ја ме ча из јед-
на чи ли на 85:85 а он да на ста је пра ва дра ма 
на те ре ну. Са мо из у зет но при себ ном игром и 
ве ли ком по др шком на ви ја ча са три би на Срем 
је у по след њим тре ну ци ма игре за бе ле жио 
по бе ду и осво јио ва же бо до ве.

СРЕМ: Ка са ба шић, То мић-6, Ђу рак, 
Ва си ље вић-24, Не шић, Јо кић, Ко јић-20, 
Ђон лић-9, Ба кић-2, Ђор ђић-16, Си-
мић-18, Мир че та.

Тре нер Ива Сми ља нић.
 Ј. Са.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
СРЕМ ОСТВА РИО ЈОШ ЈЕД НУ ПО БЕ ДУ

КК Срем - КК Мла дост СП 
95:91 

ИН ЂИ ЈА • ПР ВЕН СТВО ВОЈ ВО ДИ НЕ

Пет ме да ља за Же љу

Успе шни Ин ђиј ци

ВЕ ЛИ КИ РАД ИН ЦИ
РАД НИ ЦИ ВО ЛЕЈ, НАЈ МЛА ЂА ОД БОЈ КА ШКА ЕКИ ПА У ГРА ДУ

Од лич ни ре зул та ти 
по твр да ква ли те та
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ОБАВЕШТЕЊЕ О ЈАВНОМ ПОЗИВУ
ЗА ИЗБОР КОРИСНИКА ЗА ДОДЕЛУ ПОМОЋИ ЗА РЕШАВАЊЕ

СТАМБЕНИХ ПОТРЕБА ИЗБЕГЛИЦА ПРИ КУПОВИНИ 14 СЕОСКИХ КУЋА
СА ОКУЋНИЦОМ И ДОДЕЛЕ ПАКЕТА ПОМОЋИ

Град Сремска Митровица обавештава   избеглице и бивше избеглице које су, услед 
догађаја из периода од 1991. године до 1995. године, стекле статус избеглице у 
Републици Србији, без обзира на њихов статус у време решавања стамбене потребе, и 
то: избеглице које живе у колективним центрима или неком другом виду колективног 
смештаја, формалног или неформалног и угрожене избеглице у приватном смештају 
и бивше носиоце станарског права, а које су без трајног решења у земљи порекла 
или Републици Србији, а све према утврђеним критеријумима угрожености, да ће 
јавни позив за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица при 
куповини 14 сеоских кућа са окућницом и дoделу пакета помоћи, у оквиру 
Регионалног стамбеног програма, Стамбени програм у Републици Србији, 
Потпројекат 2 – сеоске куће (у даљем тексту: Јавни позив), бити објављен 
28. децембра 2015. године на огласним таблама града Сремска Митровица 
и месних заједница града Сремска Митровица  и на интернет презентацији  
града и Комесаријата за избеглице и миграције www.kirs.gov.rs.

Помоћ је бесповратна и одобрава се зарешавање стамбених потреба избеглица које 
имају пријављено боравиште/пребивалиште на територији града Сремска Митровица 
кроз куповину сеоских кућа са окућницом у маскималном износу до 9.500 евра у 
динарској против вредности и доделу пакета помоћи (грађевински материјал и опрема 
у циљу побољшања услова живота) у максималном износу до 1.500 евра у динарској 
против вредности, по породичном домаћинству. Изабрани корисник помоћи може 
додатно да  учествује сопственим средствима у реализацији помоћи за решавање 
стамбених потреба у износу до 50% од износа намењеног за куповину сеоске куће 
са окућницом (у максималном износу до 4.750 евра, у динарској против вредности). 
Помоћ се додељује за куповину сеоске куће са окућницом која се налази на територији 
Републике Србије. Предметна сеоска кућа са окућницом мора бити уписана у катастру 
непокретности, без терета на објекту и земљишту и мора испуњавати основне услове 
за живот и становање. 

Jавни позив траје од 28. децембра. 2015. године до 11. фебруара. 2016. године. 
Све информације у вези поменутог јавног позива за интересована лица могу добити 
путем телефона: 022/610-566 локал 155 или код повереника за избеглице, адреса 
града Св. Димитрија13, канцеларија 9. 

Оде ље ње за ко му нал не де лат но сти и за шти ту жи вот не сре ди не, Оп-
штин ске упра ве оп шти не Ста ра Па зо ва, сход но од ред ба ма чла на 10. За ко-
на о про це ни ути ца ја на жи вот ну сре ди ну ( “Слу жбе ни гла сник РС”,  број 
135/2004 и 36/09) об ја вљу је

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ
Но си лац про јек та, “LIDL SR BI JA SU PER MAR KE TI“ К.Д. из Бе о гра да, ул.То шин бу-

нар 272в, под нео је да на 17.11.2015.го ди не, зах тев за од лу чи ва ње о по тре би про-
це не ути ца ја про јек та из град ње I фа зе ди стри бу тив ног цен тра на жи вот ну сре ди ну, 
чи ја ре а ли за ци ја се пла ни ра у окви ру ју жног де ла, Цен трал не рад не зо не у к.о.Но-
ва Па зо ва, на кат.парц.бр.6037/6 к.о.Но ва Па зо ва, упи са ној у Пре пис ли ста не по-
крет но сти бр.5377 к.о.Но ва Па зо ва.  

Увид у до ку мен та ци ју из зах те ва но си о ца про јек та, мо гућ је сва ког рад ног да на 
у про сто ри ја ма Оп штин ске упра ве оп шти не Ста ра Па зо ва, ул. Све то сав ска  бр. 11, 
на пр вом спра ту, кан це ла ри ја бр. 8 у анек су.

Ва ше ми шље ње, у пи са ној фор ми мо же те до ста ви ти  на адре су над ле жног ор-
га на, Оде ље ња за ко му нал не де лат но сти и за шти ту жи вот не сре ди не Оп штин ске 
упра ве оп шти не Ста ра Па зо ва, ул. Све то сав ска бр. 11. 

Над ле жни ор ган од лу чи ва ће о под не том зах те ву узи ма ју ћи у об зир ми шље ња 
до ста вље на до 07.12.2015.го ди не. 
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Недељни хороскоп

Водостај

Временска прогноза од 25.11. до 1.12.2015.

Среда Четвртак Петак Субота Недеља Понедељак Уторак

Делимично 
облачно
Макс. 7
Мин.   -4

Облачно
Макс. 10
Мин.   0

Делимично 
облачно
Макс. 11
Мин.   1

Пре подне киша
Макс. 10
Мин.   1

Облачно
Макс. 11
Мин.    1

Облачно
Макс. 10
Мин.   1

Кувар

Ован
Уко ли ко не бу де те има ли до вољ но стр-
пље ња, не ће те би ти успе шни у свом 
по слу. Нео п ход но је да се на о ру жа те 
че лич ним жив ци ма и да по ра ди те на 
свом тем пе ра мен ту.

Бик 
Ни сте си гур ни ка ко да се по ста ви те 
пре ма про бле му у ве зи. Ни сте на ви кли 
да парт нер мо же би ти то ли ко љу бо мо-
ран и не по вер љив. По ку шај те да раз-
го ва ра те.

Бли зан ци
По во љан пе ри од за по сао. Мо же те да 
оче ку је те са свим со лид ну са рад њу с 
при пад ни ци ма му шког по ла. Ко ри сти те 
свој шарм и ха ри зму у све му, па та ко и 
у би зни су.

Рак 
Мо же те ла ко пре ки ну ти по слов ну са-
рад њу ко јом ни сте за до вољ ни. Не ма те 
стр пље ња за ства ри ко је сма тра те бес-
ко ри сним. По вла чи те па мет не по те зе.

Лав
Има те ве о ма до бар пе ри од ис пред се-
бе. Мно ге до го во ре ће те оба ви ти у 
сво ју ко рист. Са рад ња с ко ле га ма је 
све бо ља и за до вољ ни сте ко му ни ка-
ци јом у ко лек ти ву. 

Де ви ца 
Успех у по слу вам да нас до ла зи на 
пу то ва њу или кроз са рад њу с осо бом 
из су сед ног гра да. По сти же те крат ко-
ро чан, али ве о ма ко ри стан до го вор о 
са рад њи.

Дунав - Нови Сад Сава - Сремска Митровица

Поподне 
пљускови
Макс. 11
Мин.   1

Ва га 
Пре по ру ка је да ни ка ко не ри зи ку је те 
ове сед ми це. На ла зи те се у ве о ма не-
по вољ ној фа зи и фи нан сиј ски гу би так 
је ско ро са свим из ве стан ако не бу де те 
би ли оба зри ви.

Шкор пи ја
Ви сте ро ђе ни да до ми ни ра те у љу бав-
ним од но си ма. Ја сно се ви ди ко је га-
зда у ва шој ку ћи. Ипак, то не зна чи да 
пре ма во ље ној осо би тре ба да бу де те 
су ро ви. 

Стре лац 
То ком овог пе ри о да углав ном мо же те 
да оче ку је те тро шко ве. По сто је не ке 
оба ве зе ко је сад мо ра те да из вр ши те, 
не ма ви ше из го во ра и од ла га ња.

Ја рац 
Не пре по ру чу је вам се да ових да на 
до но си те би ло ка кве им пул сив не од-
лу ке. Мо гли би сте да на пра ви те ве о ма 
ве ли ку гре шку. Дај те се би вре ме на да 
о све му раз ми сли те. 

Во до ли ја 
Оче ку је вас при лич но ва жан раз го вор 
с над ре ђе ни ма и ма ло сте нер во зни због 
то га. Ни сте си гур ни шта вам се спре ма и 
пла ши те се не га тив ног ис хо да.

Ри бе 
По сто ји осо ба ко ја по ку ша ва да скре-
не ва шу па жњу, али ви ни сте си гур ни 
да ли сте за ин те ре со ва ни. Мо же те јој 
да ти шан су са мо за то што вам је до-
сад но.

Ше ри 
ку гли це

Са стој ци

• 200 гра ма мле ве них ора ха
• 100 гра ма чо ко ла де за ку ва ње
• 100 гра ма ше ће ра
• бе лан це
• ви шње

На чин при пре ме

Чо ко ла ду из рен да ти па по ме ша ти са мле ве ним ора-
си ма. Бе лан це уму ти ти са ше ће ром у чврст снег, па 
до да ти чо ко ла ди и ора си ма и све до бро из ме ша ти. Од 
ове ма се пра ви ти бом би це и у сва ку ста ви ти по јед ну 
ви шњу (све жу, из ви шње ва че или слат ка). Бом би це 
ува ља ти у кри стал ше ћер.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 130
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 130
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 130
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


